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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En las preguntas C3R y C4R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos
cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D.  En las preguntas C3R y C4R la opción "Sumar"  incluye las menciones a Movimiento Sumar,  Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (C5a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas C5R y C7R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Hombre 49,2 51,4 43,3 70,1 53,4 40,5 68,7 45,9 38,7 51,5 100,0
Mujer 50,8 48,6 56,7 29,9 46,6 59,5 31,3 54,1 61,3 48,5 -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hombre 100,0 28,9 55,6 44,1 52,7 49,2 70,5 33,3 27,1 38,8
Mujer - 71,1 44,4 55,9 47,3 50,8 29,5 66,7 72,9 61,2
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De 18 a 24 años 8,2 5,7 4,4 6,1 8,4 4,6 - 24,3 3,3 11,2 -
De 25 a 34 años 12,0 8,0 11,9 20,4 12,2 12,9 7,5 18,9 15,5 27,1 -
De 35 a 44 años 16,8 18,4 12,7 24,6 18,9 11,3 16,7 24,1 18,4 14,9 25,5
De 45 a 54 años 20,3 23,6 17,9 22,9 27,2 38,9 27,3 16,9 20,4 30,6 18,6
De 55 a 64 años 17,3 22,2 17,4 9,4 18,8 11,8 21,3 1,9 18,9 10,0 -
De 65 a 74 años 12,8 10,0 15,5 13,4 12,3 13,0 15,3 8,6 7,4 6,2 -
75 y más años 12,6 12,1 20,3 3,3 2,1 7,5 11,9 5,2 16,1 - 55,8
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De 18 a 24 años - - 19,6 12,0 4,3 13,7 100,0 30,1 3,6 3,2
De 25 a 34 años - - 13,7 10,2 29,8 14,0 - 37,9 12,7 6,6
De 35 a 44 años - 44,5 27,2 6,8 25,0 22,5 - 14,0 19,7 8,2
De 45 a 54 años - 19,6 15,4 26,9 11,3 17,8 - 11,8 34,6 10,4
De 55 a 64 años 100,0 23,9 20,6 22,7 27,1 11,9 - - 4,9 25,7
De 65 a 74 años - 8,3 3,3 6,8 0,8 15,2 - 6,2 14,8 15,0
75 y más años - 3,6 - 14,4 1,7 5,0 - - 9,8 30,9
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
La nacionalidad española 97,3 98,4 98,9 98,9 96,4 96,9 100,0 97,0 87,6 96,4 100,0
La nacionalidad española y otra 2,7 1,6 1,1 1,1 3,6 3,1 - 3,0 12,4 3,6 -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La nacionalidad española 100,0 93,8 91,2 96,1 100,0 93,4 100,0 46,7 95,0 98,3
La nacionalidad española y otra - 6,2 8,8 3,9 - 6,6 - 53,3 5,0 1,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.388)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Desde que nació 97,2 98,0 98,3 98,6 98,3 96,9 100,0 91,1 80,1 100,0 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

2,7 2,0 1,7 1,4 1,7 3,1 - 5,9 19,9 - -

N.C. 0,0 - - - - - - 3,0 - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Desde que nació 100,0 89,8 97,0 96,9 98,5 94,7 95,4 16,6 99,2 96,5
La ha adquirido con
posterioridad

- 10,2 3,0 3,1 1,5 5,3 4,6 83,4 0,8 3,5

N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
En España 96,4 97,8 97,9 97,5 96,8 96,9 100,0 91,1 80,1 96,4 100,0
En otro país 3,5 2,2 2,1 2,5 3,2 3,1 - 5,9 19,9 3,6 -
N.C. 0,0 - - - - - - 3,0 - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

En España 100,0 89,8 91,6 94,5 98,5 92,4 100,0 16,6 99,2 95,9
En otro país - 10,2 8,4 5,5 1,5 7,6 - 83,4 0,8 4,1
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=257)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC EH Bildu EAJ-PNV BNG PACMA Otro
partido

Colombia 10,1 3,6 2,1 - 15,7 - 50,0 37,8 - - -
Perú 3,3 4,0 6,4 8,4 8,0 - - - - - 11,9
Venezuela 16,2 23,4 20,2 26,3 - - - - - 60,9 -
Cuba 6,8 11,7 7,0 26,7 - - - - - - -
Ecuador 12,8 22,4 10,5 - - - 50,0 62,2 - - -
Argentina 5,8 4,5 8,0 - 22,8 - - - - - 13,6
Rumanía 1,6 - 5,9 - - - - - - - -
Alemania 4,3 5,0 2,4 - 22,5 - - - - 39,1 -
Marruecos 4,2 - 9,3 - - - - - - - -
Bolivia 3,5 5,6 - - - - - - - - -
Francia 4,8 2,8 5,0 - - - - - - - 12,8
Honduras 2,3 - - - - - - - - - -
Portugal 1,2 7,3 - - - - - - - - 9,6
Brasil 1,7 - - 12,8 - - - - - - -
Nigeria 2,7 - - - - - - - - - -
Suiza 2,7 - 4,4 20,6 - - - - - - -
Polonia 0,4 - - - 4,1 - - - - - -
Estados Unidos de América 2,4 - - - - - - - 100,0 - 52,1
Uruguay 0,9 - 1,6 - - - - - - - -
Costa Rica 2,3 - - - 12,6 100,0 - - - - -
México 1,7 - 3,1 5,3 5,4 - - - - - -
Chile 2,0 - - - 9,1 - - - - - -
Guinea Ecuatorial 1,8 - - - - - - - - - -
China 1,6 - 9,3 - - - - - - - -
Argelia 1,4 - 4,7 - - - - - - - -
Reino Unido 0,5 - - - - - - - - - -
Etiopía 0,7 5,9 - - - - - - - - -
Armenia 0,5 3,9 - - - - - - - - -
(N) (84) (10) (15) (5) (8) (1) (1) (3) (0) (1) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

En blanco Nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Colombia 57,3 - 11,8 16,8 - -
Perú - - - - - -
Venezuela - - 20,4 7,5 100,0 17,4
Cuba - - 6,9 14,2 - -
Ecuador - - 19,6 - - 4,9
Argentina - - - 8,9 - 9,2
Rumanía - 100,0 - - - -
Alemania - - - - - 8,8
Marruecos - - 1,9 36,1 - -
Bolivia - - 5,6 - - 17,2
Francia - - 12,1 - - -
Honduras - - 9,1 - - -
Portugal - - - - - -
Brasil - - - 16,5 - -
Nigeria - - - - - 32,3
Suiza 11,8 - 1,0 - - -
Polonia - - - - - -
Estados Unidos de América - - - - - -
Uruguay - - 2,3 - - -
Costa Rica - - - - - -
México - - 1,3 - - -
Chile - - 1,2 - - 10,2
Guinea Ecuatorial - - 6,9 - - -
China - - - - - -
Argelia 16,6 - - - - -
Reino Unido 14,3 - - - - -
Etiopía - - - - - -
Armenia - - - - - -
(N) (3) (0) (21) (5) (0) (7)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Andalucía 19,6 23,0 22,2 20,0 16,0 - - - - - -
Aragón 2,3 1,4 1,9 1,4 3,4 - - - - - -
Asturias (Principado de) 2,5 3,2 2,6 3,1 2,7 - - - - - -
Balears (Illes) 2,4 1,6 1,8 5,6 3,5 - - - - - -
Canarias 4,6 5,4 6,7 1,8 4,3 - - - - - 100,0
Cantabria 1,1 1,3 1,2 1,3 0,1 - - - - - -
Castilla-La Mancha 5,7 10,4 4,0 8,6 2,4 - - - - - -
Castilla y León 4,7 5,2 4,0 4,3 5,6 - - - - - -
Cataluña 14,2 3,2 15,5 10,0 11,0 100,0 100,0 - - - -
Comunitat Valenciana 13,6 16,3 9,9 12,6 28,4 - - - - - -
Extremadura 3,2 1,1 7,6 1,5 1,5 - - - - - -
Galicia 6,6 7,9 6,0 6,4 5,6 - - - - 100,0 -
Madrid (Comunidad de) 10,3 12,1 11,1 11,1 8,0 - - - - - -
Murcia (Región de) 3,2 6,7 3,1 3,0 2,8 - - - - - -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,5 0,4 0,8 4,2 0,4 - - 18,8 - - -
País Vasco 3,9 0,6 1,3 2,2 3,6 - - 81,2 100,0 - -
Rioja (La) 0,6 0,2 0,3 2,7 0,6 - - - - - -
Ceuta (Ciudad autónoma de) 0,1 - 0,1 - - - - - - - -
Melilla (Ciudad autónoma de) 0,1 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Andalucía - 17,1 5,5 38,1 10,0 18,8 12,6 13,8 4,2 22,1
Aragón - - 19,6 2,1 10,8 2,2 - 30,1 6,2 0,4
Asturias (Principado de) - - 4,1 - 2,1 1,8 3,5 - - 2,8
Balears (Illes) - 4,7 2,9 1,1 - 2,4 7,8 - 1,1 3,6
Canarias - - 9,9 7,0 - 2,6 - - 6,1 1,7
Cantabria - - 0,8 0,9 2,2 2,4 - - 1,5 0,1
Castilla-La Mancha - 10,7 - 8,3 10,3 4,7 12,7 - 7,6 3,6
Castilla y León - - 4,3 - 1,1 5,5 3,0 23,3 6,1 9,1
Cataluña - 14,9 31,7 8,5 4,6 16,8 27,7 - 12,7 19,4
Comunitat Valenciana - - 2,5 9,8 44,3 15,0 7,2 14,8 - 11,3
Extremadura - - - 1,8 1,9 0,8 4,2 - 8,8 0,2
Galicia - 37,3 2,4 2,7 5,6 6,8 11,2 - 17,5 0,5
Madrid (Comunidad de) - 12,2 10,5 12,4 5,8 10,7 6,9 18,1 14,2 8,7
Murcia (Región de) - 3,3 1,1 1,7 1,3 0,9 3,4 - 5,4 1,8
Navarra (Comunidad Foral de) 100,0 - 1,9 2,4 - 1,4 - - 0,6 4,4
País Vasco - - 2,7 3,2 - 5,1 - - 6,6 9,9
Rioja (La) - - - - - 1,3 - - 1,2 0,5
Ceuta (Ciudad autónoma de) - - - - - 0,2 - - - -
Melilla (Ciudad autónoma de) - - - - - 0,5 - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta 2
Para empezar, en líneas generales, ¿la política a Ud. le interesa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 21,6 20,2 18,8 43,4 34,6 19,3 31,5 30,9 25,6 47,6 -
Bastante 34,6 40,0 35,0 34,9 39,2 56,3 42,1 32,3 26,3 52,4 44,2
(NO LEER) Regular 3,1 3,2 2,1 1,7 8,6 2,5 - 8,3 - - -
Poco 26,1 23,4 29,1 14,9 15,0 13,5 20,7 16,9 43,2 - 55,8
Nada 14,2 13,0 15,0 3,9 2,6 8,3 5,7 11,6 4,8 - -
N.S. 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,2 0,0 1,2 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho - 13,3 22,0 12,9 19,7 10,0 31,1 21,2 11,7 12,1
Bastante 100,0 31,3 51,7 35,7 17,0 25,1 24,6 19,2 33,8 24,7
(NO LEER) Regular - 3,5 1,0 1,7 - 0,6 - - - 9,1
Poco - 43,6 22,7 34,4 35,2 32,3 30,3 36,7 42,6 31,7
Nada - 8,4 2,6 14,8 27,0 31,5 14,0 16,6 11,9 19,0
N.S. - - - - - - - 6,2 - 3,3
N.C. - - - 0,5 1,1 0,6 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 3
En general, está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Hoy en día, pocas personas se sienten identificadas con una clase social concreta
Muy de acuerdo 8,6 9,4 9,4 7,3 11,5 6,9 2,1 2,9 18,5 5,8 -
De acuerdo 51,3 51,0 46,8 53,8 56,3 74,3 32,2 48,3 52,7 34,1 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,3 2,0 0,7 1,7 1,1 - 3,7 - 3,1 - -

En desacuerdo 30,0 31,0 31,8 26,2 29,4 11,8 62,0 41,3 24,0 39,3 25,5
Muy en desacuerdo 4,9 3,8 4,2 10,9 1,2 7,0 - 5,6 - 20,8 18,6
N.S. 3,1 2,0 5,2 0,1 0,6 - - 1,8 1,8 - -
N.C. 0,7 0,8 1,8 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hoy en día, pocas personas se sienten identificadas con una clase social concreta
Muy de acuerdo - 9,4 - 6,7 4,3 9,0 - 51,5 8,6 4,8
De acuerdo - 60,3 56,4 49,1 60,9 57,4 50,8 48,5 37,1 51,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - 5,9 5,4 - - - - - 2,9

En desacuerdo 100,0 27,1 29,3 26,1 18,9 24,0 45,2 - 45,4 31,3
Muy en desacuerdo - - 8,4 11,8 15,9 3,9 4,0 - 5,3 4,8
N.S. - 3,3 - 0,9 - 5,2 - - 3,5 5,2
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Las ideologías políticas cada vez influyen menos en nuestra forma de pensar
Muy de acuerdo 10,5 14,9 9,2 8,2 9,3 13,2 12,9 - 8,4 - -
De acuerdo 30,2 30,8 33,2 21,5 22,0 28,1 31,1 34,0 43,4 17,3 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 0,4 1,2 0,1 0,3 - - - - - -

En desacuerdo 40,7 38,3 40,9 37,1 51,1 42,0 40,9 43,3 45,7 46,2 44,2
Muy en desacuerdo 16,8 15,5 13,4 32,9 17,3 16,7 15,1 22,7 2,5 36,5 -
N.S. 0,7 0,1 1,5 - - - - - - - -
N.C. 0,6 0,2 0,6 0,1 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Las ideologías políticas cada vez influyen menos en nuestra forma de pensar
Muy de acuerdo - 4,7 17,0 6,2 12,5 13,9 - 11,8 8,2 7,8
De acuerdo - 29,9 20,4 29,8 35,9 37,8 21,2 43,9 38,5 25,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - - - - - - 2,5 0,2

En desacuerdo 100,0 56,7 27,3 46,3 47,2 35,2 43,7 29,5 41,7 41,4
Muy en desacuerdo - 8,6 35,3 17,8 4,5 12,1 35,1 14,8 5,5 19,6
N.S. - - - - - 1,0 - - 3,5 0,1
N.C. - - - - - - - - - 5,8
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Además del matrimonio tradicional, existen muchas otras formas aceptables de relacionarse en pareja
Muy de acuerdo 43,1 36,3 45,3 19,7 71,3 86,2 70,2 63,0 46,8 82,4 18,6
De acuerdo 45,2 46,8 46,8 57,8 28,5 13,8 29,8 30,5 53,2 17,6 25,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,4 0,9 - 0,3 - - - - - - -

En desacuerdo 7,8 10,6 5,7 15,5 - - - 6,5 - - 55,8
Muy en desacuerdo 2,0 2,2 1,7 6,6 0,2 - - - - - -
N.S. 0,7 3,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,8 0,1 0,6 0,1 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Además del matrimonio tradicional, existen muchas otras formas aceptables de relacionarse en pareja
Muy de acuerdo - 63,7 46,9 53,3 49,4 41,2 42,0 60,8 47,2 21,1
De acuerdo - 25,6 53,1 44,8 47,1 43,0 58,0 25,4 47,8 52,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - - 1,1 0,8 - - - 1,1

En desacuerdo 100,0 - - - 1,5 10,4 - 13,8 3,8 17,7
Muy en desacuerdo - 10,7 - 1,9 - 2,3 - - - 1,8
N.S. - - - - - 0,2 - - - 1,3
N.C. - - - - 0,8 2,1 - - 1,2 4,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Lo más importante en la vida es ser feliz
Muy de acuerdo 50,5 50,9 51,0 47,8 51,5 55,6 54,1 40,7 68,2 63,1 44,2
De acuerdo 44,0 44,1 46,2 43,4 44,2 44,4 34,7 44,2 25,3 21,5 -
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,2 0,3 0,0 - 0,3 - - - - - -

En desacuerdo 4,7 4,1 2,6 8,0 3,5 - 11,2 15,1 6,5 15,4 -
Muy en desacuerdo 0,4 0,3 0,1 0,8 0,2 - - - - - -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,0 - 0,3 - - - - - 55,8
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Lo más importante en la vida es ser feliz
Muy de acuerdo - 62,6 59,2 62,3 47,1 50,1 57,9 73,4 48,9 40,0
De acuerdo 100,0 33,5 39,0 31,7 48,0 40,6 30,0 20,0 41,0 54,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - - 2,6 0,2 - - - 0,8

En desacuerdo - 4,0 1,8 5,6 2,3 8,1 7,5 6,6 10,1 4,3
Muy en desacuerdo - - - 0,4 - 0,7 4,6 - - 0,9
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,3 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Siempre debemos respetar las opiniones de los/as demás, aunque sean diferentes a las nuestras
Muy de acuerdo 54,6 65,0 50,2 47,7 49,7 57,7 70,8 47,4 49,9 36,4 44,2
De acuerdo 38,8 32,1 45,1 42,7 35,3 39,8 29,2 35,3 47,5 29,4 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,4 0,3 0,3 0,8 0,4 - - 6,5 - 2,4 -

En desacuerdo 4,5 1,7 3,3 5,5 12,4 2,5 - 7,8 2,5 23,9 -
Muy en desacuerdo 1,1 0,9 0,1 1,7 2,1 - - 2,9 - 8,0 -
N.S. 0,3 - 0,9 - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,2 1,6 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Siempre debemos respetar las opiniones de los/as demás, aunque sean diferentes a las nuestras
Muy de acuerdo 100,0 75,7 54,7 68,2 71,1 57,6 57,6 79,0 43,5 49,8
De acuerdo - 19,2 35,9 29,6 25,8 33,8 36,1 13,6 46,3 45,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - - - - - - - 1,4

En desacuerdo - 5,1 8,5 0,7 3,2 5,5 6,4 7,4 10,2 0,9
Muy en desacuerdo - - 0,8 1,5 - 2,5 - - - 2,1
N.S. - - - - - 0,5 - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta 4
En una escala de 1 a 10, en la que 1 representa 'la peor vida posible' para Ud. y 10 'la mejor vida posible', ¿en qué punto
de la escala diría que se encuentra Ud. en la actualidad?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 La peor vida posible 2,0 0,9 3,4 2,9 0,8 - - - - - -
2 0,5 0,4 - 0,6 - - - - - - -
3 1,5 1,1 1,9 1,2 2,0 - - - - 2,3 -
4 2,3 1,4 0,5 4,8 3,5 - 1,6 8,6 - 12,8 -
5 11,2 12,6 14,0 9,9 14,6 5,1 3,7 5,9 5,0 12,1 -
6 13,5 12,6 11,9 21,3 10,4 21,2 7,2 8,3 4,9 10,4 -
7 27,0 22,8 27,7 22,7 35,7 30,7 49,5 24,1 49,6 17,1 81,4
8 26,6 28,9 23,4 24,9 23,2 40,6 25,5 40,6 37,4 39,3 -
9 8,4 11,9 8,1 6,9 7,9 2,4 12,4 9,5 3,1 5,9 18,6
10 La mejor vida posible 6,5 6,9 8,4 4,8 1,9 - - 3,0 - - -
N.S. 0,5 - 0,7 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,7 - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
Media 7,00 7,20 6,95 6,73 6,82 7,14 7,31 7,22 7,29 6,69 7,37
Desviación típica 1,75 1,64 1,90 1,82 1,52 0,96 1,04 1,50 0,84 1,70 1,03
(N) (2.373) (444) (706) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 La peor vida posible - - - 3,2 6,9 1,3 - - 3,8 1,0
2 100,0 - - - - 1,1 - - - 3,3
3 - 5,2 - 1,2 3,5 1,2 - - 3,6 0,8
4 - - - 7,6 2,9 4,4 - 6,6 1,5 3,6
5 - 27,5 - 4,4 27,2 6,2 - 13,8 9,8 7,7
6 - 4,0 26,8 10,1 14,1 15,0 7,0 7,4 27,1 12,4
7 - 33,5 19,2 30,7 30,5 25,6 35,4 25,5 21,5 23,9
8 - 19,4 48,6 38,5 10,7 28,8 38,5 46,7 24,6 24,1
9 - 7,1 4,2 3,0 2,5 10,4 8,2 - 4,0 5,7
10 La mejor vida posible - 3,3 1,1 0,6 - 6,0 10,9 - 4,1 14,3
N.S. - - - 0,7 - - - - - 3,3
N.C. - - - - 1,7 - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
Media 2,00 6,64 7,33 6,81 5,81 7,09 7,81 6,92 6,57 7,15
Desviación típica - 1,70 0,97 1,70 1,87 1,72 1,07 1,43 1,84 1,98
(N) (0) (10) (38) (52) (33) (283) (37) (6) (49) (169)
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Pregunta 5
En general, ¿diría Ud. que le resulta muy fácil, fácil, difícil o muy difícil enfrentarse a los problemas importantes que le
surgen en la vida?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy fácil 2,9 1,4 5,5 3,0 1,8 2,2 1,3 3,0 - - -
Fácil 51,1 58,6 47,1 51,0 45,9 68,8 45,7 52,3 62,0 53,3 100,0
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 4,7 2,9 6,8 4,4 2,3 2,2 - 2,0 6,3 - -
Difícil 36,2 32,1 36,5 37,0 45,6 23,3 53,0 39,7 30,1 46,7 -
Muy difícil 4,6 4,8 3,4 4,5 4,0 3,5 - 3,0 1,6 - -
N.S. 0,2 0,1 0,4 - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,3 0,1 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy fácil - 4,7 - 1,9 8,9 2,6 - - - -
Fácil 100,0 26,2 71,1 41,2 71,3 48,9 82,1 60,8 34,8 48,8
(NO LEER) Ni fácil ni difícil - - 1,3 - 2,6 6,2 - - 12,5 4,9
Difícil - 69,1 27,6 53,5 15,5 33,0 17,9 39,2 49,0 37,1
Muy difícil - - - 2,5 1,7 9,3 - - 3,8 8,0
N.S. - - - - - - - - - 0,4
N.C. - - - 0,9 - - - - - 0,9
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El cambio climático es una amenaza real para el bienestar humano y la salud del planeta
Muy de acuerdo 53,4 39,0 67,7 14,9 85,4 83,2 81,5 81,3 59,6 97,2 44,2
De acuerdo 30,5 40,7 26,9 23,4 12,2 11,7 18,5 18,7 34,1 - 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 0,2 - 0,1 - - - - - - -

En desacuerdo 9,5 14,1 2,3 30,8 2,2 - - - 6,4 - -
Muy en desacuerdo 5,6 5,5 3,0 30,9 - - - - - 2,8 -
N.S. 0,5 0,5 0,1 - 0,3 5,1 - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El cambio climático es una amenaza real para el bienestar humano y la salud del planeta
Muy de acuerdo - 79,0 50,6 52,6 42,8 46,7 56,4 64,9 47,3 32,7
De acuerdo - 8,0 22,3 16,1 24,2 38,1 31,9 23,3 39,6 53,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - 1,3 - 2,6 0,4 - - 5,0 0,6

En desacuerdo 100,0 2,4 19,2 21,5 28,2 9,0 11,7 - 4,6 9,7
Muy en desacuerdo - - - 9,8 2,3 4,7 - 11,8 - 2,2
N.S. - 10,7 6,5 - - 0,9 - - 3,5 -
N.C. - - - - - 0,1 - - - 1,8
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Debemos lograr la plena igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos de la vida
Muy de acuerdo 62,3 58,0 69,3 41,6 88,0 87,8 90,7 97,0 68,5 93,6 44,2
De acuerdo 31,5 37,0 28,9 42,3 10,5 12,2 9,3 3,0 28,2 6,4 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 0,4 - 0,4 - - - - - - -

En desacuerdo 4,5 3,4 1,7 12,2 1,3 - - - 3,3 - -
Muy en desacuerdo 1,1 1,2 0,1 2,6 0,3 - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - 0,8 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Debemos lograr la plena igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos de la vida
Muy de acuerdo 100,0 84,3 58,9 65,1 60,1 51,7 60,2 76,0 46,5 41,2
De acuerdo - 15,7 35,7 29,1 27,0 33,7 28,1 24,0 44,5 49,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - 1,3 - 2,6 0,4 - - - 0,6

En desacuerdo - - - 5,4 6,4 8,8 11,7 - 9,1 6,7
Muy en desacuerdo - - 0,7 - 1,1 4,9 - - - -
N.S. - - 3,3 - - 0,4 - - - -
N.C. - - - 0,4 2,9 0,1 - - - 1,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La democracia puede tener problemas, pero siempre es preferible a cualquier otra forma de gobierno
Muy de acuerdo 47,8 49,0 55,8 29,4 71,4 72,4 76,4 31,4 47,8 65,0 44,2
De acuerdo 39,0 40,2 32,6 47,6 22,0 25,4 17,1 60,8 35,8 29,5 55,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 - - 0,1 0,5 - - 2,9 - - -

En desacuerdo 9,7 9,3 8,8 14,0 5,4 2,2 6,5 1,9 16,4 5,5 -
Muy en desacuerdo 2,0 1,1 0,5 8,5 - - - 3,0 - - -
N.S. 1,0 0,1 2,4 - 0,8 - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - 0,3 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La democracia puede tener problemas, pero siempre es preferible a cualquier otra forma de gobierno
Muy de acuerdo 100,0 39,4 50,4 41,3 22,8 34,9 36,2 51,1 26,6 30,5
De acuerdo - 56,0 41,1 38,8 44,5 46,2 54,3 37,1 62,7 55,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 0,9 3,8 0,6 - - 5,0 -

En desacuerdo - 4,7 5,3 11,8 26,9 13,5 3,6 - 5,6 11,1
Muy en desacuerdo - - 3,2 6,8 2,0 3,8 - 11,8 - 3,1
N.S. - - - - - 0,8 5,9 - - 0,3
N.C. - - - 0,4 - 0,3 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Los terraplanistas que sostienen que la tierra es plana y no redonda, tienen razón
Muy de acuerdo 0,9 2,1 0,3 2,6 - - - - - - -
De acuerdo 4,6 4,8 6,2 7,4 2,3 - - - - - -
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 - - 0,2 0,3 - - - - - -

En desacuerdo 29,0 28,8 27,7 32,4 17,5 20,6 1,6 14,1 35,3 10,3 55,8
Muy en desacuerdo 62,0 61,7 64,5 53,0 79,4 79,4 96,3 85,9 64,7 89,7 44,2
N.S. 2,6 1,2 1,3 2,4 0,6 - - - - - -
N.C. 0,5 1,4 - 1,9 - - 2,1 - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los terraplanistas que sostienen que la tierra es plana y no redonda, tienen razón
Muy de acuerdo - - - - - 1,1 - - - 1,3
De acuerdo - - - - 3,5 2,8 - 30,1 8,2 4,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- 10,7 - - - 1,7 - - - -

En desacuerdo 100,0 36,9 24,7 30,1 43,4 36,7 28,2 30,4 29,6 38,0
Muy en desacuerdo - 50,1 75,3 57,0 35,5 55,8 71,8 39,5 49,5 45,4
N.S. - 2,4 - 12,9 17,6 1,3 - - 12,7 10,1
N.C. - - - - - 0,6 - - - 0,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta 7
En un país democrático como España, ¿quién cree Ud. que debe tomar las decisiones políticas, las y los representantes
políticos/as elegidos/as en las urnas, las y los ciudadanos a través de referendos y consultas ciudadanas o las personas
expertas en cada tema?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Las y los representantes
políticos/as elegidos en
las urnas

31,1 29,4 46,3 19,9 35,9 45,3 31,7 9,5 37,1 28,8 81,4

Las y los ciudadanos/as
a través de referendos y
consultas ciudadanas

30,4 25,8 26,3 34,2 37,2 34,9 36,0 64,3 9,4 47,6 -

Las personas expertas
en cada tema

32,3 38,5 22,4 37,9 23,2 11,6 32,2 19,5 53,5 21,3 18,6

(NO LEER) Todos/as 1,9 0,4 3,2 0,4 2,5 4,7 - 1,9 - 2,4 -
(NO LEER) Otras 0,8 0,4 0,7 1,5 0,2 - - - - - -
N.S. 2,2 4,7 0,7 2,7 0,8 3,5 - - - - -
N.C. 1,4 0,8 0,2 3,4 0,2 - - 4,8 - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Las y los representantes
políticos/as elegidos en
las urnas

- 44,5 33,4 22,4 10,3 13,5 16,1 20,0 19,8 18,9

Las y los ciudadanos/as
a través de referendos y
consultas ciudadanas

- 14,9 32,1 24,6 40,2 32,0 36,7 25,9 37,4 35,7

Las personas expertas
en cada tema

100,0 37,3 24,8 46,8 39,2 45,3 47,1 54,1 37,9 34,9

(NO LEER) Todos/as - 3,3 2,4 1,5 - 0,7 - - 1,2 4,2
(NO LEER) Otras - - - - - 1,7 - - 3,6 1,2
N.S. - - - - - 5,9 - - - 0,9
N.C. - - 7,4 4,7 10,3 0,9 - - - 4,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta 8
¿Estaría Ud. dispuesto/a a participar de manera presencial  en reuniones ciudadanas para tomar decisiones sobre
cuestiones políticas que le puedan afectar? Seguro que sí participaría, probablemente sí, probablemente no, o seguro que
no participaría en reuniones para...

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Recibir información sobre decisiones políticas
Seguro que sí participaría 26,9 27,3 25,8 36,6 35,1 27,0 27,7 15,0 12,9 42,6 -
Probablemente sí 43,0 45,6 41,1 47,1 53,7 54,7 58,7 61,5 33,1 48,7 44,2
Probablemente no 15,5 12,6 18,2 12,6 8,4 14,8 13,6 21,7 29,1 8,7 -
Seguro que no participaría 14,0 14,6 14,4 3,7 1,1 3,5 - 1,8 24,9 - 55,8
N.S. 0,1 - - - 1,2 - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,6 - 0,6 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Recibir información sobre decisiones políticas
Seguro que sí participaría 100,0 34,1 37,3 24,9 26,9 22,5 34,6 21,4 27,2 13,4
Probablemente sí - 23,7 51,8 40,2 54,7 37,5 25,2 43,9 31,1 33,0
Probablemente no - 11,4 8,4 6,1 8,7 16,2 31,5 - 29,7 22,9
Seguro que no participaría - 30,8 2,6 28,8 9,8 23,8 8,8 34,7 12,0 27,8
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 2,8
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Debatir o intercambiar opiniones sobre decisiones políticas
Seguro que sí participaría 27,7 27,4 26,1 39,5 37,4 29,8 23,1 14,9 16,1 36,3 -
Probablemente sí 44,0 50,5 42,5 47,3 51,8 50,8 65,6 77,1 40,1 42,2 -
Probablemente no 14,3 13,9 13,6 9,3 10,3 19,4 5,6 8,0 22,3 21,5 44,2
Seguro que no participaría 13,7 8,1 17,8 3,8 0,3 - 5,7 - 21,5 - 55,8
N.S. 0,0 - - - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Debatir o intercambiar opiniones sobre decisiones políticas
Seguro que sí participaría - 33,6 35,1 19,1 31,0 24,6 39,7 25,9 23,3 13,2
Probablemente sí 100,0 21,1 53,1 37,6 51,7 32,9 29,6 51,2 21,8 40,3
Probablemente no - 14,5 9,3 14,0 4,6 18,1 10,6 - 41,0 19,7
Seguro que no participaría - 30,8 2,6 29,3 11,8 24,0 20,1 22,8 13,3 24,8
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 0,8 0,4 - - 0,6 2,0
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Votar o apoyar propuestas ciudadanas sobre cuestiones políticas
Seguro que sí participaría 42,2 47,5 41,6 48,4 51,2 41,4 50,0 34,5 54,8 47,8 -
Probablemente sí 41,8 39,1 40,8 46,8 46,8 45,7 37,6 56,9 43,6 49,9 44,2
Probablemente no 7,1 7,7 6,7 3,6 1,7 12,9 12,4 8,6 - 2,4 -
Seguro que no participaría 7,9 5,5 8,2 1,2 0,1 - - - 1,6 - 55,8
N.S. 0,7 - 2,2 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,6 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votar o apoyar propuestas ciudadanas sobre cuestiones políticas
Seguro que sí participaría 100,0 30,1 46,9 27,8 39,7 29,7 47,2 33,3 37,8 35,6
Probablemente sí - 32,0 45,3 56,9 40,0 37,5 38,1 66,7 44,0 40,2
Probablemente no - 7,1 5,3 0,9 4,6 10,1 7,6 - 4,4 16,6
Seguro que no participaría - 30,8 2,6 14,4 15,7 22,0 7,1 - 13,8 7,3
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,6 - - - 0,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta 9
Y ¿estaría Ud. dispuesto/a a participar de manera online (a través de Internet con un ordenador, tableta, móvil, etc.) en
reuniones ciudadanas para tomar decisiones sobre cuestiones políticas que le puedan afectar? Seguro que sí participaría,
probablemente sí, probablemente no, o seguro que no participaría en reuniones para...

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Recibir información sobre decisiones políticas
Seguro que sí
participaría

25,2 23,8 22,7 28,3 34,5 32,3 26,6 24,7 11,6 36,4 -

Probablemente sí 34,5 37,7 30,2 32,4 43,5 49,2 60,4 45,0 41,1 56,6 44,2
Probablemente no 18,5 15,9 23,0 22,7 11,3 16,0 13,0 26,4 24,0 2,4 -
Seguro que no
participaría

16,8 18,0 16,7 15,8 10,0 1,4 - 3,8 11,0 4,7 55,8

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

4,7 4,5 7,2 0,7 0,1 1,1 - - 12,2 - -

N.S. 0,2 - 0,1 - 0,6 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,0 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Recibir información sobre decisiones políticas
Seguro que sí
participaría

100,0 40,8 25,3 26,2 46,6 23,3 25,2 14,1 32,0 17,3

Probablemente sí - 19,1 42,7 26,9 17,2 37,2 51,3 51,2 31,5 22,4
Probablemente no - 6,3 29,4 25,1 6,2 13,8 14,8 22,8 12,8 21,0
Seguro que no
participaría

- 33,8 2,6 21,8 17,1 20,4 8,8 11,8 16,3 28,8

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

- - - - 11,7 5,3 - - 3,8 8,7

N.S. - - - - 1,1 - - - 3,5 -
N.C. - - - - - - - - - 1,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Debatir o intercambiar opiniones sobre decisiones políticas
Seguro que sí
participaría

24,9 24,6 21,8 36,6 33,6 25,7 22,5 24,7 10,0 19,8 -

Probablemente sí 34,9 39,2 30,4 33,4 46,3 50,9 61,8 46,8 41,3 54,9 -
Probablemente no 18,0 15,2 20,1 17,1 10,3 17,7 15,7 24,6 22,6 20,7 44,2
Seguro que no
participaría

17,9 16,4 21,4 12,2 9,5 4,5 - 3,8 13,9 4,7 55,8

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

4,0 4,6 6,2 0,7 0,1 1,1 - - 12,2 - -

N.S. 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,0 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Debatir o intercambiar opiniones sobre decisiones políticas
Seguro que sí
participaría

100,0 37,5 25,6 25,4 47,7 23,0 34,6 7,4 17,8 13,0

Probablemente sí - 14,5 60,0 29,8 16,5 32,9 39,7 69,7 28,7 23,6
Probablemente no - 14,5 9,8 16,1 15,7 24,2 14,8 22,8 28,7 17,8
Seguro que no
participaría

- 33,5 3,6 28,7 8,4 18,7 11,0 - 17,6 33,6

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

- - - - 11,7 1,2 - - 3,8 10,4

N.S. - - - - - - - - 3,5 -
N.C. - - 1,0 - - - - - - 1,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Votar o apoyar propuestas ciudadanas sobre cuestiones políticas
Seguro que sí
participaría

35,8 37,3 32,4 40,5 45,7 33,9 49,2 38,3 24,4 37,6 -

Probablemente sí 37,1 39,2 33,6 36,5 40,8 56,1 38,8 51,4 46,0 42,6 100,0
Probablemente no 9,1 7,7 10,1 11,4 6,0 7,5 9,6 6,5 12,6 15,2 -
Seguro que no
participaría

12,9 11,1 14,9 10,9 7,4 1,4 2,4 3,8 4,7 4,7 -

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

4,2 4,5 6,9 0,7 0,1 1,1 - - 12,2 - -

N.S. 0,6 - 1,9 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,0 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votar o apoyar propuestas ciudadanas sobre cuestiones políticas
Seguro que sí
participaría

100,0 40,8 40,1 35,3 50,8 30,0 56,8 25,9 41,2 26,5

Probablemente sí - 22,7 53,1 28,5 17,9 39,0 31,5 74,1 26,6 38,2
Probablemente no - 6,3 4,3 13,3 4,6 10,7 4,6 - 8,6 10,1
Seguro que no
participaría

- 30,2 2,6 22,9 7,6 19,2 7,1 - 17,3 14,8

N.P. (No procede, no
tiene dispositivos, no
tiene acceso a Internet)

- - - - 11,7 1,0 - - 3,8 10,4

N.S. - - - - - - - - 2,5 -
N.C. - - - - 7,3 - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta 10
Pensando en los últimos doce meses, ¿hay alguna iniciativa sobre cuestiones públicas en las que como ciudadano/a haya
participado?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 22,8 17,3 21,4 26,7 40,3 46,6 22,7 38,6 21,7 60,7 -
No 77,0 82,4 78,5 73,3 59,2 53,4 77,3 61,4 78,3 35,7 100,0
N.S. 0,2 0,3 0,1 - 0,3 - - - - 3,6 -
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí - 39,3 34,9 14,8 21,2 14,5 17,5 - 22,3 20,8
No 100,0 60,7 65,1 85,2 78,8 85,5 82,5 100,0 76,9 78,8
N.S. - - - - - - - - 0,8 0,3
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

 SÓLO A QUIENES HAN PARTICIPADO EN ALGUNA CUESTIÓN PÚBLICA COMO CIUDADANOS/AS EN LOS ÚLTIMOS DOCE
MESES

(1 en P10)
(N=577)

Pregunta 10a
¿Y su participación fue de manera presencial, online (a través del teléfono móvil, ordenador, etc.) o de ambas formas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG PACMA
De manera presencial 53,3 62,5 58,3 54,3 31,2 35,1 69,9 75,9 52,8 40,0 26,2
De manera online 18,4 14,0 15,3 19,5 23,6 44,4 - 19,2 39,4 9,9 65,0
De ambas formas 26,8 22,5 22,2 26,2 45,3 20,6 30,1 4,9 7,8 50,0 8,8
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 1,5 1,0 4,2 - - - - - - - -
(N) (545) (77) (152) (55) (97) (15) (4) (6) (4) (7) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
Otro

partido En blanco Nulo No votó No tenía
edad N.R. N.C.

De manera presencial 69,8 40,6 82,4 45,0 50,8 42,7 80,6
De manera online 8,3 7,9 5,0 21,9 19,2 27,1 13,3
De ambas formas 21,9 51,5 12,6 30,5 30,0 30,2 6,1
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - 2,5 - - -
(N) (13) (8) (7) (41) (7) (11) (36)
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Pregunta 10aMT
¿Y su participación fue de manera presencial, online (a través del teléfono móvil, ordenador, etc.) o de ambas formas?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De manera presencial 11,8 10,8 12,5 14,5 12,6 16,3 15,8 29,3 11,5 24,3 -
De manera online 4,0 2,4 3,3 5,2 9,5 20,7 - 7,4 8,6 6,0 -
De ambas formas 6,4 3,9 4,8 7,0 18,2 9,6 6,8 1,9 1,7 30,4 -
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,2 0,9 - - - - - - - -
No han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses,
N.S. o N.C. (P10)

77,5 82,7 78,6 73,3 59,7 53,4 77,3 61,4 78,3 39,3 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De manera presencial - 10,3 24,4 6,0 17,5 6,5 8,9 - 9,5 12,2
De manera online - 25,5 2,9 1,2 1,1 3,2 3,4 - 6,0 1,7
De ambas formas - 3,5 7,7 7,6 2,7 4,4 5,3 - 6,8 5,8
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,4 - - - -
No han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses,
N.S. o N.C. (P10)

100,0 60,7 65,1 85,2 78,8 85,5 82,5 100,0 77,7 80,3

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)

 SÓLO A QUIENES NO HAN PARTICIPADO EN ALGUNA CUESTIÓN PÚBLICA COMO CIUDADANOS/AS EN LOS ÚLTIMOS DOCE
MESES

(2 en P10)
(N=1.980)

Pregunta 10b
¿Y si hubiera conocido alguna iniciativa de participación hubiera participado?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 66,7 72,3 64,1 79,2 84,4 84,6 87,5 81,6 64,1 39,7 100,0
No 27,9 22,9 28,4 16,1 12,4 10,7 12,5 18,4 33,8 24,4 -
N.S. 3,9 2,7 6,4 3,5 1,0 4,7 - - 2,1 - -
N.C. 1,5 2,1 1,1 1,3 2,2 - - - - 35,9 -
(N) (1.839) (368) (558) (152) (143) (17) (15) (10) (13) (4) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 49,3 78,1 65,2 76,3 53,5 51,1 77,2 60,4 50,3
No - 45,3 21,9 27,9 22,3 42,9 37,0 22,8 34,7 44,2
N.S. - - - 5,9 1,4 1,9 11,9 - 4,9 4,2
N.C. - 5,4 - 1,0 - 1,8 - - - 1,4
(N) (0) (6) (24) (44) (27) (242) (31) (6) (38) (138)
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Pregunta 10bMT
¿Y si  hubiera  conocido  alguna  iniciativa  de  participación  hubiera  participado?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 52,2 59,6 50,3 58,0 50,0 45,1 67,7 50,1 50,2 14,2 100,0
No 21,1 18,9 22,3 11,8 7,3 5,7 9,6 11,3 26,5 8,7 -
N.S. 2,9 2,2 5,0 2,6 0,6 2,5 - - 1,6 - -
N.C. 1,1 1,8 0,9 0,9 1,3 - - - - 12,8 -
Han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses,
N.S. o N.C. (P10)

22,7 17,6 21,5 26,7 40,8 46,6 22,7 38,6 21,7 64,3 -

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 30,0 50,8 55,5 60,1 45,7 42,1 77,2 46,4 51,6
No - 27,5 14,3 23,8 17,6 36,7 30,5 22,8 26,7 25,7
N.S. - - - 5,0 1,1 1,6 9,8 - 3,8 2,2
N.C. - 3,3 - 0,9 - 1,5 - - - 0,5
Han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses,
N.S. o N.C. (P10)

- 39,3 34,9 14,8 21,2 14,5 17,5 - 23,1 19,8

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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 SÓLO A QUIENES NO HAN PARTICIPADO EN ALGUNA CUESTIÓN PÚBLICA COMO CIUDADANOS/AS EN LOS ÚLTIMOS DOCE
MESES Y NO HABRÍAN PARTICIPADO AUNQUE HUBIERAN CONOCIDO ALGUNA INICIATIVA

(2 en P10 y 2 en P10b)
(N=542)

Pregunta 10c
¿Qué razones le  llevan a no participar? (RESPUESTA MÚLTIPLE).  (MARCAR TODAS LAS QUE MENCIONE LA
PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG PACMA
No le interesa o no le
motiva lo suficiente

32,0 37,5 32,2 25,5 34,5 - 82,9 - 6,1 - 100,0

La falta de tiempo 26,6 24,8 23,6 35,9 20,5 75,4 59,2 100,0 17,1 - 100,0
La falta de información 13,6 7,2 17,8 6,2 6,5 - - - 46,2 - -
No sabía cómo participar 4,0 2,5 3,9 - - - - - 11,6 73,8 -
No se considera
suficientemente
preparado/a

23,5 14,1 25,0 17,7 37,5 - - 76,3 12,1 - -

Considera que no le
corresponde participar

9,4 7,4 8,1 24,9 6,1 24,6 - - - - -

(NO LEER) Por otros
motivos

9,7 21,0 3,3 10,4 6,6 - 17,1 - 53,1 26,2 -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (513) (84) (158) (24) (18) (2) (2) (2) (4) (1) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

No le interesa o no le
motiva lo suficiente

30,7 39,4 8,1 42,0 15,1 72,8 4,6 17,8

La falta de tiempo 15,1 13,0 11,3 21,9 9,9 72,8 29,8 42,5
La falta de información - 14,7 9,5 18,5 23,4 72,8 25,6 3,8
No sabía cómo participar - - - 7,8 - - 18,6 0,6
No se considera
suficientemente
preparado/a

- 51,7 66,7 13,0 9,9 - 10,6 48,6

Considera que no le
corresponde participar

- - 9,2 11,5 38,5 27,2 3,4 6,2

(NO LEER) Por otros
motivos

54,2 2,3 - 8,8 13,2 - 13,1 7,1

N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (5) (12) (6) (104) (11) (1) (13) (61)
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Pregunta 10cMT
¿Qué razones le  llevan a no participar? (RESPUESTA MÚLTIPLE).  (MARCAR TODAS LAS QUE MENCIONE LA
PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
No le interesa o no le
motiva lo suficiente

6,6 7,1 7,2 3,0 2,5 - 8,0 - 1,6 - -

La falta de tiempo 5,7 4,7 5,3 4,2 1,5 4,3 5,7 11,3 4,5 - -
La falta de información 3,1 1,4 4,0 0,7 0,5 - - - 12,2 - -
No sabía cómo participar 0,8 0,5 0,9 - - - - - 3,1 6,4 -
No se considera
suficientemente
preparado/a

4,9 2,7 5,6 2,1 2,8 - - 8,6 3,2 - -

Considera que no le
corresponde participar

2,0 1,4 1,8 2,9 0,4 1,4 - - - - -

(NO LEER) Por otros
motivos

2,1 4,0 0,7 1,2 0,5 - 1,6 - 14,1 2,3 -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
Han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses
y habrían participado si
hubieran conocido
alguna iniciativa, N.S. o
N.C. (P10 y P10b)

78,9 81,1 77,7 88,2 92,7 94,3 90,4 88,7 73,5 91,3 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

No le interesa o no le
motiva lo suficiente

- 27,5 4,4 9,4 1,4 15,4 4,6 16,6 1,2 4,4

La falta de tiempo - 27,5 2,2 3,1 2,0 8,0 3,0 16,6 8,0 10,4
La falta de información - - - 3,5 1,7 6,8 7,1 16,6 6,8 3,1
No sabía cómo participar - - - - - 2,9 - - 5,0 0,3
No se considera
suficientemente
preparado/a

- - - 12,3 11,7 4,8 3,0 - 2,8 9,8

Considera que no le
corresponde participar

- - - - 1,6 4,2 11,7 6,2 0,9 2,0

(NO LEER) Por otros
motivos

- - 7,7 0,5 - 3,2 4,0 - 3,5 2,2

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Han participado en
alguna cuestión pública
como ciudadanos/as en
los últimos doce meses
y habrían participado si
hubieran conocido
alguna iniciativa, N.S. o
N.C. (P10 y P10b)

100,0 72,5 85,7 76,2 82,4 63,3 69,5 77,2 73,3 74,3

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Pregunta 11
Respecto a los siguientes tipos de asociaciones y grupos que le voy a nombrar, dígame si en estos momentos pertenece
y participa activamente, si pertenece pero no participa activamente, si perteneció pero en la actualidad no pertenece, o si
nunca ha pertenecido a...

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Pertenece y participa
activamente

3,7 2,9 4,6 5,6 6,1 7,4 2,4 3,0 10,3 7,3 -

Pertenece, pero no
participa activamente

4,1 3,0 6,2 3,4 4,5 8,8 3,0 3,0 8,1 - -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

11,2 12,1 11,9 11,9 15,5 10,4 17,6 - 2,9 15,8 -

Nunca ha pertenecido 80,9 81,8 77,3 79,1 73,9 73,4 77,0 94,1 78,7 76,9 100,0
N.S./N.R. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Pertenece y participa
activamente

- - 7,8 1,7 - 1,1 - 30,1 3,2 -

Pertenece, pero no
participa activamente

- 3,5 3,3 1,0 - 3,3 6,8 - - 2,1

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 3,3 12,4 12,9 20,2 7,8 - 11,8 - 9,0

Nunca ha pertenecido 100,0 93,3 76,5 84,4 79,8 87,7 93,2 58,1 96,8 88,0
N.S./N.R. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,1 - - - 0,9
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Pertenece y participa
activamente

4,5 3,2 6,7 2,5 5,7 - 3,4 3,0 2,8 17,4 -

Pertenece, pero no
participa activamente

8,9 8,7 8,7 8,4 15,8 15,2 12,6 6,6 10,0 12,1 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

17,5 11,2 24,0 8,6 25,1 32,4 12,2 11,7 4,9 23,1 -

Nunca ha pertenecido 68,8 76,8 60,3 79,8 53,3 52,4 71,8 78,7 82,3 47,4 100,0
N.S./N.R. 0,2 - 0,4 0,8 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,2 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Pertenece y participa
activamente

- - 8,8 4,6 2,1 3,7 3,8 24,1 1,7 2,0

Pertenece, pero no
participa activamente

- 6,2 6,2 7,8 3,5 5,0 - - 19,7 7,2

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 2,7 19,1 18,5 3,0 12,7 - 6,2 8,5 24,2

Nunca ha pertenecido 100,0 91,1 65,9 69,1 91,4 78,1 96,2 69,7 69,2 66,7
N.S./N.R. - - - - - - - - 1,0 -
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Pertenece y participa
activamente

2,8 3,3 2,2 1,3 3,3 5,7 15,9 5,9 4,5 6,0 -

Pertenece, pero no
participa activamente

4,4 6,5 2,9 3,3 4,0 11,9 20,7 2,5 4,5 - -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

5,6 6,4 5,5 2,2 7,1 6,9 21,9 10,5 7,0 5,9 -

Nunca ha pertenecido 86,2 83,5 88,8 91,9 85,4 65,9 41,5 72,5 84,0 88,1 100,0
N.S./N.R. 0,6 0,1 0,6 1,2 0,2 - - - - - -
N.C. 0,4 0,2 - - - 9,7 - 8,6 - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Pertenece y participa
activamente

- 13,5 4,5 5,0 2,3 2,3 3,0 - 5,0 1,9

Pertenece, pero no
participa activamente

- 12,1 5,5 6,9 2,4 3,9 - 14,0 10,0 2,6

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 19,0 5,3 11,3 9,2 4,1 - - 3,0 5,2

Nunca ha pertenecido 100,0 55,4 84,7 76,9 86,2 87,9 97,0 86,0 76,0 88,9
N.S./N.R. - - - - - 0,4 - - 5,9 1,0
N.C. - - - - - 1,5 - - - 0,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Pertenece y participa
activamente

2,6 3,3 1,5 6,7 0,9 5,1 - 11,1 2,8 - 25,5

Pertenece, pero no
participa activamente

1,4 2,1 1,2 2,2 0,3 1,5 4,4 - - - -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

5,7 8,8 3,3 7,9 1,6 - 6,3 3,7 1,3 12,2 -

Nunca ha pertenecido 90,2 85,6 94,1 83,2 97,2 93,4 89,3 85,2 95,9 87,8 74,5
N.S./N.R. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Pertenece y participa
activamente

- - 2,3 2,7 1,4 2,0 3,8 - - 3,6

Pertenece, pero no
participa activamente

- 2,7 1,6 1,5 10,3 1,1 - - 1,2 0,1

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 18,7 0,8 6,1 - 5,9 - - 1,2 15,6

Nunca ha pertenecido 100,0 78,6 95,3 89,7 88,3 90,3 96,2 100,0 97,5 80,7
N.S./N.R. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,6 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Pertenece y participa
activamente

13,4 15,2 11,8 13,6 14,2 8,5 27,9 8,3 7,5 16,0 44,2

Pertenece, pero no
participa activamente

13,1 19,2 15,2 8,1 16,0 18,0 22,1 7,4 17,2 31,1 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

20,7 17,5 21,7 18,9 20,6 22,5 10,4 16,4 19,6 11,7 55,8

Nunca ha pertenecido 51,9 47,2 50,9 59,2 48,9 47,5 39,6 67,9 55,7 37,7 -
N.S./N.R. 0,5 0,1 0,0 - 0,2 3,4 - - - - -
N.C. 0,4 0,8 0,4 0,2 0,1 - - - - 3,6 -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Pertenece y participa
activamente

- 30,7 9,8 22,5 18,1 12,2 7,6 - 9,1 15,0

Pertenece, pero no
participa activamente

- 9,9 10,9 9,2 3,6 6,0 - 6,2 5,6 8,0

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 14,0 15,3 25,6 34,3 21,6 16,1 37,5 30,8 22,2

Nunca ha pertenecido 100,0 45,4 64,0 42,7 44,0 57,1 76,3 56,3 54,5 53,3
N.S./N.R. - - - - - 3,1 - - - 0,2
N.C. - - - - - 0,1 - - - 1,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Pertenece y participa
activamente

14,3 17,6 13,7 17,0 12,7 13,6 24,1 21,8 20,9 23,2 18,6

Pertenece, pero no
participa activamente

3,8 4,9 3,0 2,3 6,4 3,2 11,2 10,8 10,5 - -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

25,5 21,3 22,7 27,4 36,3 47,7 25,4 23,1 32,8 26,0 81,4

Nunca ha pertenecido 56,2 55,9 60,5 53,1 44,4 35,5 39,3 44,4 35,8 50,8 -
N.S./N.R. 0,1 0,3 0,1 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 24



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Pertenece y participa
activamente

- 13,2 9,5 9,8 6,0 11,9 12,6 11,8 20,5 11,1

Pertenece, pero no
participa activamente

- - 7,3 2,5 1,9 2,9 7,4 - 2,9 2,8

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 19,3 49,2 21,1 25,4 24,8 55,1 37,4 13,3 19,5

Nunca ha pertenecido 100,0 67,5 33,9 66,7 66,7 60,0 25,0 50,7 63,3 66,6
N.S./N.R. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Pertenece y participa
activamente

16,6 14,1 16,4 16,9 26,5 41,1 12,7 24,0 7,1 22,8 -

Pertenece, pero no
participa activamente

3,2 4,2 2,8 2,5 3,7 6,3 19,9 13,1 - 11,9 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

21,3 25,4 19,8 18,2 25,4 23,6 28,8 34,6 43,9 34,8 -

Nunca ha pertenecido 58,6 56,0 61,0 62,5 44,0 29,0 38,6 28,4 49,0 30,5 100,0
N.S./N.R. 0,1 0,2 0,0 - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Pertenece y participa
activamente

- 26,8 30,9 15,1 7,1 14,4 3,8 - 7,5 14,4

Pertenece, pero no
participa activamente

- 6,3 8,6 1,0 1,0 2,2 3,9 - 3,9 0,7

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

100,0 17,8 23,9 33,8 24,2 16,6 15,7 37,4 21,8 13,3

Nunca ha pertenecido - 49,1 36,6 49,2 66,2 66,7 76,7 62,6 66,8 71,2
N.S./N.R. - - - 0,9 1,4 - - - - -
N.C. - - - - - 0,1 - - - 0,4
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Pertenece y participa
activamente

2,4 1,0 3,1 1,8 4,5 3,1 1,6 9,1 - 3,6 -

Pertenece, pero no
participa activamente

2,3 0,6 2,9 0,5 5,5 4,4 16,5 - 2,9 13,7 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

5,8 2,9 4,7 1,5 13,1 11,5 15,0 13,4 8,4 2,4 -

Nunca ha pertenecido 88,5 94,3 88,3 96,2 76,9 81,0 66,9 77,4 88,7 80,3 100,0
N.S./N.R. 0,6 0,9 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,3 0,9 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Pertenece y participa
activamente

- 3,5 - 1,5 1,1 2,3 - - 2,4 2,5

Pertenece, pero no
participa activamente

- 6,6 2,5 3,6 1,5 1,0 - - 1,2 1,6

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 9,5 16,0 8,1 4,3 8,2 5,6 - 12,1 2,2

Nunca ha pertenecido 100,0 80,4 81,5 86,1 93,0 85,3 94,4 100,0 84,2 93,3
N.S./N.R. - - - 0,6 - 3,1 - - - 0,4
N.C. - - - - - 0,1 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Pertenece y participa
activamente

2,9 1,4 3,8 1,8 7,0 1,9 2,0 4,4 - - -

Pertenece, pero no
participa activamente

3,2 1,2 4,0 - 6,3 4,7 14,5 3,0 4,0 28,0 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

5,0 3,4 4,7 5,6 8,7 12,3 11,2 1,8 6,3 23,7 18,6

Nunca ha pertenecido 88,1 94,0 86,6 92,4 78,0 81,1 69,1 90,8 89,6 48,3 81,4
N.S./N.R. 0,5 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,9 0,2 - - 3,2 - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Pertenece y participa
activamente

- 3,5 4,6 3,7 2,6 1,2 3,8 - - 2,1

Pertenece, pero no
participa activamente

- 11,2 4,0 6,8 - 2,3 - - 5,6 2,2

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

- 6,6 7,4 4,0 1,7 4,9 - - 11,4 0,8

Nunca ha pertenecido 100,0 78,7 84,1 85,6 95,7 87,9 96,2 100,0 79,5 94,5
N.S./N.R. - - - - - 3,3 - - 3,5 0,4
N.C. - - - - - 0,4 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Pertenece y participa
activamente

2,4 1,8 3,0 1,7 1,9 3,1 - - 2,5 - -

Pertenece, pero no
participa activamente

1,0 0,3 0,5 2,9 1,3 2,0 - - - - -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

21,5 21,9 20,3 17,8 31,9 34,9 49,0 33,2 37,9 42,5 -

Nunca ha pertenecido 74,5 75,8 75,8 77,0 64,3 60,0 51,0 66,8 59,5 57,5 100,0
N.S./N.R. 0,5 - 0,1 0,6 0,6 - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,3 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Pertenece y participa
activamente

- - 2,4 6,2 - 3,2 10,6 - - 0,7

Pertenece, pero no
participa activamente

- - 2,2 0,7 - 2,2 - - 1,9 0,6

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

100,0 29,0 16,9 27,2 14,3 19,2 7,5 - 21,5 13,5

Nunca ha pertenecido - 71,0 78,6 65,8 84,3 73,8 73,2 100,0 76,6 85,2
N.S./N.R. - - - - 1,4 1,5 8,8 - - -
N.C. - - - - - 0,1 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Pertenece y participa
activamente

11,6 9,8 12,1 10,8 12,8 16,3 27,3 4,9 1,7 12,4 -

Pertenece, pero no
participa activamente

4,7 9,0 4,3 3,4 4,1 2,5 6,2 3,0 7,5 7,1 -

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

19,4 14,3 18,7 20,7 31,2 27,1 35,2 20,5 8,6 37,3 -

Nunca ha pertenecido 63,4 66,9 63,5 64,4 51,2 54,1 31,4 71,7 82,2 43,2 100,0
N.S./N.R. 0,3 - 0,4 0,6 0,7 - - - - - -
N.C. 0,7 - 1,0 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Pertenece y participa
activamente

- 23,4 14,1 15,1 4,7 8,1 7,1 - 26,2 14,0

Pertenece, pero no
participa activamente

- 2,4 2,6 1,3 1,4 4,0 - - 1,6 3,5

Perteneció, pero en la
actualidad no pertenece

100,0 35,4 18,3 24,0 32,6 17,0 15,8 58,5 12,7 15,0

Nunca ha pertenecido - 38,8 65,0 59,6 59,8 67,7 77,0 41,5 59,4 67,4
N.S./N.R. - - - - 1,4 - - - - 0,1
N.C. - - - - - 3,2 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES PERTENECEN A LAS ASOCIACIONES Y GRUPOS MENCIONADOS
(Citan algún 1 o 2 en P11)

Pregunta 12
¿Cuál es el principal motivo por el que pertenece a esas asociaciones o grupos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,9 - - - - - - - 21,3 - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

41,6 47,1 22,5 69,9 70,1 54,0 - - 7,0 100,0 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

12,5 13,2 11,9 - 12,6 26,2 32,3 - - - -

Por defender sus
intereses

6,8 15,2 7,5 - 2,2 - 23,1 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,6 - - 4,0 1,3 - - - - - -

Por tradición familiar 3,4 1,5 7,5 - - - - - 8,8 - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

17,7 16,2 20,1 9,8 12,9 19,8 44,6 50,0 62,9 - -

Por informarse 9,5 4,3 20,3 5,0 - - - - - - -
Por amistad 1,6 1,6 - 11,2 - - - 50,0 - - -
Por obligación
profesional

0,1 1,0 - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,1 - 0,4 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 4,2 - 9,9 - 0,8 - - - - - -
(N) (186) (26) (77) (19) (26) (5) (1) (1) (3) (1) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - 7,8 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 28,3 63,7 - 65,5 55,8 - 30,9 27,1

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

100,0 14,0 - - 3,3 - 100,0 - 72,9

Por defender sus
intereses

- 41,7 - - 2,5 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 36,3 - 21,0 - - 69,1 -

Por informarse - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 16,0 - - - 44,2 - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (0) (4) (1) - (12) (3) (2) (2) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,6 - - - 3,7 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

7,2 1,6 8,7 11,0 11,7 - - 19,8 - 20,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

35,5 19,1 49,0 15,1 39,0 38,7 39,2 17,8 49,0 46,0 -

Por defender sus
intereses

32,3 52,5 20,5 43,3 26,9 - 40,9 31,4 - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,3 - 0,4 1,9 - - - - - - -

Por tradición familiar 1,1 - 1,5 - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

5,9 1,7 8,1 7,4 4,6 22,5 - 31,1 - 12,1 -

Por informarse 7,0 7,8 3,2 6,8 10,1 14,6 19,9 - 51,0 21,8 -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

8,5 15,0 6,7 13,2 3,6 24,3 - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,5 2,4 1,7 - - - - - - - -

N.S. 0,1 - - 1,4 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - - - - -
(N) (320) (53) (109) (23) (52) (5) (3) (1) (2) (3) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 5,5 - - - 100,0 30,9 - 6,0

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 81,8 12,4 - 27,0 - 69,1 8,5 40,9

Por defender sus
intereses

- 12,7 49,4 - 44,0 - - 85,8 24,1

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - 62,5 - - - - 4,4
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 20,1 - 4,7 - - 5,7 -

Por informarse - - 18,1 - 10,3 - - - 7,6
Por amistad - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

100,0 - - 37,5 14,0 - - - 7,7

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - 9,3

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1) (6) (6) (2) (25) (1) (1) (11) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

1,3 0,7 1,2 - 5,5 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

3,9 3,3 1,6 9,0 1,1 - - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

17,8 9,1 24,5 28,8 19,1 28,8 16,4 - 18,6 - -

Por defender sus
intereses

10,2 11,5 8,3 2,7 11,5 21,0 5,6 - 31,1 - -

Por relacionarse con
otras personas

3,2 1,4 - - 6,8 - 5,8 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

3,1 4,5 3,2 - - - - 64,7 - - -

Por informarse 4,5 2,8 2,0 - 7,0 - 27,8 - - - -
Por amistad 1,0 3,8 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

52,8 62,3 59,2 54,3 46,4 50,2 44,5 35,3 50,2 100,0 -

(NO LEER) Otros
motivos

1,5 0,7 - 1,8 2,6 - - - - - -

N.S. 0,2 - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - - 3,4 - - - - - - -
(N) (172) (44) (36) (10) (18) (6) (7) (1) (1) (1) -

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 30



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - 8,7 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

10,4 - 5,4 - 14,6 - - 6,7 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 40,5 4,2 - 23,1 - - 8,1 28,3

Por defender sus
intereses

- - 12,4 - 19,7 - - 7,5 5,2

Por relacionarse con
otras personas

- 13,1 20,1 - - - 52,6 - 15,4

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - - 6,3 - - - 3,4

Por informarse - - - - 3,7 - - 26,4 -
Por amistad - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

71,4 46,4 48,0 100,0 30,9 - 47,4 42,6 47,7

(NO LEER) Otros
motivos

18,2 - - - - 100,0 - - -

N.S. - - - - 1,7 - - - -
N.C. - - 9,9 - - - - - -
(N) (3) (4) (6) (2) (17) (1) (1) (7) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

4,6 - 15,8 - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

0,7 1,5 - - - - - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

40,1 42,9 33,4 30,3 33,9 100,0 - - - - 100,0

Por defender sus
intereses

21,1 25,6 18,5 27,9 26,9 - 48,0 - 100,0 - -

Por relacionarse con
otras personas

3,7 8,8 - 2,2 - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

2,5 2,7 - - - - - - - - -

Por informarse 15,9 11,2 18,1 34,5 14,6 - 52,0 - - - -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

10,0 7,4 14,2 5,1 24,5 - - 100,0 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,0 - - - - - - - - - -

N.S. 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (95) (24) (19) (18) (3) (2) (1) (2) (0) - (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - 15,7 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - 4,0 - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 78,2 35,6 87,7 53,0 100,0 - 100,0 3,2

Por defender sus
intereses

- - 18,3 - - - - - 50,3

Por relacionarse con
otras personas

- - 46,1 - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - - 3,1 - - - 22,7

Por informarse - - - - 7,0 - - - 18,7
Por amistad - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- 21,8 - - 11,8 - - - 5,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 12,3 5,4 - - - -

N.S. 100,0 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (0) (1) (2) (4) (9) (1) - (1) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

1,6 1,4 0,3 4,8 1,3 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

27,6 25,5 23,3 29,8 33,5 53,0 41,9 47,9 6,6 50,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

25,6 30,4 30,3 11,0 28,2 22,8 28,1 - 25,2 12,6 42,2

Por defender sus
intereses

2,2 5,3 0,7 2,3 - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

1,0 0,1 1,7 0,6 - - - - - - -

Por tradición familiar 2,0 0,8 3,1 1,5 0,6 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

25,6 20,0 24,4 32,4 30,4 24,1 20,9 33,2 46,0 25,9 57,8

Por informarse 2,5 3,9 2,1 - 1,1 - - - 8,5 - -
Por amistad 1,3 2,0 0,9 1,9 - - - 18,9 - - -
Por obligación
profesional

1,0 0,6 2,3 - 0,6 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

8,6 7,6 9,7 15,7 4,3 - 9,1 - 13,7 11,4 -

N.S. 0,5 1,7 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,7 0,9 - - - - - - - -
(N) (633) (154) (192) (45) (73) (8) (10) (2) (4) (5) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

15,3 - - - 1,0 49,6 - 14,5 1,7

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

35,2 38,6 31,0 26,5 27,7 - - 9,0 33,9

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

40,6 4,9 29,2 3,8 24,8 - - 8,9 10,7

Por defender sus
intereses

- - - 5,2 5,7 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - 0,6 - - - 5,7

Por tradición familiar - - - - 4,3 50,4 - 6,0 0,8
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

8,9 52,5 8,8 64,5 24,8 - 100,0 44,3 30,2

Por informarse - - - - 2,0 - - 17,3 5,4
Por amistad - - - - 3,6 - - - 0,7
Por obligación
profesional

- - - - 1,4 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 4,1 31,0 - 4,2 - - - 10,9

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (4) (8) (16) (7) (51) (3) (0) (7) (40)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

47,1 54,0 45,3 38,5 48,3 30,5 39,7 48,3 28,5 15,5 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

7,5 9,8 4,0 18,2 3,6 8,4 9,0 16,8 - 48,1 100,0

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

5,5 2,7 4,8 5,1 17,6 21,0 - - - - -

Por defender sus
intereses

2,1 0,8 3,4 1,0 1,7 21,9 - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

8,8 4,8 13,2 9,9 6,3 18,2 22,6 - - 15,4 -

Por tradición familiar 7,9 10,8 8,1 8,1 4,8 - - 34,8 51,5 - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

7,4 4,4 7,2 8,9 12,5 - 28,7 - 14,3 - -

Por informarse 0,8 - 2,2 0,8 1,4 - - - - - -
Por amistad 5,5 6,3 1,4 2,3 1,0 - - - - - -
Por obligación
profesional

1,2 0,3 0,6 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,9 6,2 9,4 5,1 2,8 - - - 5,7 11,1 -

N.S. 0,2 - - 1,4 - - - - - 9,9 -
N.C. 0,2 - 0,3 0,7 - - - - - - -
(N) (433) (100) (119) (40) (46) (5) (7) (5) (5) (3) (0)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

64,7 88,5 39,3 55,7 34,4 100,0 - 47,7 49,2

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - 10,6 - - - 3,7

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - - - 5,0 - - 5,2 5,4

Por defender sus
intereses

- - - - 4,6 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - 17,7 - - - 1,5

Por tradición familiar - - - - 2,3 - - 17,5 3,2
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

35,3 6,4 6,1 - 11,0 - - 5,2 2,4

Por informarse - - - - - - - - -
Por amistad - - 47,1 - 12,8 - - - 25,5
Por obligación
profesional

- - - - - - 100,0 19,1 5,0

(NO LEER) Otros
motivos

- 5,0 7,4 44,3 1,7 - - 5,3 4,0

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1) (6) (6) (3) (42) (7) (1) (12) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

39,9 54,1 29,4 35,1 57,3 12,8 33,2 33,0 64,2 10,4 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

14,1 9,0 12,8 27,8 9,5 22,6 9,7 33,4 - 32,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

11,7 9,9 12,2 3,2 13,1 30,0 3,9 - - 7,4 -

Por defender sus
intereses

2,4 1,0 3,1 10,9 0,9 4,2 - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

14,4 8,3 22,1 7,9 4,4 10,8 16,7 - - 26,1 -

Por tradición familiar 2,5 3,2 4,1 2,0 0,6 - - 16,0 - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

6,7 4,7 5,8 2,5 10,7 19,6 36,5 12,9 35,8 24,0 -

Por informarse 2,5 1,7 5,7 - 1,9 - - - - - -
Por amistad 2,3 3,5 2,8 3,9 0,9 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,2 0,5 0,3 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

2,6 3,5 1,3 4,0 0,6 - - - - - -

N.S. 0,5 - 0,4 1,9 - - - - - - -
N.C. 0,2 0,7 - 0,7 - - - 4,6 - - -
(N) (475) (82) (137) (40) (73) (15) (6) (6) (1) (4) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

34,5 20,5 39,6 38,3 43,8 100,0 - 7,8 36,8

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

7,1 15,8 19,2 - 20,0 - - 14,2 8,5

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 45,4 9,6 - 4,3 - - - 20,7

Por defender sus
intereses

- - - - 1,0 - - - 1,2

Por relacionarse con
otras personas

26,2 8,1 21,4 - 17,9 - - 51,1 22,8

Por tradición familiar - 3,3 6,3 - - - - - 0,9
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 6,9 - 18,9 0,9 - - 4,6 6,7

Por informarse - - 4,0 - 2,1 - - - -
Por amistad - - - - 3,9 - - - 1,1
Por obligación
profesional

- - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

32,2 - - 42,8 6,1 - - - 1,3

N.S. - - - - - - - 22,4 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3) (15) (8) (3) (47) (3) - (6) (26)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

1,2 5,4 - 6,6 - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

33,8 24,8 24,9 70,8 39,4 41,5 - 20,7 - 79,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

25,9 8,9 35,3 - 24,7 26,8 9,0 32,5 100,0 - -

Por defender sus
intereses

4,4 10,6 3,8 - - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,3 - 0,8 - - - - - - - -

Por tradición familiar 1,0 - - - 4,7 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

22,0 41,0 21,3 22,6 22,1 31,7 79,7 46,8 - 20,9 -

Por informarse 3,5 - 6,0 - 5,8 - - - - - -
Por amistad 2,7 9,3 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,0 - 7,9 - 3,4 - 11,3 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (112) (7) (43) (5) (24) (2) (3) (1) (0) (2) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - 33,8 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

26,5 100,0 10,6 100,0 49,4 - - - 38,3

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

73,5 - 60,1 - 23,8 - - 33,1 6,8

Por defender sus
intereses

- - - - 26,8 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 29,3 - - - - 33,2 4,1

Por informarse - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - 32,1
Por obligación
profesional

- - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - 14,1

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - 4,6
(N) (1) (1) (3) (1) (9) - - (2) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

2,5 - 6,2 - 0,9 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

32,6 31,2 33,3 53,3 42,7 29,2 51,6 25,7 100,0 24,9 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

32,6 28,9 41,0 28,8 31,5 - 7,6 - - 39,8 -

Por defender sus
intereses

1,2 - 1,1 - 2,4 - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

1,3 - - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,3 - - - 1,4 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

18,6 4,6 16,0 17,9 14,9 70,8 27,0 74,3 - 35,3 -

Por informarse 2,6 - - - - - - - - - -
Por amistad 0,3 3,4 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

8,0 31,9 2,5 - 6,3 - 13,8 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (145) (12) (55) (4) (32) (2) (3) (1) (1) (3) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo,
etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

51,7 37,7 - - 10,3 - - - 37,4

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

48,3 15,6 35,6 100,0 39,6 - - - 10,8

Por defender sus
intereses

- - 7,1 - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - 19,9 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 46,7 6,1 - 30,2 - - 100,0 5,5

Por informarse - - - - - 100,0 - - 30,2
Por amistad - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 51,2 - - - - - 16,1

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (2) (3) (5) (1) (10) (1) - (3) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

18,1 - 6,3 49,5 12,4 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

23,5 15,7 38,3 2,1 66,8 60,9 - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

8,8 17,3 18,1 - - - - - - - -

Por defender sus
intereses

9,4 26,7 8,4 - - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

7,3 4,3 2,7 - 14,8 39,1 - - - - -

Por tradición familiar 7,1 - 14,6 22,2 - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

8,9 22,0 4,9 - 5,9 - - - 100,0 - -

Por informarse 2,6 5,6 - - - - - - - - -
Por amistad 2,1 3,3 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

5,8 5,1 - 9,3 - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,8 - 1,6 16,9 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 1,6 - 5,1 - - - - - - - -
(N) (82) (9) (25) (10) (8) (2) - - (0) - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - 45,2 - 29,3 35,6 - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - 11,2 - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - - - 3,9 - - - 18,0

Por defender sus
intereses

- - 21,9 - 10,5 - - - 29,1

Por relacionarse con
otras personas

- - - - 12,6 - - - 52,9

Por tradición familiar - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 52,4 10,7 - 11,7 - - - -

Por informarse - - - - 4,2 - - 100,0 -
Por amistad - - - - - 36,2 - - -
Por obligación
profesional

- 47,6 - - 16,6 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 22,2 - - 28,2 - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) - (2) (4) - (15) (4) - (1) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

3,3 2,9 2,2 4,4 1,4 16,6 6,3 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

16,4 18,3 13,8 31,2 17,8 - - 24,1 - 26,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

34,6 28,2 47,5 18,5 42,1 12,6 39,1 38,0 100,0 43,0 -

Por defender sus
intereses

7,8 8,8 4,8 13,0 5,6 - 6,8 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

2,4 2,5 2,7 3,0 1,1 - 17,0 - - - -

Por tradición familiar 2,5 4,9 2,5 - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

14,6 4,7 11,3 26,2 20,9 25,2 30,8 37,9 - 30,9 -

Por informarse 10,3 22,5 6,9 3,6 5,7 - - - - - -
Por amistad 0,5 - 0,7 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

1,6 1,3 1,5 - 1,8 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,8 5,5 6,1 - 3,3 45,6 - - - - -

N.S. 0,1 0,4 - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
(N) (390) (84) (117) (30) (41) (6) (6) (1) (2) (2) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - 8,8 - - 2,8 4,2

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

9,1 33,2 - 23,1 12,8 100,0 - 12,7 11,7

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

49,5 30,0 23,0 - 20,0 - - 43,5 28,6

Por defender sus
intereses

- 30,3 33,1 76,9 12,1 - - 2,4 -

Por relacionarse con
otras personas

- - 15,0 - - - - - 0,8

Por tradición familiar - - - - 7,4 - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

41,3 - 15,5 - 22,7 - - 22,5 18,8

Por informarse - - - - 4,8 - - - 26,2
Por amistad - - - - - - - - 4,0
Por obligación
profesional

- - 7,9 - 6,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 6,5 5,6 - 5,2 - - 16,0 5,7

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3) (6) (8) (2) (34) (3) - (14) (31)
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Pregunta 12MT
¿Cuál es el principal motivo por el que pertenece a esas asociaciones o grupos? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,1 - - - - - - - 3,9 - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

3,1 2,8 2,4 6,3 7,4 8,7 - - 1,3 7,3 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

0,9 0,8 1,3 - 1,3 4,2 1,8 - - - -

Por defender sus
intereses

0,5 0,9 0,8 - 0,2 - 1,3 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,0 - - 0,4 0,1 - - - - - -

Por tradición familiar 0,2 0,1 0,8 - - - - - 1,6 - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

1,3 1,0 2,2 0,9 1,4 3,2 2,4 3,0 11,6 - -

Por informarse 0,7 0,3 2,2 0,5 - - - - - - -
Por amistad 0,1 0,1 - 1,0 - - - 3,0 - - -
Por obligación
profesional

0,0 0,1 - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,1 - 0,0 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,1 - 0,1 - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

92,7 94,1 89,2 90,9 89,4 83,9 94,6 94,1 81,6 92,7 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - 0,3 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - 3,2 1,7 - 2,9 3,8 - 1,0 0,6

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 3,5 1,6 - - 0,1 - 30,1 - 0,8

Por defender sus
intereses

- - 4,6 - - 0,1 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - 1,0 - 0,9 - - 2,2 -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 1,8 - - - 3,0 - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 96,5 88,9 97,3 100,0 95,6 93,2 69,9 96,8 98,6

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,1 - - - 0,8 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

0,9 0,2 1,3 1,2 2,5 - - 1,9 - 5,9 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

4,5 2,3 7,5 1,6 8,4 5,9 6,3 1,7 6,3 13,6 -

Por defender sus
intereses

4,1 6,2 3,2 4,7 5,8 - 6,5 3,0 - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,0 - 0,1 0,2 - - - - - - -

Por tradición familiar 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

0,7 0,2 1,2 0,8 1,0 3,4 - 3,0 - 3,6 -

Por informarse 0,9 0,9 0,5 0,7 2,2 2,2 3,2 - 6,5 6,4 -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

1,1 1,8 1,0 1,4 0,8 3,7 - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,2 0,3 0,3 - - - - - - - -

N.S. 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

87,4 88,1 84,6 89,2 78,5 84,8 84,0 90,4 87,2 70,5 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - 0,8 - - - 3,8 7,4 - 0,3

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - 12,3 1,5 - 2,4 - 16,6 1,8 2,1

Por defender sus
intereses

- - 1,9 6,1 - 3,9 - - 18,4 1,2

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - 3,5 - - - - 0,2
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - 2,5 - 0,4 - - 1,2 -

Por informarse - - - 2,2 - 0,9 - - - 0,4
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- 6,2 - - 2,1 1,2 - - - 0,4

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 0,4

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 93,8 85,0 87,6 94,4 91,2 96,2 75,9 78,6 95,1

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,1 0,1 0,1 - 0,4 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

0,4 0,3 0,1 0,4 0,1 - - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

1,3 0,9 1,3 1,3 1,4 5,1 6,0 - 1,7 - -

Por defender sus
intereses

0,7 1,1 0,4 0,1 0,8 3,7 2,1 - 2,8 - -

Por relacionarse con
otras personas

0,3 0,1 - - 0,5 - 2,1 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

0,2 0,4 0,2 - - - - 5,4 - - -

Por informarse 0,3 0,3 0,1 - 0,5 - 10,2 - - - -
Por amistad 0,1 0,4 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

3,5 6,1 3,0 2,5 3,4 8,8 16,3 3,0 4,5 6,0 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,1 0,1 - 0,1 0,2 - - - - - -

N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - 0,2 - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

93,0 90,2 94,9 95,4 92,7 82,4 63,4 91,6 91,0 94,0 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - 1,3 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 2,7 - 0,6 - 0,9 - - 1,0 0,8

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - 4,0 0,5 - 1,4 - - 1,2 1,0

Por defender sus
intereses

- - - 1,5 - 1,2 - - 1,1 0,4

Por relacionarse con
otras personas

- - 1,3 2,4 - - - 7,4 - 0,7

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - - - 0,4 - - - 0,1

Por informarse - - - - - 0,2 - - 4,0 -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- 18,3 4,6 5,7 4,7 1,9 - 6,6 6,4 1,1

(NO LEER) Otros
motivos

- 4,7 - - - - 3,0 - - -

N.S. - - - - - 0,1 - - - -
N.C. - - - 1,2 - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 74,4 90,1 88,1 95,3 93,9 97,0 86,0 85,0 96,0

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,2 - 0,4 - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

0,0 0,1 - - - - - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

1,5 2,3 0,9 2,7 0,4 6,6 - - - - 25,5

Por defender sus
intereses

0,8 1,4 0,5 2,5 0,3 - 2,1 - 2,8 - -

Por relacionarse con
otras personas

0,1 0,5 - 0,2 - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

0,1 0,1 - - - - - - - - -

Por informarse 0,6 0,6 0,5 3,1 0,2 - 2,3 - - - -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 - - 11,1 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,0 - - - - - - - - - -

N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

96,2 94,6 97,3 91,1 98,8 93,4 95,6 88,9 97,2 100,0 74,5

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - 0,5 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - - 0,1 - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - 3,1 1,5 10,3 1,7 3,8 - 1,2 0,3

Por defender sus
intereses

- - - 0,8 - - - - - 1,0

Por relacionarse con
otras personas

- - - 1,9 - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - - - 0,1 - - - 0,4

Por informarse - - - - - 0,2 - - - 0,3
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - 0,8 - - 0,4 - - - 0,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 1,4 0,2 - - - -

N.S. - 2,7 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 97,3 96,1 95,8 88,3 96,9 96,2 100,0 98,8 97,8

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,4 0,5 0,1 1,0 0,4 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

7,1 8,8 6,3 6,5 10,1 14,1 20,9 7,5 1,6 23,6 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

6,6 10,5 8,2 2,4 8,5 6,1 14,0 - 6,2 5,9 18,6

Por defender sus
intereses

0,5 1,8 0,2 0,5 - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,3 0,0 0,5 0,1 - - - - - - -

Por tradición familiar 0,5 0,3 0,8 0,3 0,2 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

6,5 6,9 6,6 7,0 9,2 6,4 10,5 5,2 11,4 12,2 25,5

Por informarse 0,7 1,3 0,6 - 0,3 - - - 2,1 - -
Por amistad 0,4 0,7 0,2 0,4 - - - 3,0 - - -
Por obligación
profesional

0,3 0,2 0,6 - 0,2 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

2,1 2,6 2,6 3,4 1,3 - 4,6 - 3,4 5,4 -

N.S. 0,1 0,6 0,0 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

74,4 65,6 73,0 78,3 69,8 73,4 50,0 84,3 75,3 52,9 55,8

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- 6,2 - - - 0,2 3,8 - 2,1 0,2

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 14,3 8,0 9,8 5,7 5,0 - - 1,3 6,1

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 16,5 1,0 9,3 0,8 4,5 - - 1,3 3,3

Por defender sus
intereses

- - - - 1,1 1,0 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - 0,1 - - - 0,9

Por tradición familiar - - - - - 0,8 3,8 - 0,9 0,2
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 3,6 10,9 2,8 14,0 4,5 - 6,2 6,5 4,9

Por informarse - - - - - 0,4 - - 2,5 1,0
Por amistad - - - - - 0,7 - - - 0,5
Por obligación
profesional

- - - - - 0,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 0,8 9,8 - 0,8 - - - 1,3

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 59,4 79,3 68,3 78,3 81,8 92,4 93,8 85,3 81,7

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

8,3 12,1 7,6 7,4 9,2 5,1 14,0 15,7 8,9 3,6 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

1,3 2,2 0,7 3,5 0,7 1,4 3,2 5,5 - 11,1 18,6

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

0,9 0,6 0,8 1,0 3,4 3,5 - - - - -

Por defender sus
intereses

0,4 0,2 0,6 0,2 0,3 3,7 - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

1,5 1,1 2,2 1,9 1,2 3,1 8,0 - - 3,6 -

Por tradición familiar 1,3 2,4 1,4 1,6 0,9 - - 11,3 16,2 - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

1,3 1,0 1,2 1,7 2,4 - 10,2 - 4,5 - -

Por informarse 0,1 - 0,4 0,1 0,3 - - - - - -
Por amistad 0,9 1,4 0,2 0,4 0,2 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,0 1,4 1,6 1,0 0,5 - - - 1,8 2,6 -

N.S. 0,0 - - 0,3 - - - - - 2,3 -
N.C. 0,0 - 0,1 0,1 - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

82,7 77,6 83,3 80,7 80,9 83,2 64,7 67,4 68,6 76,8 81,4

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- 8,5 14,9 4,8 4,4 5,1 19,9 - 11,2 5,6

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - - 1,6 - - - 0,3

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - - - - 0,7 - - 1,2 0,5

Por defender sus
intereses

- - - - - 0,7 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - 2,6 - - - 0,3

Por tradición familiar - - - - - 0,3 - - 4,1 0,2
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 4,7 1,1 0,7 - 1,6 - - 1,2 0,3

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - 5,8 - 1,9 - - - 1,9
Por obligación
profesional

- - - - - - - 11,8 4,5 0,3

(NO LEER) Otros
motivos

- - 0,8 0,9 3,5 0,2 - - 1,2 0,3

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 86,8 83,2 87,8 92,1 85,2 80,1 88,2 76,6 90,2

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

7,9 9,9 5,6 6,8 17,3 6,1 10,8 12,2 4,5 3,6 -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

2,7 1,6 2,5 5,4 2,9 10,7 3,2 12,4 - 11,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

2,2 1,8 2,3 0,6 4,0 14,2 1,3 - - 2,6 -

Por defender sus
intereses

0,4 0,2 0,6 2,1 0,3 2,0 - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

2,7 1,5 4,3 1,5 1,3 5,1 5,4 - - 9,1 -

Por tradición familiar 0,5 0,6 0,8 0,4 0,2 - - 5,9 - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

1,3 0,8 1,1 0,5 3,2 9,3 11,9 4,8 2,5 8,3 -

Por informarse 0,5 0,3 1,1 - 0,6 - - - - - -
Por amistad 0,4 0,6 0,5 0,7 0,3 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,0 0,1 0,1 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,5 0,6 0,2 0,8 0,2 - - - - - -

N.S. 0,1 - 0,1 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,0 0,1 - 0,1 - - - 1,7 - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

80,9 81,8 80,8 80,7 69,8 52,6 67,4 63,0 92,9 65,3 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 52



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- 11,4 8,1 6,4 3,1 7,3 7,7 - 0,9 6,4

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 2,4 6,2 3,1 - 3,3 - - 1,6 1,0

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - 17,9 1,5 - 0,7 - - - 1,7

Por defender sus
intereses

- - - - - 0,2 - - - 0,1

Por relacionarse con
otras personas

- 8,7 3,2 3,5 - 3,0 - - 5,8 1,8

Por tradición familiar - - 1,3 1,0 - - - - - 0,1
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 2,7 - 1,5 0,1 - - 0,5 0,6

Por informarse - - - 0,6 - 0,3 - - - -
Por amistad - - - - - 0,6 - - - 0,1
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 10,7 - - 3,5 1,0 - - - 0,1

N.S. - - - - - - - - 2,5 -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 66,9 60,5 83,9 91,8 83,4 92,3 100,0 88,6 88,1

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,1 0,1 - 0,2 - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

1,6 0,4 1,5 1,6 4,0 3,1 - 1,9 - 13,7 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

1,2 0,1 2,1 - 2,5 2,0 1,6 3,0 2,9 - -

Por defender sus
intereses

0,2 0,2 0,2 - - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,0 - 0,0 - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

1,0 0,7 1,3 0,5 2,2 2,4 14,4 4,3 - 3,6 -

Por informarse 0,2 - 0,4 - 0,6 - - - - - -
Por amistad 0,1 0,2 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,2 - 0,5 - 0,3 - 2,1 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

95,3 98,4 94,0 97,7 90,0 92,5 81,9 90,9 97,1 82,7 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - 1,2 0,3

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 2,7 2,5 0,5 2,7 1,7 - - - 1,3

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 7,4 - 3,1 - 0,8 - - 1,2 0,9

Por defender sus
intereses

- - - - - 0,9 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - 0,4
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - - 1,5 - - - - 1,2 0,2

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - 0,7
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 0,3

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 0,1
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 89,9 97,5 94,9 97,3 96,7 100,0 100,0 96,3 95,8

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,1 - 0,5 - 0,1 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

1,9 0,8 2,6 1,0 5,7 1,9 8,5 1,9 4,0 7,0 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

1,9 0,8 3,2 0,5 4,2 - 1,3 - - 11,1 -

Por defender sus
intereses

0,1 - 0,1 - 0,3 - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,1 - - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,0 - - - 0,2 - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

1,1 0,1 1,2 0,3 2,0 4,7 4,5 5,5 - 9,9 -

Por informarse 0,1 - - - - - - - - - -
Por amistad 0,0 0,1 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,5 0,8 0,2 - 0,8 - 2,3 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,1 97,4 92,3 98,2 86,7 93,3 83,5 92,6 96,0 72,0 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 7,6 3,2 - - 0,4 - - - 1,2

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 7,1 1,3 3,7 2,6 1,4 - - - 0,6

Por defender sus
intereses

- - - 0,7 - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - 0,7 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 4,0 0,6 - 1,0 - - 5,6 0,7

Por informarse - - - - - - 3,8 - - 0,7
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 5,4 - - - - - 0,4

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 85,3 91,5 89,5 97,4 96,6 96,2 100,0 94,4 96,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,7 - 0,2 2,3 0,4 - - - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

0,8 0,3 1,4 0,1 2,2 3,1 - - - - -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

0,3 0,4 0,6 - - - - - - - -

Por defender sus
intereses

0,3 0,6 0,3 - - - - - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,2 0,1 0,1 - 0,5 2,0 - - - - -

Por tradición familiar 0,2 - 0,5 1,0 - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

0,3 0,5 0,2 - 0,2 - - - 2,5 - -

Por informarse 0,1 0,1 - - - - - - - - -
Por amistad 0,1 0,1 - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,2 0,1 - 0,4 - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,2 - 0,1 0,8 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

96,7 97,9 96,5 95,4 96,8 94,9 100,0 100,0 97,5 100,0 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - 3,1 - 1,6 3,8 - - 0,7

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- - - - - 0,6 - - - 0,3

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- - - - - 0,2 - - - 0,1

Por defender sus
intereses

- - - 1,5 - 0,6 - - - 0,2

Por relacionarse con
otras personas

- - - - - 0,7 - - - 0,3

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- - 2,4 0,7 - 0,6 - - - -

Por informarse - - - - - 0,2 - - 1,9 -
Por amistad - - - - - - 3,8 - - -
Por obligación
profesional

- - 2,2 - - 0,9 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 1,5 - - 3,0 - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 100,0 95,4 93,0 100,0 94,6 89,4 100,0 98,1 98,4

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

0,5 0,6 0,4 0,6 0,2 3,1 2,1 - - - -

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

2,6 3,4 2,3 4,4 3,0 - - 1,9 - 5,1 -

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

5,3 5,3 7,8 2,6 7,1 2,4 13,1 3,0 9,2 8,4 -

Por defender sus
intereses

1,2 1,7 0,8 1,8 0,9 - 2,3 - - - -

Por relacionarse con
otras personas

0,4 0,5 0,4 0,4 0,2 - 5,7 - - - -

Por tradición familiar 0,4 0,9 0,4 - - - - - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

2,4 0,9 1,9 3,7 3,5 4,7 10,3 3,0 - 6,0 -

Por informarse 1,6 4,2 1,1 0,5 1,0 - - - - - -
Por amistad 0,1 - 0,1 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,3 0,2 0,3 - 0,3 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,9 1,0 1,0 - 0,6 8,6 - - - - -

N.S. 0,0 0,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

84,4 81,2 83,6 85,8 83,1 81,2 66,5 92,2 90,8 80,5 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gusta

- - - - - 1,1 - - 0,8 0,4

Por poner en práctica
sus ideas, valores,
principios

- 2,4 5,5 - 1,4 1,6 7,1 - 3,5 1,5

Porque de forma
conjunta se pueden
lograr más objetivos que
individualmente

- 12,8 5,0 3,8 - 2,4 - - 12,1 3,0

Por defender sus
intereses

- - 5,1 5,4 4,7 1,5 - - 0,7 -

Por relacionarse con
otras personas

- - - 2,4 - - - - - 0,2

Por tradición familiar - - - - - 0,9 - - - -
Porque considera que la
implicación personal o
ciudadana es necesaria

- 10,7 - 2,5 - 2,8 - - 6,3 2,8

Por informarse - - - - - 0,6 - - - 2,3
Por amistad - - - - - - - - - 0,4
Por obligación
profesional

- - - 1,3 - 0,7 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 1,1 0,9 - 0,6 - - 4,5 0,9

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 74,2 83,3 83,6 93,8 87,9 92,9 100,0 72,2 88,7

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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 SÓLO A QUIENES DEJARON DE PERTENECER A LAS ASOCIACIONES Y GRUPOS MENCIONADOS
(Citan algún 3 en P11)

Pregunta 13
¿Cuál es el principal motivo por el que perteneció en su día a esas asociaciones o grupos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,5 - 1,1 - 1,0 - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

47,5 51,5 49,9 54,1 32,7 - 88,0 - 100,0 77,0 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

13,4 3,4 18,1 1,3 33,7 21,3 - - - - -

Porque defendía sus
intereses

4,8 1,4 0,6 2,6 15,5 48,9 - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,3 0,7 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 4,7 7,9 5,0 - 2,8 29,8 - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

14,7 10,1 18,3 8,5 10,6 - 12,0 - - 23,0 -

Por informarse 1,0 0,7 0,3 - - - - - - - -
Por amistad 6,5 9,0 - 31,9 3,7 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,8 - 1,2 1,6 - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,5 10,0 4,7 - - - - - - - -

N.S. 1,2 5,2 0,3 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,5 - - - - - - - -
(N) (267) (54) (85) (25) (37) (3) (3) - (0) (2) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 100,0 38,6 70,8 55,3 35,5 - - - 49,3

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - - 4,9 - 8,2 - - - 17,6

Porque defendía sus
intereses

- - - 24,3 - - - - - 12,2

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 1,6 - - - -

Por tradición familiar - - - - 7,0 6,9 - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 8,7 - 21,2 33,4 - 100,0 - 10,4

Por informarse - - - - - 8,8 - - - -
Por amistad - - 52,7 - 10,9 - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - 2,5 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 5,5 3,1 - - - 10,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (0) (5) (7) (7) (22) - (1) - (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

1,1 - 1,5 - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

11,2 3,4 15,2 - 15,6 9,7 33,7 23,4 59,8 68,4 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

23,9 24,2 27,7 8,2 26,3 30,3 - - - 15,9 -

Porque defendía sus
intereses

38,2 28,9 38,6 45,5 48,8 9,6 27,7 76,6 40,2 15,7 -

Porque se relacionaba
con otras personas

1,0 1,7 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,2 - - - 1,3 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

6,0 6,8 5,8 2,9 5,5 33,5 38,6 - - - -

Por informarse 5,1 13,2 3,6 7,6 1,4 - - - - - -
Por amistad 0,9 0,8 - 15,4 - - - - - - -
Por obligación
profesional

9,1 19,7 4,9 20,3 1,1 16,9 - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

2,9 1,2 1,5 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,6 - 1,4 - - - - - - - -
(N) (418) (50) (171) (18) (60) (10) (2) (2) (1) (3) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - 5,8 - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - 5,2 - 11,7 - - - 1,4

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 60,0 43,0 34,6 10,4 - - 74,8 8,9

Porque defendía sus
intereses

- 100,0 - 7,7 37,9 38,6 - - 25,2 51,1

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 9,1 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 17,3 - 2,8 - 100,0 - 1,3

Por informarse - - - - - 13,7 - - - 2,9
Por amistad - - - - - 1,1 - - - -
Por obligación
profesional

- - 40,0 26,8 27,5 5,6 - - - 14,0

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 1,1 - - - 20,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (0) (7) (10) (1) (36) - (0) (4) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

2,0 3,1 0,6 - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

10,1 5,6 8,2 7,4 1,2 - 50,7 18,0 - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

16,2 18,3 21,4 34,9 6,5 25,1 14,4 45,3 - - -

Porque defendía sus
intereses

22,5 22,6 15,3 14,6 27,8 28,5 16,4 17,3 44,5 61,1 -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,8 - - - - - - 19,4 - - -

Por tradición familiar 1,3 2,1 - - 4,5 - - - 30,0 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

5,8 1,0 9,7 - 1,7 - 11,1 - - - -

Por informarse 1,9 4,0 1,8 - 4,0 - - - - - -
Por amistad 0,7 2,4 0,7 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

37,4 39,8 40,4 43,1 54,4 46,5 7,4 - 25,5 38,9 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,9 1,2 0,9 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,0 - - - - - - - -
(N) (134) (29) (39) (5) (17) (2) (4) (2) (1) (1) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - 5,9 - - 59,1 -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - 43,7 - 72,1 14,1 - - - 11,0

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 19,1 24,5 - 15,7 10,9 - - 40,9 4,5

Porque defendía sus
intereses

- - - 28,3 - 25,0 - - - 58,2

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 6,3 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 40,9 - 5,7 - - - -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- 80,9 31,8 20,8 12,2 32,1 - - - 26,3

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 10,1 - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (2) (6) (3) (12) - - (2) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

3,2 1,5 1,7 - - - 25,0 51,0 - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

17,7 8,5 23,5 31,4 17,9 - - - - - -

Porque defendía sus
intereses

29,6 36,0 42,6 7,1 51,5 - 36,4 49,0 100,0 70,7 -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,6 - 1,5 3,0 - - - - - - -

Por tradición familiar 5,8 3,5 - 2,5 - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,6 0,7 - 5,3 - - 38,7 - - - -

Por informarse 2,5 2,0 5,6 8,2 - - - - - - -
Por amistad 1,9 - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

32,1 34,3 22,3 41,0 30,6 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,9 13,4 2,8 1,5 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - - 29,3 -
(N) (136) (39) (23) (16) (4) - (1) (1) (0) (1) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - - - 10,7 - - - 3,6

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 100,0 44,9 - 34,0 - - 100,0 5,2

Porque defendía sus
intereses

- - - 15,8 - 16,5 - - - 28,8

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - 12,6 - - - - - 20,9
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 16,3 - - - - - -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - 15,2 - - - -
Por obligación
profesional

- 100,0 - 10,4 - 23,7 - - - 39,8

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 1,6

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (0) (3) - (17) - - (1) (27)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

6,7 2,5 7,2 - 2,3 - - - 38,4 - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

29,8 42,2 22,0 36,0 20,5 15,3 79,8 18,1 - 51,2 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

14,7 17,4 16,3 8,1 32,1 7,6 - - - 48,8 -

Porque defendía sus
intereses

2,9 1,6 5,3 1,3 0,7 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

1,8 1,6 0,6 10,3 - - - - - - -

Por tradición familiar 3,1 5,4 3,0 6,6 1,4 - - 18,2 31,0 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

26,0 16,6 24,8 31,4 38,2 77,0 20,2 11,1 30,7 - 100,0

Por informarse 3,2 - 1,9 1,4 - - - 52,6 - - -
Por amistad 5,1 5,3 13,4 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

1,3 - 0,5 - 1,3 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,2 7,3 4,7 4,1 3,5 - - - - - -

N.S. 0,1 - - 0,8 - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
(N) (494) (78) (154) (39) (50) (7) (2) (3) (3) (1) (1)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 66



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 23,6 - - 6,4 15,1 - - 43,5 1,4

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 23,5 43,2 45,6 10,9 38,8 59,2 19,8 4,0 35,5

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 52,9 17,8 28,9 23,2 7,0 - - - 3,3

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 6,3 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - 12,5 1,2 - - - 1,8

Por tradición familiar - - 6,5 - - 0,7 18,5 - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 15,9 23,4 38,8 17,1 22,3 80,2 40,7 23,1

Por informarse - - - - - - - - 11,8 23,6
Por amistad - - - - - 0,7 - - - -
Por obligación
profesional

- - 16,6 - 4,9 6,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 2,1 3,3 7,0 - - - 11,2

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (1) (6) (13) (12) (61) (6) (2) (15) (39)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

57,2 47,9 59,2 56,9 74,3 38,2 40,5 92,6 70,7 90,9 -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

6,6 4,1 7,0 13,6 4,4 17,5 12,5 - - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

5,1 3,4 8,9 5,8 1,2 - 12,4 - - - -

Porque defendía sus
intereses

3,9 5,0 1,9 4,8 0,5 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

9,6 11,3 9,5 7,7 3,8 35,5 20,1 - - - 31,4

Por tradición familiar 1,8 2,7 0,7 4,2 0,6 - - - - - 68,6
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

4,5 11,3 2,9 3,5 3,1 4,7 - - - 9,1 -

Por informarse 0,9 1,3 - - - - - - - - -
Por amistad 4,8 4,2 6,6 1,3 6,1 4,2 - - 22,9 - -
Por obligación
profesional

0,4 - 0,2 0,4 0,7 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,9 8,9 2,4 1,7 4,3 - 14,6 7,4 6,4 - -

N.S. 0,2 - 0,2 - 1,1 - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
(N) (609) (95) (162) (57) (87) (15) (5) (4) (5) (3) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 75,5 61,9 51,0 23,5 62,0 38,0 100,0 50,3 43,6

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - 4,3 15,1 15,0 2,1 8,4 - - 9,5

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 22,6 3,1 - 3,0 - - - 4,8

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 17,8 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- 24,5 2,0 16,8 - 9,2 34,6 - - 3,8

Por tradición familiar - - - - - - 6,5 - - 4,0
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 2,0 14,1 52,5 - - - - -

Por informarse - - - - - - - - - 12,5
Por amistad - - 3,6 - 9,0 - 12,5 - 27,3 1,4
Por obligación
profesional

- - 2,5 - - 1,5 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 0,9 - - 4,3 - - 22,4 20,3

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (19) (11) (9) (70) (21) (2) (7) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

41,7 27,3 48,4 41,2 45,4 34,7 34,1 30,0 58,3 10,3 -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

13,2 26,7 6,6 - 18,6 - 33,2 - 4,8 71,2 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

7,8 10,1 8,3 - 4,5 - 14,5 13,7 - - -

Porque defendía sus
intereses

2,6 2,4 3,5 - 1,6 - 9,8 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

18,6 14,0 15,4 36,5 23,9 56,0 - 15,3 10,2 18,5 -

Por tradición familiar 1,4 0,7 1,1 4,3 0,8 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

3,6 5,8 1,7 4,1 1,6 9,3 8,4 23,8 2,9 - -

Por informarse 1,9 4,4 1,5 - - - - - - - -
Por amistad 4,3 3,8 3,4 8,9 0,7 - - 8,6 23,8 - -
Por obligación
profesional

0,2 - 0,4 - - - - 8,6 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

3,1 4,9 4,2 5,0 3,0 - - - - - -

N.S. 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
N.C. 1,5 - 5,1 - - - - - - - -
(N) (509) (114) (141) (38) (61) (7) (6) (5) (7) (4) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 48,0 59,7 48,2 50,9 44,4 24,0 19,7 62,1 45,6

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - - 12,0 13,9 - 80,3 - 8,6

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 15,0 - 6,5 37,1 13,0 - - - 6,9

Porque defendía sus
intereses

- - - 3,4 - 5,6 - - - 3,8

Porque se relacionaba
con otras personas

- 18,4 - 38,1 - 8,3 56,9 - 32,7 19,3

Por tradición familiar - 18,5 3,6 2,7 - 1,7 - - - 4,1
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

100,0 - 4,2 1,2 - 5,0 - - 5,2 1,2

Por informarse - - - - - 6,0 - - - -
Por amistad - - 32,5 - - 2,1 19,0 - - 7,3
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 1,9

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 1,4
(N) (0) (2) (9) (18) (8) (47) (6) (2) (11) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

1,5 2,4 0,8 31,4 - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

44,5 18,0 51,0 - 47,0 53,6 100,0 42,5 33,3 100,0 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

21,9 33,7 10,9 13,5 30,8 46,4 - 35,3 - - -

Porque defendía sus
intereses

3,3 3,4 - - - - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,6 5,9 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 1,8 8,3 2,8 - 1,6 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

22,8 28,3 27,3 - 18,9 - - 22,1 66,7 - -

Por informarse 1,2 - - 55,2 - - - - - - -
Por amistad 0,2 - 1,0 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,8 - 4,9 - 1,8 - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,3 - - - - - - - -
(N) (140) (13) (34) (3) (32) (4) (3) (2) (1) (0) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - 7,7 - - - - - 6,6

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 65,3 34,5 49,8 100,0 37,0 100,0 - 10,3 93,4

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 8,3 11,8 - 27,9 - - 40,8 -

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 18,2 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 57,2 30,7 - 16,9 - - 48,9 -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 34,7 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (1) (6) (4) (1) (23) (2) - (6) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,7 - 1,7 - - - 14,7 - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

30,1 31,1 25,1 7,6 35,1 49,6 85,3 - 71,8 54,1 100,0

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

25,3 2,0 26,3 43,8 34,5 24,9 - - - 35,1 -

Porque defendía sus
intereses

3,5 3,7 1,3 - 1,9 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,7 5,1 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 3,3 - 10,1 - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

24,4 14,6 30,3 18,4 25,3 25,5 - 100,0 28,2 10,8 -

Por informarse 3,9 5,9 - 25,8 3,2 - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,9 - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

3,5 18,0 2,7 4,3 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 3,7 19,6 2,5 - - - - - - - -
(N) (119) (15) (33) (12) (21) (4) (2) (0) (1) (3) (0)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 40,3 31,2 80,2 - 27,3 - - - 100,0

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 59,7 - 19,8 - 31,0 - - 29,1 -

Porque defendía sus
intereses

- - 39,6 - - 12,1 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - 3,7 - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 29,2 - - 18,6 - - 70,9 -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - 7,3 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 100,0 - - - - -
(N) - (1) (3) (2) (1) (14) - - (6) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

15,3 20,1 13,1 7,7 17,6 33,2 7,9 31,3 - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

19,0 16,1 15,7 9,3 26,1 17,7 35,5 26,0 - 58,2 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

19,3 18,7 22,6 24,8 21,2 25,1 25,1 5,1 - 13,9 -

Porque defendía sus
intereses

8,7 15,3 3,8 8,0 6,8 - 11,1 14,3 19,8 - -

Porque se relacionaba
con otras personas

15,6 12,6 19,0 13,9 11,9 8,9 10,8 15,9 8,4 14,4 -

Por tradición familiar 1,3 - 1,2 3,7 1,0 - - - 12,0 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

7,2 4,5 9,8 2,3 8,1 6,3 9,6 - 47,3 13,4 -

Por informarse 2,0 1,4 4,3 3,7 1,1 - - - - - -
Por amistad 5,1 3,9 5,0 3,6 5,4 8,8 - - 7,8 - -
Por obligación
profesional

0,6 0,6 0,2 1,3 - - - 7,4 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,4 6,2 1,9 20,3 0,3 - - - 4,7 - -

N.S. 1,0 0,2 2,6 - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,3 0,6 1,5 0,6 - - - - - -
(N) (513) (98) (144) (37) (77) (11) (9) (5) (6) (5) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 19,4 - 2,3 16,6 17,0 - - 10,4 22,3

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

100,0 - 23,3 11,0 38,5 22,9 - - 27,4 23,4

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 10,8 23,9 16,3 27,3 13,8 - - 16,3 7,6

Porque defendía sus
intereses

- - 39,3 12,4 - 15,2 - - - 2,3

Porque se relacionaba
con otras personas

- 37,4 7,6 25,4 - 15,4 - - 43,2 16,0

Por tradición familiar - - - - - - 48,0 - - 4,0
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- 11,9 6,0 - 11,8 6,9 - - - 5,5

Por informarse - - - - - - - - 2,6 -
Por amistad - - - 19,8 - 3,5 52,0 - - 8,3
Por obligación
profesional

- - - 7,1 5,8 - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 11,4 - 3,4 - 5,4 - - - 8,3

N.S. - 9,2 - 2,4 - - - - - 2,2
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (3) (6) (14) (5) (54) (3) - (11) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

13,3 2,1 17,0 12,8 30,0 14,4 - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

13,1 17,5 7,4 27,2 7,6 - 39,6 13,0 47,0 43,9 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

27,6 40,1 29,8 5,3 26,5 45,5 28,6 13,4 - 39,4 -

Porque defendía sus
intereses

9,4 11,6 8,7 5,8 14,2 - 28,2 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

2,9 2,8 0,7 6,8 2,8 18,8 - - - - -

Por tradición familiar 2,3 2,2 - - 2,3 - - - 38,0 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

15,9 8,2 15,2 37,3 5,7 21,2 3,6 8,8 15,0 16,7 -

Por informarse 2,9 1,8 3,5 - 3,4 - - 56,5 - - -
Por amistad 2,2 1,0 2,7 1,8 6,3 - - - - - -
Por obligación
profesional

2,9 1,3 4,4 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

6,1 10,4 6,6 3,0 0,5 - - 8,3 - - -

N.S. 0,7 - 2,6 - - - - - - - -
N.C. 0,6 0,9 1,3 - 0,7 - - - - - -
(N) (463) (64) (133) (43) (75) (9) (7) (3) (1) (4) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - 6,3 - 15,7 - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

100,0 22,4 11,1 1,7 14,3 13,9 19,1 - 33,5 12,2

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 82,1 39,3 34,4 12,7 24,6 - 39,2 31,6

Porque defendía sus
intereses

- - - 5,9 6,7 16,5 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 0,7 - 28,4 17,5 6,5

Por tradición familiar - - - - - 5,5 56,3 - - 3,7
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 24,5 - 28,1 - 51,4 - 25,1

Por informarse - 77,6 - - - - - - - 1,3
Por amistad - - - - - 1,2 - - - -
Por obligación
profesional

- - 6,8 - 41,1 1,2 - - 9,7 1,3

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 22,3 3,5 4,5 - 20,2 - 18,4

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (4) (7) (12) (11) (48) (6) (3) (6) (26)
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Pregunta 13MT
¿Cuál  es el  principal  motivo por  el  que perteneció en su día a esas asociaciones o grupos? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,1 - 0,1 - 0,2 - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

4,9 6,2 6,0 6,4 5,1 - 15,5 - 2,9 12,1 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,5 0,4 2,2 0,2 5,2 2,2 - - - - -

Porque defendía sus
intereses

0,5 0,2 0,1 0,3 2,4 5,1 - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,0 0,1 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,5 1,0 0,6 - 0,4 3,1 - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,6 1,2 2,2 1,0 1,6 - 2,1 - - 3,6 -

Por informarse 0,1 0,1 0,0 - - - - - - - -
Por amistad 0,7 1,1 - 3,8 0,6 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,1 - 0,1 0,2 - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,5 1,2 0,6 - - - - - - - -

N.S. 0,1 0,6 0,0 - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

89,5 87,9 88,1 88,1 84,5 89,6 82,4 100,0 97,1 84,2 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 3,3 4,8 9,1 11,2 2,8 - - - 2,2

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - - 0,6 - 0,6 - - - 1,4

Porque defendía sus
intereses

- - - 3,1 - - - - - 0,6

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 0,1 - - - -

Por tradición familiar - - - - 1,4 0,5 - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 1,1 - 4,3 2,6 - 11,8 - 1,0

Por informarse - - - - - 0,7 - - - -
Por amistad - - 6,5 - 2,2 - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - 0,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 1,1 0,2 - - - 0,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 96,7 87,6 87,1 79,8 92,2 100,0 88,2 100,0 94,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,2 - 0,4 - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

1,8 0,4 3,6 - 3,9 3,1 4,1 2,7 2,9 15,8 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

4,1 2,7 6,6 0,7 6,6 9,8 - - - 3,7 -

Porque defendía sus
intereses

6,3 3,3 9,2 3,9 12,2 3,1 3,4 9,0 2,0 3,6 -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,2 0,2 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,0 - - - 0,3 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,0 0,8 1,4 0,2 1,4 10,9 4,7 - - - -

Por informarse 0,9 1,5 0,9 0,7 0,4 - - - - - -
Por amistad 0,1 0,1 - 1,3 - - - - - - -
Por obligación
profesional

1,5 2,2 1,2 1,7 0,3 5,5 - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,5 0,1 0,4 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

83,3 88,8 76,0 91,4 74,9 67,6 87,8 88,3 95,1 76,9 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - 0,7 - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - 1,0 - 1,5 - - - 0,3

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 11,5 8,0 1,0 1,3 - - 6,3 2,8

Porque defendía sus
intereses

- 2,7 - 1,4 1,1 4,9 - - 2,1 7,0

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 1,2 - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 3,2 - 0,4 - 6,2 - 0,2

Por informarse - - - - - 1,7 - - - 0,6
Por amistad - - - - - 0,1 - - - -
Por obligación
profesional

- - 7,6 4,9 0,8 0,7 - - - 1,7

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 0,1 - - - 2,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 97,3 80,9 81,5 97,0 87,3 100,0 93,8 91,5 85,0

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,1 0,2 0,0 - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

0,7 0,4 0,4 0,2 0,1 - 11,1 1,9 - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

0,9 1,2 1,2 0,8 0,5 1,7 3,1 4,7 - - -

Porque defendía sus
intereses

1,3 1,4 0,8 0,3 2,0 2,0 3,6 1,8 3,1 3,6 -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,1 - - - - - - 2,0 - - -

Por tradición familiar 0,1 0,1 - - 0,3 - - - 2,1 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

0,3 0,1 0,5 - 0,1 - 2,4 - - - -

Por informarse 0,1 0,3 0,1 - 0,3 - - - - - -
Por amistad 0,1 0,2 0,0 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

2,0 2,6 2,2 1,0 3,9 3,2 1,6 - 1,8 2,3 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,1 0,1 0,0 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,4 93,6 94,5 97,8 92,9 93,1 78,1 89,5 93,0 94,1 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - 0,2 - - 1,8 0,1

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - 2,3 - 6,6 0,6 - - - 1,5

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 3,6 1,3 - 1,4 0,4 - - 1,2 0,1

Porque defendía sus
intereses

- - - 3,2 - 1,0 - - - 2,1

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 0,3 - - - 0,2

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 4,6 - 0,2 - - - -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - 0,5
Por obligación
profesional

- 15,4 1,7 2,3 1,1 1,3 - - - 0,7

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 1,1 - - - - - 0,2

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 81,0 94,7 88,7 90,8 95,9 100,0 100,0 97,0 94,6

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

0,2 0,1 0,1 - - - 1,6 1,9 - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,0 0,8 0,8 2,5 0,3 - - - - - -

Porque defendía sus
intereses

1,6 3,2 1,4 0,6 0,8 - 2,3 1,8 1,3 8,6 -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,0 - 0,0 0,2 - - - - - - -

Por tradición familiar 0,3 0,3 - 0,2 - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

0,1 0,1 - 0,4 - - 2,4 - - - -

Por informarse 0,1 0,2 0,2 0,6 - - - - - - -
Por amistad 0,1 - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

1,8 3,0 0,7 3,2 0,5 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,3 1,2 0,1 0,1 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - 3,6 -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,6 91,2 96,7 92,1 98,4 100,0 93,7 96,3 98,7 87,8 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - - - 0,6 - - - 0,4

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 0,8 2,7 - 2,0 - - 1,2 0,6

Porque defendía sus
intereses

- - - 1,0 - 1,0 - - - 2,3

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - 0,8 - - - - - 1,6
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 1,0 - - - - - -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - 0,9 - - - -
Por obligación
profesional

- 18,7 - 0,6 - 1,4 - - - 3,6

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 0,1

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 81,3 99,2 93,9 100,0 94,1 100,0 100,0 98,8 91,3

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

1,4 0,4 1,6 - 0,5 - - - 7,5 - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

5,9 7,4 4,8 6,8 4,2 3,4 8,3 3,0 - 6,0 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

3,0 3,0 3,5 1,5 6,6 1,7 - - - 5,7 -

Porque defendía sus
intereses

0,6 0,3 1,1 0,2 0,1 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,4 0,3 0,1 1,9 - - - - - - -

Por tradición familiar 0,6 0,9 0,7 1,2 0,3 - - 3,0 6,1 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

5,6 2,9 5,4 5,9 7,9 17,3 2,1 1,8 6,0 - 55,8

Por informarse 0,7 - 0,4 0,3 - - - 8,6 - - -
Por amistad 1,0 0,9 2,9 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,3 - 0,1 - 0,3 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,2 1,3 1,0 0,8 0,7 - - - - - -

N.S. 0,0 - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,4 82,5 78,3 81,1 79,4 77,5 89,6 83,6 80,4 88,3 44,2

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 3,3 - - 2,2 3,3 - - 13,4 0,6

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 3,3 6,6 11,7 3,7 8,4 9,5 7,4 1,2 5,3

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 7,4 2,7 7,4 7,9 1,5 - - - 1,2

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 1,4 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - 4,3 0,3 - - - 0,3

Por tradición familiar - - 1,0 - - 0,1 3,0 - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 2,4 6,0 13,3 3,7 3,6 30,1 12,5 7,2

Por informarse - - - - - - - - 3,6 3,3
Por amistad - - - - - 0,1 - - - -
Por obligación
profesional

- - 2,5 - 1,7 1,3 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 0,5 1,1 1,5 - - - 2,6

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 86,0 84,7 74,4 65,7 78,4 83,9 62,5 69,2 79,4

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

14,0 10,2 13,5 15,6 27,0 18,2 10,3 21,4 23,2 23,7 -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

1,7 0,9 1,6 3,7 1,6 8,3 3,2 - - - -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,2 0,7 2,0 1,6 0,4 - 3,1 - - - -

Porque defendía sus
intereses

0,9 1,1 0,4 1,3 0,2 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

2,4 2,4 2,2 2,1 1,4 16,9 5,1 - - - 25,5

Por tradición familiar 0,5 0,6 0,2 1,2 0,2 - - - - - 55,8
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,1 2,4 0,7 1,0 1,1 2,2 - - - 2,4 -

Por informarse 0,2 0,3 - - - - - - - - -
Por amistad 1,3 0,9 1,5 0,4 2,2 2,0 - - 7,5 - -
Por obligación
profesional

0,1 - 0,1 0,1 0,2 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,2 1,9 0,5 0,5 1,6 - 3,7 1,7 2,1 - -

N.S. 0,1 - 0,0 - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

75,3 78,7 77,3 72,6 63,7 52,3 74,6 76,9 67,2 74,0 18,6

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 14,6 30,5 10,7 6,0 15,4 20,9 37,4 6,7 7,5

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - 2,1 3,2 3,8 0,5 4,6 - - 2,2

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 11,1 0,6 - 0,7 - - - 0,6

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 4,4 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- 4,7 1,0 3,5 - 2,3 19,1 - - 1,0

Por tradición familiar - - - - - - 3,6 - - 0,8
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 1,0 3,0 13,3 - - - - -

Por informarse - - - - - - - - - 1,2
Por amistad - - 1,8 - 2,3 - 6,9 - 3,6 1,1
Por obligación
profesional

- - 1,2 - - 0,4 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 0,5 - - 1,1 - - 3,0 2,1

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 80,7 50,8 78,9 74,6 75,2 44,9 62,6 86,7 83,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

8,3 6,9 9,6 7,5 11,5 8,2 9,8 10,4 25,6 3,6 -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

2,9 6,8 1,3 - 4,7 - 9,5 - 2,1 24,8 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,5 2,6 1,6 - 1,1 - 4,2 4,7 - - -

Porque defendía sus
intereses

0,5 0,6 0,7 - 0,4 - 2,8 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

3,7 3,6 3,0 6,6 6,1 13,2 - 5,3 4,5 6,4 -

Por tradición familiar 0,4 0,2 0,2 0,8 0,2 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

0,7 1,5 0,3 0,7 0,4 2,2 2,4 8,2 1,3 - -

Por informarse 0,4 1,1 0,3 - - - - - - - -
Por amistad 0,9 1,0 0,7 1,6 0,2 - - 3,0 10,5 - -
Por obligación
profesional

0,0 - 0,1 - - - - 3,0 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,6 1,3 0,8 0,9 0,8 - - - - - -

N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,0 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,6 74,6 80,2 81,8 74,6 76,4 71,2 65,4 56,1 65,2 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 8,6 14,3 16,3 12,3 7,4 3,8 7,4 13,5 3,6

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- - - - 2,9 2,3 - 30,1 - 2,6

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 2,7 - 2,2 9,0 2,2 - - - 0,5

Porque defendía sus
intereses

- - - 1,1 - 0,9 - - - 0,3

Porque se relacionaba
con otras personas

- 3,3 - 12,9 - 1,4 8,9 - 7,1 1,6

Por tradición familiar - 3,3 0,8 0,9 - 0,3 - - - 0,8
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

100,0 - 1,0 0,4 - 0,8 - - 1,1 0,1

Por informarse - - - - - 1,0 - - - -
Por amistad - - 7,8 - - 0,3 3,0 - - 0,8
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - 0,1

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 0,2
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 82,2 76,1 66,2 75,8 83,4 84,3 62,6 78,2 89,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,1 0,1 0,0 0,5 - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

2,7 0,5 2,4 - 6,2 6,2 15,0 5,7 2,8 2,4 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,3 1,0 0,5 0,2 4,0 5,3 - 4,7 - - -

Porque defendía sus
intereses

0,2 0,1 - - - - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,0 0,2 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,1 0,2 0,1 - 0,2 - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,2 0,8 1,3 - 2,5 - - 3,0 5,6 - -

Por informarse 0,1 - - 0,8 - - - - - - -
Por amistad 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,1 - 0,2 - 0,2 - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,1 97,1 95,3 98,5 86,9 88,5 85,0 86,6 91,6 97,6 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 88



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - 0,6 - - - - - 0,1

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 6,2 5,5 4,1 4,3 3,0 5,6 - 1,2 3,0

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 1,3 1,0 - 2,3 - - 4,9 0,9

Porque defendía sus
intereses

- - - - - 1,5 - - - 0,2

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 9,1 2,5 - 1,4 - - 5,9 -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- 3,3 - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 90,5 84,0 91,9 95,7 91,8 94,4 100,0 87,9 95,9

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

0,0 - 0,1 - - - 1,6 - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

1,6 1,1 1,2 0,4 3,0 6,1 9,5 - 4,5 12,8 18,6

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

1,2 0,1 1,2 2,5 3,0 3,1 - - - 8,3 -

Porque defendía sus
intereses

0,8 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,0 0,2 - - - - - - - - -

Por tradición familiar 0,2 - 0,5 - - - - - - - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,1 0,5 1,4 1,0 2,2 3,1 - 1,8 1,8 2,6 -

Por informarse 0,2 0,2 - 1,4 0,3 - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

0,0 - - - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,2 0,6 0,1 0,2 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,7 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,5 96,6 95,3 94,4 91,3 87,7 88,8 98,2 93,7 76,3 81,4

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - - - - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

- 2,7 2,3 3,2 - 1,3 - - - 1,7

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 4,0 - 0,8 - 1,5 - - 3,3 0,3

Porque defendía sus
intereses

- - 2,9 - - 0,6 - - - 4,4

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - - - - - -

Por tradición familiar - - - - - 0,2 - - - 0,1
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - 2,2 - - 0,9 - - 8,1 -

Por informarse - - - - - - - - - -
Por amistad - - - - - - - - - -
Por obligación
profesional

- - - - - 0,4 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 1,7 - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 93,4 92,6 96,0 98,3 95,1 100,0 100,0 88,6 93,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

3,3 4,4 2,7 1,4 5,6 11,6 3,9 10,4 - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

4,0 3,5 3,2 1,7 8,3 6,2 17,4 8,6 - 24,8 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

3,9 4,1 4,6 4,4 6,8 8,8 12,3 1,7 - 5,9 -

Porque defendía sus
intereses

1,8 3,4 0,8 1,4 2,2 - 5,5 4,7 7,5 - -

Porque se relacionaba
con otras personas

3,2 2,8 3,9 2,5 3,8 3,1 5,3 5,3 3,2 6,1 -

Por tradición familiar 0,3 - 0,2 0,7 0,3 - - - 4,5 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

1,5 1,0 2,0 0,4 2,6 2,2 4,7 - 18,0 5,7 -

Por informarse 0,5 0,3 0,9 0,7 0,3 - - - - - -
Por amistad 1,1 0,9 1,0 0,6 1,7 3,1 - - 2,9 - -
Por obligación
profesional

0,2 0,1 0,0 0,2 - - - 2,5 - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,9 1,4 0,4 3,6 0,1 - - - 1,8 - -

N.S. 0,2 0,0 0,5 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2 - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,1 78,1 79,7 82,2 68,1 65,1 51,0 66,8 62,1 57,5 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- 5,6 - 0,6 2,4 3,3 - - 2,2 3,0

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

100,0 - 3,9 3,0 5,5 4,4 - - 5,9 3,2

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- 3,1 4,0 4,4 3,9 2,6 - - 3,5 1,0

Porque defendía sus
intereses

- - 6,6 3,4 - 2,9 - - - 0,6

Porque se relacionaba
con otras personas

- 10,9 1,3 6,9 - 2,9 - - 9,3 1,7

Por tradición familiar - - - - - - 3,6 - - 0,3
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- 3,5 1,0 - 1,7 1,3 - - - 0,5

Por informarse - - - - - - - - 0,6 0,5
Por amistad - - - 5,4 - 0,7 3,9 - - 0,9
Por obligación
profesional

- - - 1,9 0,8 - - - - 0,8

(NO LEER) Otros
motivos

- 3,3 - 0,9 - 1,0 - - - 0,9

N.S. - 2,7 - 0,6 - - - - - 0,2
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 71,0 83,1 72,8 85,7 80,8 92,5 100,0 78,5 86,4

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

2,5 0,3 3,2 2,7 9,4 3,9 - - - - -

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

2,5 2,5 1,4 5,6 2,4 - 13,9 2,7 4,0 16,4 -

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

5,1 5,7 5,6 1,1 8,3 12,3 10,1 2,7 - 14,7 -

Porque defendía sus
intereses

1,7 1,7 1,6 1,2 4,4 - 9,9 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

0,5 0,4 0,1 1,4 0,9 5,1 - - - - -

Por tradición familiar 0,4 0,3 - - 0,7 - - - 3,3 - -
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

2,9 1,2 2,8 7,7 1,8 5,8 1,3 1,8 1,3 6,2 -

Por informarse 0,6 0,3 0,7 - 1,1 - - 11,6 - - -
Por amistad 0,4 0,1 0,5 0,4 2,0 - - - - - -
Por obligación
profesional

0,5 0,2 0,8 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,1 1,5 1,2 0,6 0,1 - - 1,7 - - -

N.S. 0,1 - 0,5 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

81,5 85,7 81,3 79,3 68,8 72,9 64,8 79,5 91,4 62,7 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 94



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Por ocupar el tiempo en
una actividad que le
gustaba

- - - 1,5 - 2,7 - - - 0,5

Porque ponía en
práctica sus ideas,
valores, principios

100,0 7,9 2,0 0,4 4,6 2,4 3,0 - 4,3 2,2

Porque de forma
conjunta se podían
lograr más objetivos que
individualmente

- - 15,0 9,5 11,2 2,2 3,9 - 5,0 2,8

Porque defendía sus
intereses

- - - 1,4 2,2 2,8 - - - -

Porque se relacionaba
con otras personas

- - - - - 0,1 - 16,6 2,2 0,5

Por tradición familiar - - - - - 0,9 8,9 - - 0,3
Porque consideraba que
la implicación personal o
ciudadana era necesaria

- - - 5,9 - 4,8 - 30,1 - 1,9

Por informarse - 27,5 - - - - - - - 0,6
Por amistad - - - - - 0,2 - - - -
Por obligación
profesional

- - 1,2 - 13,4 0,2 - - 1,2 0,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 5,4 1,1 0,8 - 11,8 - 1,4

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 64,6 81,7 76,0 67,4 83,0 84,2 41,5 87,3 89,8

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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 SÓLO A QUIENES DEJARON DE PERTENECER A LAS ASOCIACIONES Y GRUPOS MENCIONADOS
(Citan algún 3 en P11)

Pregunta 14
¿Cuál es el principal motivo por el que dejó de pertenecer a esas asociaciones o grupos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

9,7 9,5 8,5 8,2 7,5 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

27,8 20,5 27,3 41,4 39,6 70,2 63,6 - 100,0 39,6 -

Porque no servía para
nada

9,6 9,3 7,6 11,0 5,0 - - - - 23,0 -

Por falta de tiempo 11,1 21,9 3,6 2,5 20,0 - - - - 37,4 -
Porque se aburría 1,3 1,5 0,3 - 6,2 - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

20,5 4,1 43,7 1,3 11,3 29,8 - - - - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

5,5 8,0 2,0 20,7 2,9 - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

6,2 14,5 0,7 11,2 3,6 - 13,0 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

8,1 10,7 5,8 3,6 4,0 - 23,4 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,5 - - - - - - - -
(N) (267) (54) (85) (25) (37) (3) (3) - (0) (2) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 37,0 7,0 20,6 - - - 7,9

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- 100,0 - 24,9 5,5 20,8 - - - 14,6

Porque no servía para
nada

- - 70,2 25,5 6,1 12,4 - 100,0 - 2,5

Por falta de tiempo - - - - 21,2 13,6 - - - 9,6
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 10,7 - - 12,8 - - - 42,6

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - - 4,4 - - - 8,3

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 10,3 7,7 - 12,3 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 8,7 4,9 60,1 3,2 - - - 14,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (0) (5) (7) (7) (22) - (1) - (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

6,5 10,3 4,2 17,3 7,9 29,1 - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

9,2 5,3 9,1 14,2 14,3 19,2 - - 59,8 9,9 -

Porque no servía para
nada

12,1 22,7 9,2 21,7 6,5 - - - - 15,7 -

Por falta de tiempo 7,1 2,4 13,3 - 3,1 - 13,3 - - 10,3 -
Porque se aburría 0,3 1,7 0,2 - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

30,4 34,6 34,3 5,0 21,3 24,7 86,7 23,4 - 48,2 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

24,9 16,1 23,9 41,9 37,6 7,8 - 55,6 - 15,9 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,5 1,7 1,5 - 1,7 19,2 - - 40,2 - -

(NO LEER) Otros
motivos

6,4 5,2 3,7 - 7,7 - - 21,0 - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,6 - - - - - - - -
(N) (418) (50) (171) (18) (60) (10) (2) (2) (1) (3) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 3,4 72,5 4,1 - - - 3,1

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 23,1 - 9,6 - - - 1,5

Porque no servía para
nada

- 100,0 55,0 21,4 27,5 10,8 - - 52,8 6,6

Por falta de tiempo - - - - - 7,7 - - 6,6 0,9
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 12,2 29,2 - 28,1 - 100,0 16,7 38,8

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 32,8 6,2 - 32,6 - - 23,9 17,3

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 2,9 - 1,8 - - - 7,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 13,8 - 2,5 - - - 24,7

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 2,7 - - - -
(N) - (0) (7) (10) (1) (36) - (0) (4) (42)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

5,6 4,0 8,6 - 6,3 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

1,4 - 2,1 7,7 - - 7,2 - - - -

Porque no servía para
nada

8,3 12,4 5,7 6,4 6,0 28,5 7,4 - 26,1 61,1 -

Por falta de tiempo 9,0 3,1 4,8 7,4 15,7 - 14,4 45,3 - - -
Porque se aburría - - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

25,7 21,1 28,3 5,6 16,1 - 65,3 35,3 73,9 - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

42,3 48,2 41,1 72,9 45,1 71,5 5,7 19,4 - 38,9 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,7 5,0 0,6 - 6,7 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,0 5,2 7,0 - 4,0 - - - - - -

N.S. 0,4 1,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 1,7 - - - - - - - -
(N) (134) (29) (39) (5) (17) (2) (4) (2) (1) (1) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - - - 12,4 - - - 6,3

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - - - - - 3,9

Porque no servía para
nada

- - - - - 7,7 - - - 17,2

Por falta de tiempo - 56,1 - 12,5 - 18,7 - - 59,1 -
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 87,0 49,4 38,2 14,3 - - - 31,0

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- 43,9 13,0 38,2 46,1 42,8 - - 40,9 34,3

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - - - 4,1 - - - 4,2

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 15,7 - - - - -

N.S. - - - - - - - - - 3,2
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (2) (6) (3) (12) - - (2) (9)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

4,5 1,1 3,9 1,5 - - 36,4 - - 51,2 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

4,3 8,1 8,4 - 9,8 - - - - - -

Porque no servía para
nada

5,9 3,7 2,7 5,7 25,5 - - - - - -

Por falta de tiempo 6,2 5,0 1,7 31,1 - - - - - - -
Porque se aburría 0,3 - - - 11,8 - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

21,8 15,3 37,9 17,4 6,2 - 38,7 100,0 100,0 29,3 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

31,6 31,5 31,6 20,2 38,7 - 25,0 - - 19,6 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

19,6 34,3 13,7 - 8,0 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,8 1,0 - 24,2 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (136) (39) (23) (16) (4) - (1) (1) (0) (1) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 12,6 - 10,7 - - - 4,5

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 1,7 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - 16,3 - 5,3 - - - 9,6

Por falta de tiempo - - 100,0 22,7 - - - - - -
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - - 37,8 - 10,4 - - - 26,2

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- 25,3 - 10,6 - 21,5 - - 100,0 47,2

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- 17,6 - - - 35,4 - - - 12,5

(NO LEER) Otros
motivos

- 57,1 - - - 15,1 - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (0) (3) - (17) - - (1) (27)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

6,2 2,4 4,1 8,1 3,3 7,6 - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

5,9 2,4 1,4 0,9 1,3 9,8 - - - - -

Porque no servía para
nada

4,4 9,5 2,0 9,0 5,4 - - - - - -

Por falta de tiempo 27,3 30,2 27,3 29,3 29,5 12,6 79,5 52,6 69,0 30,7 -
Porque se aburría 0,7 0,7 0,6 - 2,6 - 20,5 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

34,7 29,8 42,7 39,8 39,1 58,9 - 11,1 31,0 69,3 100,0

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

6,6 12,6 2,7 4,3 11,6 - - 18,2 - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,8 1,3 2,9 - 0,8 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

10,4 11,1 14,4 4,5 6,4 11,1 - 18,1 - - -

N.S. 0,4 - - 4,2 - - - - - - -
N.C. 0,6 - 1,8 - - - - - - - -
(N) (494) (78) (154) (39) (50) (7) (2) (3) (3) (1) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 17,8 3,9 3,1 20,6 22,3 - 4,0 1,6

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 19,6 38,8 4,3 - - - 35,5

Porque no servía para
nada

- 23,5 - - 2,5 6,6 - - - 1,3

Por falta de tiempo - - 29,9 16,2 18,9 18,1 77,7 100,0 34,1 19,6
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 57,4 6,5 27,7 28,5 21,0 - - 49,7 28,1

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 16,6 15,0 - 10,8 - - - 3,4

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 29,2 17,5 - 5,8 - - - 0,7

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 8,2 12,7 - - 12,2 9,8

N.S. - 19,1 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (1) (6) (13) (12) (61) (6) (2) (15) (39)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

6,2 6,0 7,1 - 4,7 - 22,5 - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

4,0 - 4,5 6,2 5,7 24,0 - - - - -

Porque no servía para
nada

1,2 5,1 0,4 - - - - - - - -

Por falta de tiempo 32,2 36,6 26,6 30,4 45,6 6,5 27,0 62,4 54,3 35,2 -
Porque se aburría 2,1 4,0 2,3 - 0,3 - - - 22,9 - 31,4
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

40,3 30,2 38,9 53,1 36,2 60,2 39,4 11,9 22,8 64,8 68,6

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

5,6 6,2 9,1 9,1 0,9 4,2 - 12,9 - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

3,6 4,4 7,1 - 2,9 - 11,1 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

4,2 7,4 2,8 1,2 2,6 - - 12,9 - - -

N.S. 0,2 - 0,2 - - 5,0 - - - - -
N.C. 0,4 - 0,9 - 1,1 - - - - - -
(N) (609) (95) (162) (57) (87) (15) (5) (4) (5) (3) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 36,3 - - 3,8 5,5 - - 14,2

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 1,2 19,5 - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 0,4 - - 22,4 -

Por falta de tiempo - 32,1 5,5 54,0 19,1 34,2 50,4 80,3 13,3 17,2
Porque se aburría - - 4,8 - - 3,2 - - - 0,6
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 67,9 51,8 22,2 76,5 45,6 16,2 19,7 49,1 50,4

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 3,1 - 7,3 - - 9,3 0,9

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 1,6 8,6 - 1,8 - - 5,8 0,8

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 12,1 4,4 2,5 8,4 - - 15,9

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (2) (19) (11) (9) (70) (21) (2) (7) (34)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

3,7 3,2 3,3 5,6 5,0 - 16,0 - 6,7 - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

2,6 2,8 0,8 - 6,5 - - - - - -

Porque no servía para
nada

0,4 0,8 - - - - - - - - -

Por falta de tiempo 33,3 39,8 26,0 32,6 36,8 6,0 35,0 72,8 38,6 47,2 -
Porque se aburría 2,4 1,0 4,4 3,9 - 10,6 - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

34,6 32,9 37,0 41,2 31,1 12,8 41,6 22,3 - 18,5 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

5,6 1,4 9,2 11,0 7,3 9,3 7,4 - 4,5 - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

13,1 12,2 11,8 2,2 11,9 61,3 - 4,9 47,2 34,3 -

(NO LEER) Otros
motivos

1,3 0,6 2,3 3,5 1,4 - - - - - -

N.S. 0,7 2,5 - - - - - - 2,9 - -
N.C. 2,4 2,9 5,2 - - - - - - - -
(N) (509) (114) (141) (38) (61) (7) (6) (5) (7) (4) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 14,3 1,5 17,7 2,2 - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 14,2 - 3,5 - - 5,2 1,7

Porque no servía para
nada

- - - - - 1,8 - - - 2,1

Por falta de tiempo 100,0 48,0 7,5 24,2 9,8 41,2 76,0 80,3 16,1 32,6
Porque se aburría - - - - 3,4 4,9 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 18,5 46,1 26,5 54,1 28,2 - 19,7 75,8 49,5

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 2,7 - 5,0 - - 2,9 2,8

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- 18,4 32,1 31,0 9,1 11,6 24,0 - - 8,5

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 1,0 - - - -

N.S. - 15,0 - - - - - - - -
N.C. - - - - 5,9 0,6 - - - 2,8
(N) (0) (2) (9) (18) (8) (47) (6) (2) (11) (23)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

7,8 17,1 2,9 - 1,0 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

9,8 3,4 13,4 - 16,9 - - - 52,3 - -

Porque no servía para
nada

6,2 18,4 2,0 - 1,3 - - - - - -

Por falta de tiempo 22,8 9,3 29,4 - 26,1 53,7 21,1 35,3 - 100,0 -
Porque se aburría 0,5 - 1,9 - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

34,3 35,5 33,6 - 33,5 27,0 78,9 20,4 47,7 - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

5,3 2,9 4,5 68,6 10,9 - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,3 3,4 4,6 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

10,7 10,0 6,3 31,4 10,4 19,3 - 44,2 - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,3 - - - - - - - -
(N) (140) (13) (34) (3) (32) (4) (3) (2) (1) (0) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 13,2 - - 18,4 100,0 - - 5,9

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 38,6 - 4,4 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 22,3 - - - -

Por falta de tiempo - - 18,4 14,2 - 19,8 - - 4,3 59,2
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 100,0 60,1 30,7 60,7 15,2 - - 88,3 34,9

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 16,5 - 2,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 8,3 - 39,3 17,8 - - 7,3 -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) - (1) (6) (4) (1) (23) (2) - (6) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

3,3 6,3 2,8 - 3,7 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

6,9 6,2 5,6 - - 39,5 - - - 54,1 -

Porque no servía para
nada

8,9 8,0 2,1 6,3 8,6 - 14,7 - - - -

Por falta de tiempo 25,9 16,0 21,5 65,7 30,2 60,5 - - - - 100,0
Porque se aburría 0,4 - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

30,1 13,6 49,5 2,2 45,4 - 85,3 100,0 - 10,1 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

3,6 6,3 0,9 14,3 - - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,6 2,1 1,3 - 1,3 - - - 71,8 25,0 -

(NO LEER) Otros
motivos

12,7 6,3 13,7 11,5 10,9 - - - 28,2 10,8 -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 5,7 35,2 2,5 - - - - - - - -
(N) (119) (15) (33) (12) (21) (4) (2) (0) (1) (3) (0)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - - - - - - 22,3 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 16,8 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 41,8 - - - -

Por falta de tiempo - 40,3 39,6 76,9 - 2,9 - - - 70,1
Porque se aburría - - - - - 3,7 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 59,7 60,4 - - 14,9 - - 6,8 29,9

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 23,1 - 5,8 - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - - - 4,7 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 9,4 - - 70,9 -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 100,0 - - - - -
(N) - (1) (3) (2) (1) (14) - - (6) (1)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 113



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

9,1 10,2 6,5 7,0 8,6 - 6,5 - - 8,6 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

2,0 0,7 2,6 3,8 3,2 - - - - - -

Porque no servía para
nada

1,5 0,7 0,2 3,7 0,6 8,8 - - - - -

Por falta de tiempo 10,4 3,7 12,2 13,9 14,0 6,3 - 22,3 - - -
Porque se aburría 0,8 0,5 - - 0,8 - - - 27,6 - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

49,3 46,4 55,3 60,7 43,3 50,1 87,1 57,1 4,4 8,4 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

8,0 6,3 9,3 2,3 7,0 14,3 - 12,5 12,0 13,9 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

15,0 24,8 10,2 6,8 18,8 20,5 6,4 8,1 51,3 63,0 -

(NO LEER) Otros
motivos

3,1 4,1 2,9 1,8 3,7 - - - 4,7 6,0 -

N.S. 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
N.C. 0,7 2,8 0,3 - - - - - - - -
(N) (513) (98) (144) (37) (77) (11) (9) (5) (6) (5) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 9,0 7,3 28,1 - - - 0,9

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 1,9 - - 2,6 1,4

Porque no servía para
nada

- - - - - 4,6 - - - 6,2

Por falta de tiempo 100,0 9,2 - - 8,7 11,3 52,0 - 9,1 19,3
Porque se aburría - - - - - 2,9 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 82,7 80,8 62,8 66,0 30,6 - - 76,1 42,5

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 11,5 21,0 - 6,9 48,0 - 3,9 9,7

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 7,7 7,2 10,1 13,6 - - 8,3 6,0

(NO LEER) Otros
motivos

- 8,1 - - 8,0 - - - - 12,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 1,4
(N) (0) (3) (6) (14) (5) (54) (3) - (11) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

7,1 8,2 3,7 4,8 5,5 17,8 27,1 8,8 - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

1,8 1,1 1,7 - 3,4 - 11,7 - - - -

Porque no servía para
nada

2,4 - 4,6 1,9 1,6 - - - - - -

Por falta de tiempo 17,5 19,3 23,2 11,4 15,4 26,0 5,8 42,0 - 9,6 -
Porque se aburría 1,3 - - 2,6 - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

36,8 34,1 37,1 44,0 23,3 30,8 37,3 34,7 100,0 26,3 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

4,9 5,6 3,2 9,8 4,9 8,2 - 14,5 - 64,1 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

21,2 19,6 19,5 20,5 40,9 17,1 18,1 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

5,2 7,0 6,3 5,0 2,6 - - - - - -

N.S. 0,2 0,5 - - - - - - - - -
N.C. 1,5 4,7 0,7 - 2,4 - - - - - -
(N) (463) (64) (133) (43) (75) (9) (7) (3) (1) (4) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 6,8 - 11,5 10,3 19,1 - 35,1 11,3

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 4,7 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - 2,7 - 5,3 - - - -

Por falta de tiempo 100,0 - 23,4 11,4 - 14,6 80,9 28,4 17,5 -
Porque se aburría - 7,5 - 19,9 - 4,0 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 14,8 69,8 63,3 71,1 45,5 - - 37,6 34,3

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - 9,5 4,5 - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 2,7 - 10,5 - 71,6 9,7 35,2

(NO LEER) Otros
motivos

- 77,6 - - 7,9 0,7 - - - 11,1

N.S. - - - - - - - - - 2,5
N.C. - - - - - - - - - 5,6
(N) (0) (4) (7) (12) (11) (48) (6) (3) (6) (26)
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Pregunta 14MT
¿Cuál  es  el  principal  motivo  por  el  que  dejó  de  pertenecer  a  esas  asociaciones  o  grupos?  (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un partido político
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,0 1,2 1,0 1,0 1,2 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

2,9 2,5 3,3 4,9 6,1 7,3 11,2 - 2,9 6,2 -

Porque no servía para
nada

1,0 1,1 0,9 1,3 0,8 - - - - 3,6 -

Por falta de tiempo 1,2 2,6 0,4 0,3 3,1 - - - - 5,9 -
Porque se aburría 0,1 0,2 0,0 - 1,0 - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

2,2 0,5 5,2 0,2 1,7 3,1 - - - - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

0,6 1,0 0,2 2,5 0,5 - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,6 1,7 0,1 1,3 0,6 - 2,3 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,8 1,3 0,7 0,4 0,6 - 4,1 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

89,5 87,9 88,1 88,1 84,5 89,6 82,4 100,0 97,1 84,2 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un partido político
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 4,8 1,4 1,6 - - - 0,4

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- 3,3 - 3,2 1,1 1,6 - - - 0,8

Porque no servía para
nada

- - 8,7 3,3 1,2 1,0 - 11,8 - 0,3

Por falta de tiempo - - - - 4,3 1,1 - - - 0,4
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 1,3 - - 1,0 - - - 2,7

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - - 0,3 - - - 0,4

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 1,3 1,0 - 1,0 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 1,1 0,6 12,1 0,2 - - - 0,7

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 96,7 87,6 87,1 79,8 92,2 100,0 88,2 100,0 94,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un sindicato
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,1 1,2 1,0 1,5 2,0 9,4 - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

1,5 0,6 2,2 1,2 3,6 6,2 - - 2,9 2,3 -

Porque no servía para
nada

2,0 2,6 2,2 1,9 1,6 - - - - 3,6 -

Por falta de tiempo 1,2 0,3 3,2 - 0,8 - 1,6 - - 2,4 -
Porque se aburría 0,0 0,2 0,0 - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

5,3 3,9 8,2 0,4 5,3 8,0 10,6 2,7 - 11,1 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

4,1 1,8 5,7 3,6 9,4 2,5 - 6,5 - 3,7 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,4 0,2 0,4 - 0,4 6,2 - - 2,0 - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,1 0,6 0,9 - 1,9 - - 2,5 - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

83,3 88,8 76,0 91,4 74,9 67,6 87,8 88,3 95,1 76,9 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un sindicato
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 0,6 2,2 0,5 - - - 0,4

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 4,3 - 1,2 - - - 0,2

Porque no servía para
nada

- 2,7 10,5 4,0 0,8 1,4 - - 4,5 0,8

Por falta de tiempo - - - - - 1,0 - - 0,6 0,4
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 2,3 5,4 - 3,6 - 6,2 1,4 7,0

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 6,3 1,1 - 4,2 - - 2,0 2,1

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 0,5 - 0,2 - - - 0,9

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 2,6 - 0,3 - - - 3,2

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,3 - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 97,3 80,9 81,5 97,0 87,3 100,0 93,8 91,5 85,0

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un colegio profesional
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

0,3 0,3 0,5 - 0,4 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,1 - 0,1 0,2 - - 1,6 - - - -

Porque no servía para
nada

0,4 0,8 0,3 0,1 0,4 2,0 1,6 - 1,8 3,6 -

Por falta de tiempo 0,6 0,2 0,3 0,2 1,1 - 3,1 4,7 - - -
Porque se aburría 0,0 - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

1,5 1,4 1,5 0,1 1,1 - 14,3 3,7 5,2 - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

2,3 3,1 2,3 1,6 3,2 4,9 1,3 2,0 - 2,3 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,1 0,3 0,0 - 0,5 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,2 0,3 0,4 - 0,3 - - - - - -

N.S. 0,0 0,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,4 93,6 94,5 97,8 92,9 93,1 78,1 89,5 93,0 94,1 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 122



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un colegio profesional
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - - - 0,5 - - - 0,2

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - - - - - 0,1

Porque no servía para
nada

- - - - - 0,3 - - - 0,5

Por falta de tiempo - 10,7 - 1,4 - 0,8 - - 1,8 1,0
Porque se aburría - - - - - - - - - 0,1
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - 4,6 5,6 3,5 0,6 - - - 1,6

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- 8,4 0,7 4,3 4,2 1,7 - - 1,2 1,6

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - - - 0,2 - - - 0,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 1,4 - - - - 0,2

N.S. - - - - - - - - - 0,1
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 81,0 94,7 88,7 90,8 95,9 100,0 100,0 97,0 94,6

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asociaciones de empresarios/as
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

0,2 0,1 0,1 0,1 - - 2,3 - - 6,2 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,2 0,7 0,3 - 0,2 - - - - - -

Porque no servía para
nada

0,3 0,3 0,1 0,5 0,4 - - - - - -

Por falta de tiempo 0,4 0,4 0,1 2,4 - - - - - - -
Porque se aburría 0,0 - - - 0,2 - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

1,2 1,3 1,2 1,4 0,1 - 2,4 3,7 1,3 3,6 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,7 2,8 1,0 1,6 0,6 - 1,6 - - 2,4 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

1,0 3,0 0,4 - 0,1 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,3 0,1 - 1,9 - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,6 91,2 96,7 92,1 98,4 100,0 93,7 96,3 98,7 87,8 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asociaciones de empresarios/as
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 0,8 - 0,6 - - - 0,4

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 0,1 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - 1,0 - 0,3 - - - 0,8

Por falta de tiempo - - 0,8 1,4 - - - - - 0,3
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- - - 2,3 - 0,6 - - - 2,5

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- 4,7 - 0,6 - 1,3 - - 1,2 3,8

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- 3,3 - - - 2,1 - - - 1,0

(NO LEER) Otros
motivos

- 10,7 - - - 0,9 - - - -

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 81,3 99,2 93,9 100,0 94,1 100,0 100,0 98,8 91,3

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,2 0,4 0,9 1,5 0,7 1,7 - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

1,1 0,4 0,3 0,2 0,3 2,2 - - - - -

Porque no servía para
nada

0,9 1,7 0,4 1,7 1,1 - - - - - -

Por falta de tiempo 5,5 5,3 5,9 5,5 6,1 2,8 8,3 8,6 13,5 3,6 -
Porque se aburría 0,1 0,1 0,1 - 0,5 - 2,1 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

7,4 5,2 9,3 7,5 8,1 13,2 - 1,8 6,1 8,1 55,8

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,4 2,2 0,6 0,8 2,4 - - 3,0 - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,7 0,2 0,6 - 0,2 - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

2,1 1,9 3,1 0,8 1,3 2,5 - 3,0 - - -

N.S. 0,1 - - 0,8 - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,4 82,5 78,3 81,1 79,4 77,5 89,6 83,6 80,4 88,3 44,2

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Alguna asociación de caridad o ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 2,7 1,0 1,1 4,4 3,6 - 1,2 0,2

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 5,0 13,3 0,9 - - - 4,0

Porque no servía para
nada

- 3,3 - - 0,8 1,4 - - - 0,3

Por falta de tiempo - - 4,6 4,2 6,5 3,9 12,5 37,5 10,5 4,2
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 8,0 1,0 7,1 9,8 4,5 - - 15,3 8,1

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 2,5 3,8 - 2,3 - - - 1,3

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 4,4 4,5 - 1,3 - - - 1,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 2,8 2,7 - - 3,8 1,4

N.S. - 2,7 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 86,0 84,7 74,4 65,7 78,4 83,9 62,5 69,2 79,4

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un club o asociación deportiva
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,5 1,3 1,6 - 1,7 - 5,7 - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,9 - 1,0 1,7 2,1 11,5 - - - - -

Porque no servía para
nada

0,3 1,1 0,1 - - - - - - - -

Por falta de tiempo 8,1 7,8 6,1 8,3 16,6 3,1 6,9 14,4 17,8 9,2 -
Porque se aburría 0,5 0,9 0,5 - 0,1 - - - 7,5 - 25,5
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

10,0 6,4 8,9 14,6 13,1 28,7 10,0 2,7 7,5 16,9 55,8

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,4 1,3 2,1 2,5 0,3 2,0 - 3,0 - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,9 0,9 1,6 - 1,0 - 2,8 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,0 1,6 0,6 0,3 0,9 - - 3,0 - - -

N.S. 0,0 - 0,0 - - 2,4 - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,4 - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

75,3 78,7 77,3 72,6 63,7 52,3 74,6 76,9 67,2 74,0 18,6

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un club o asociación deportiva
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 17,9 - - 0,9 3,0 - - 1,4

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 0,3 10,7 - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 0,1 - - 3,0 -

Por falta de tiempo - 6,2 2,7 11,4 4,8 8,5 27,8 30,1 1,8 4,7
Porque se aburría - - 2,4 - - 0,8 - - - 0,2
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 13,1 25,5 4,7 19,4 11,3 8,9 7,4 6,5 8,2

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 0,6 - 1,8 - - 1,2 0,2

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 0,8 1,8 - 0,5 - - 0,8 0,1

(NO LEER) Otros
motivos

- - - 2,6 1,1 0,6 4,6 - - 1,7

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 80,7 50,8 78,9 74,6 75,2 44,9 62,6 86,7 83,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Un grupo cultural o de ocio
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

0,7 0,8 0,6 1,0 1,3 - 4,6 - 2,9 - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,5 0,7 0,2 - 1,6 - - - - - -

Porque no servía para
nada

0,1 0,2 - - - - - - - - -

Por falta de tiempo 6,9 10,1 5,2 5,9 9,3 1,4 10,1 25,1 17,0 16,4 -
Porque se aburría 0,5 0,2 0,9 0,7 - 2,5 - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

7,0 8,4 7,3 7,5 7,9 3,0 12,0 7,7 - 6,4 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,2 0,4 1,8 2,0 1,9 2,2 2,1 - 2,0 - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

2,6 3,1 2,3 0,4 3,0 14,5 - 1,7 20,8 11,9 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,3 0,1 0,4 0,6 0,3 - - - - - -

N.S. 0,1 0,6 - - - - - - 1,3 - -
N.C. 0,5 0,7 1,0 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,6 74,6 80,2 81,8 74,6 76,4 71,2 65,4 56,1 65,2 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 130



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Un grupo cultural o de ocio
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 3,4 0,5 4,3 0,4 - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 4,8 - 0,6 - - 1,1 0,1

Porque no servía para
nada

- - - - - 0,3 - - - 0,1

Por falta de tiempo 100,0 8,6 1,8 8,2 2,4 6,8 11,9 30,1 3,5 4,4
Porque se aburría - - - - 0,8 0,8 - - - 0,1
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 3,3 11,0 9,0 13,1 4,7 - 7,4 16,5 4,3

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 0,9 - 0,8 - - 0,6 0,7

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- 3,3 7,7 10,5 2,2 1,9 3,8 - - 0,6

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 0,2 - - - -

N.S. - 2,7 - - - - - - - -
N.C. - - - - 1,4 0,1 - - - 0,2
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 82,2 76,1 66,2 75,8 83,4 84,3 62,6 78,2 89,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

0,4 0,5 0,1 - 0,1 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,5 0,1 0,6 - 2,2 - - - 4,4 - -

Porque no servía para
nada

0,3 0,5 0,1 - 0,2 - - - - - -

Por falta de tiempo 1,2 0,3 1,4 - 3,4 6,2 3,2 4,7 - 2,4 -
Porque se aburría 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

2,2 1,0 1,6 - 4,4 3,1 11,8 2,7 4,0 - -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

0,3 0,1 0,2 1,0 1,4 - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,1 0,1 0,2 - - - - - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,6 0,3 0,3 0,5 1,4 2,2 - 5,9 - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,1 97,1 95,3 98,5 86,9 88,5 85,0 86,6 91,6 97,6 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización ecologista (Greenpeace, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 2,1 - - 1,5 5,6 - - 0,1

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - 3,1 - 0,4 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 1,8 - - - -

Por falta de tiempo - - 2,9 1,2 - 1,6 - - 0,5 0,7
Porque se aburría - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 9,5 9,6 2,5 2,6 1,2 - - 10,7 3,1

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - - - - - - 0,1

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 1,3 - 0,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - 1,3 - 1,7 1,5 - - 0,9 0,2

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 90,5 84,0 91,9 95,7 91,8 94,4 100,0 87,9 95,9

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 133



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

0,2 0,2 0,1 - 0,3 - - - - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,3 0,2 0,3 - - 4,8 - - - 12,8 -

Porque no servía para
nada

0,4 0,3 0,1 0,4 0,7 - 1,6 - - - -

Por falta de tiempo 1,8 0,5 1,0 3,7 2,6 7,4 - - - - 18,6
Porque se aburría 0,0 - - - - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

1,6 0,5 2,3 0,1 3,9 - 9,5 1,8 - 2,4 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

0,2 0,2 0,0 0,8 - - - - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - 4,5 5,9 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,7 0,2 0,6 0,6 0,9 - - - 1,8 2,6 -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 1,2 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

94,5 96,6 95,3 94,4 91,3 87,7 88,8 98,2 93,7 76,3 81,4

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Oxfam Intermón, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - - - - - - 2,5 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 0,8 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - - - 2,1 - - - -

Por falta de tiempo - 2,7 2,9 3,0 - 0,1 - - - 4,6
Porque se aburría - - - - - 0,2 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 4,0 4,5 - - 0,7 - - 0,8 1,4

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - 0,9 - 0,3 - - - -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - - - 0,2 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - - 0,5 - - 8,1 0,5

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 1,7 - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 93,4 92,6 96,0 98,3 95,1 100,0 100,0 88,6 93,5

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una asociación juvenil o estudiantil
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,9 2,2 1,3 1,2 2,7 - 3,2 - - 3,7 -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,4 0,1 0,5 0,7 1,0 - - - - - -

Porque no servía para
nada

0,3 0,1 0,0 0,7 0,2 3,1 - - - - -

Por falta de tiempo 2,4 0,8 2,5 2,5 4,5 2,2 - 7,4 - - -
Porque se aburría 0,2 0,1 - - 0,2 - - - 10,5 - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

10,2 10,2 11,2 10,8 13,8 17,5 42,7 18,9 1,7 3,6 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,7 1,4 1,9 0,4 2,2 5,0 - 4,2 4,5 5,9 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

3,1 5,4 2,1 1,2 6,0 7,2 3,2 2,7 19,5 26,8 -

(NO LEER) Otros
motivos

0,7 0,9 0,6 0,3 1,2 - - - 1,8 2,6 -

N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,6 0,1 - - - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

79,1 78,1 79,7 82,2 68,1 65,1 51,0 66,8 62,1 57,5 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una asociación juvenil o estudiantil
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - - 2,4 1,0 5,4 - - - 0,4

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 0,4 - - 0,6 0,1

Porque no servía para
nada

- - - - - 0,9 - - - 0,4

Por falta de tiempo 100,0 2,7 - - 1,2 2,2 3,9 - 2,0 3,8
Porque se aburría - - - - - 0,6 - - - 0,1
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 24,0 13,6 17,1 9,4 5,9 - - 16,3 5,2

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - 1,9 5,7 - 1,3 3,6 - 0,8 1,5

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - 1,3 1,9 1,4 2,6 - - 1,8 0,7

(NO LEER) Otros
motivos

- 2,4 - - 1,1 - - - - 1,3

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 0,1
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 71,0 83,1 72,8 85,7 80,8 92,5 100,0 78,5 86,4

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

1,3 1,2 0,7 1,0 1,7 4,8 9,5 1,8 - - -

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

0,3 0,2 0,3 - 1,0 - 4,1 - - - -

Porque no servía para
nada

0,4 - 0,9 0,4 0,5 - - - - - -

Por falta de tiempo 3,3 2,8 4,3 2,4 4,8 7,1 2,1 8,6 - 3,6 -
Porque se aburría 0,2 - - 0,5 - - - - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

6,8 4,9 6,9 9,1 7,3 8,4 13,1 7,1 8,6 9,8 -

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

1,0 0,8 0,6 2,0 1,5 2,2 - 3,0 - 24,0 -

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

3,9 2,8 3,6 4,2 12,8 4,6 6,4 - - - -

(NO LEER) Otros
motivos

0,9 1,0 1,2 1,0 0,8 - - - - - -

N.S. 0,0 0,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,7 0,1 - 0,7 - - - - - -
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

81,5 85,7 81,3 79,3 68,8 72,9 64,8 79,5 91,4 62,7 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (AFA anteriores AMPAS, asociaciones de vecinos/as pero no de comunidad de vecinos/as, etc.)
Porque la causa o tema
que defendía dejó de ser
importante para Ud.

- - 1,2 - 3,7 1,7 3,0 - 4,5 0,8

Porque surgieron
discrepancias con otros
miembros de la
organización o
asociación

- - - - - 0,8 - - - -

Porque no servía para
nada

- - - 0,6 - 0,9 - - - -

Por falta de tiempo 100,0 - 4,3 2,7 - 2,5 12,8 16,6 2,2 1,2
Porque se aburría - 2,7 - 4,8 - 0,7 - - - -
Por circunstancias
personales (edad,
enfermedad, cambio de
residencia, etc.)

- 5,2 12,8 15,2 23,2 7,7 - - 4,8 3,4

Por motivos
profesionales (le
relevaron de sus
funciones, cambió de
empleo, etc.)

- - - - 3,1 0,8 - - - 0,5

Por extinción de la
asociación o grupo
(cierre de empresa,
finalización de estudios,
etc.)

- - - 0,6 - 1,8 - 41,9 1,2 2,9

(NO LEER) Otros
motivos

- 27,5 - - 2,6 0,1 - - - 0,8

N.S. - - - - - - - - - 0,2
N.C. - - - - - - - - - 0,4
Pertenecen en la
actualidad a las
asociaciones
mencionadas, nunca
han pertenecido a las
mismas, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

- 64,6 81,7 76,0 67,4 83,0 84,2 41,5 87,3 89,8

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)
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 SÓLO A QUIENES NUNCA HAYAN PERTENECIDO A NINGUNA ASOCIACIÓN O GRUPO
(4 en todos los ítems de P11)

(N=400)

Pregunta 15
Indíqueme cuál cree que es la razón principal para que nunca haya pertenecido a alguna asociación o grupo.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar Junts EAJ-PNV BNG PACMA Otro
partido En blanco

No existen
organizaciones o
asociaciones que le
motiven a participar

4,5 1,1 1,6 8,6 - - - - - - 29,8

Tiene cosas más
importantes que hacer

11,1 8,5 24,7 3,0 - - - - - - -

No quiere complicarse la
vida

7,0 7,7 10,0 11,5 - - - - - - -

Cree que participar en
organizaciones o
asociaciones no sirve
para nada

4,3 0,8 - 29,8 - - - - - - -

Por falta de tiempo 20,0 23,1 23,9 24,2 23,7 34,4 - 100,0 100,0 100,0 -
Por razones económicas 2,9 - 8,2 2,0 - - - - - - -
No le interesa participar
en ninguna organización
u asociación

13,7 40,4 3,6 13,1 - - - - - - -

Nunca se lo ha
planteado

28,7 9,9 26,1 7,7 9,0 65,6 58,9 - - - 70,2

(NO LEER) Otros
motivos

7,2 5,0 1,8 - 67,3 - 41,1 - - - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,6 3,4 - - - - - - - - -
(N) (322) (58) (102) (33) (18) (1) (3) (1) (0) (1) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

No existen
organizaciones o
asociaciones que le
motiven a participar

40,5 7,3 27,2 - - 3,2

Tiene cosas más
importantes que hacer

- 4,9 - - 17,8 3,4

No quiere complicarse la
vida

- 3,0 - - - 8,5

Cree que participar en
organizaciones o
asociaciones no sirve
para nada

- 6,1 - - - -

Por falta de tiempo 32,3 15,1 21,5 - 22,8 1,2
Por razones económicas - 0,7 - - - -
No le interesa participar
en ninguna organización
u asociación

- 10,6 - - 7,7 22,8

Nunca se lo ha
planteado

- 46,7 30,6 100,0 51,8 60,8

(NO LEER) Otros
motivos

27,2 5,7 20,7 - - -

N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (2) (58) (7) (1) (4) (28)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 140



Pregunta 15MT
Indíqueme cuál cree que es la razón principal para que nunca haya pertenecido a alguna asociación o grupo. (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
No existen
organizaciones o
asociaciones que le
motiven a participar

0,6 0,1 0,2 1,4 - - - - - - -

Tiene cosas más
importantes que hacer

1,7 1,1 3,5 0,5 - - - - - - -

No quiere complicarse la
vida

0,9 1,0 1,4 1,8 - - - - - - -

Cree que participar en
organizaciones o
asociaciones no sirve
para nada

0,5 0,1 - 4,7 - - - - - - -

Por falta de tiempo 2,9 3,0 3,4 3,8 1,7 - 2,6 - - 11,2 -
Por razones económicas 0,4 - 1,2 0,3 - - - - - - -
No le interesa participar
en ninguna organización
u asociación

1,9 5,2 0,5 2,1 - - - - - - -

Nunca se lo ha
planteado

5,6 1,3 3,7 1,2 0,7 - 5,0 - 12,4 - -

(NO LEER) Otros
motivos

1,1 0,6 0,3 - 4,9 - - - 8,6 - -

N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,4 - - - - - - - - -
Pertenecen o han
pertenecido a alguna
asociación, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

84,4 87,1 85,7 84,2 92,7 100,0 92,5 100,0 79,0 88,8 100,0

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

No existen
organizaciones o
asociaciones que le
motiven a participar

- - - 3,1 1,9 1,5 5,3 - - 0,7

Tiene cosas más
importantes que hacer

- - - - - 1,0 - - 1,5 2,4

No quiere complicarse la
vida

- - - - - 0,6 - - - 0,7

Cree que participar en
organizaciones o
asociaciones no sirve
para nada

- - - - - 1,3 - - - -

Por falta de tiempo - 4,0 1,3 - 1,5 3,1 4,2 - 1,9 3,2
Por razones económicas - - - - - 0,1 - - - -
No le interesa participar
en ninguna organización
u asociación

- - - - - 2,2 - - 0,6 2,8

Nunca se lo ha
planteado

- - - 7,4 - 9,6 5,9 13,8 4,3 19,6

(NO LEER) Otros
motivos

- - - - 1,3 1,2 4,0 - - 1,1

N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Pertenecen o han
pertenecido a alguna
asociación, N.S./N.R. o
N.C. (P11)

100,0 96,0 98,7 89,5 95,3 79,4 80,7 86,2 91,6 69,6

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)

Pregunta 16
Existen diversas formas de participación en acciones sociales y políticas, indíqueme para cada una de ellas si Ud. de
forma presencial u online: ha participado en los últimos doce meses, participó en un pasado más lejano, nunca ha
participado, pero podría hacerlo, no ha participado y nunca lo haría.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asistir a una manifestación
Ha participado últimos
12 meses

22,8 18,8 23,5 18,2 50,5 19,9 20,0 67,0 25,5 63,1 -

Participó en un pasado
más lejano

43,8 37,0 46,7 41,4 43,1 75,4 78,7 30,0 26,8 36,9 18,6

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

14,4 18,9 13,4 24,1 3,9 - 1,3 - 39,0 - 25,5

No ha participado y
nunca lo haría

18,1 22,7 16,4 16,4 1,9 1,5 - 3,0 8,7 - 55,8

N.S. 0,3 0,8 - - 0,6 - - - - - -
N.C. 0,6 1,8 - - - 3,1 - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asistir a una manifestación
Ha participado últimos
12 meses

- 17,9 42,6 12,0 16,0 11,9 15,8 56,0 7,1 14,8

Participó en un pasado
más lejano

- 68,3 36,2 40,1 52,1 43,7 29,2 22,8 59,0 46,4

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 13,8 17,6 16,8 7,7 16,0 39,2 - 19,4 4,4

No ha participado y
nunca lo haría

- - 2,6 29,7 15,5 28,2 15,9 21,1 14,4 32,1

N.S. - - 1,0 1,5 1,4 0,2 - - - 0,3
N.C. - - - - 7,3 - - - - 2,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Boicotear o dejar de comprar ciertos productos por razones políticas, éticas o para favorecer el medio ambiente
Ha participado últimos
12 meses

37,6 25,4 32,3 44,8 72,3 58,9 62,7 72,7 25,8 64,0 25,5

Participó en un pasado
más lejano

10,8 11,5 9,3 17,9 10,1 19,1 8,3 8,6 9,4 27,5 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

22,3 26,9 22,1 20,7 14,4 16,1 13,6 7,4 40,3 4,8 -

No ha participado y
nunca lo haría

27,0 32,8 33,3 16,6 2,9 5,9 15,3 11,3 24,5 3,6 74,5

N.S. 1,3 0,8 1,5 0,1 - - - - - - -
N.C. 1,1 2,7 1,5 - 0,2 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Boicotear o dejar de comprar ciertos productos por razones políticas, éticas o para favorecer el medio ambiente
Ha participado últimos
12 meses

- 55,4 49,1 35,1 31,2 28,4 27,2 27,9 27,6 42,5

Participó en un pasado
más lejano

- 6,6 7,5 14,8 10,6 11,6 - 11,8 5,9 7,5

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 34,5 36,8 33,0 19,3 21,4 43,0 60,3 35,9 12,2

No ha participado y
nunca lo haría

100,0 3,5 6,7 17,0 30,8 35,9 29,8 - 24,7 33,7

N.S. - - - - 7,3 1,5 - - 6,0 3,7
N.C. - - - - 0,8 1,2 - - - 0,4
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Comprar ciertos productos por razones políticas, éticas o para favorecer el medio ambiente
Ha participado últimos
12 meses

39,0 29,8 34,9 37,2 65,2 52,9 75,0 62,7 29,9 82,4 44,2

Participó en un pasado
más lejano

8,1 10,0 7,1 11,0 4,9 19,3 9,4 12,7 4,9 - -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

25,4 28,6 25,4 21,5 24,5 24,3 14,3 13,4 50,5 14,0 -

No ha participado y
nunca lo haría

24,4 31,0 25,9 29,9 5,1 3,5 1,3 11,3 14,6 3,6 55,8

N.S. 2,5 0,5 5,1 0,1 0,3 - - - - - -
N.C. 0,6 - 1,5 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Comprar ciertos productos por razones políticas, éticas o para favorecer el medio ambiente
Ha participado últimos
12 meses

- 57,3 49,0 34,4 37,7 32,9 40,2 27,9 29,9 45,5

Participó en un pasado
más lejano

- 2,7 4,2 5,3 8,2 10,9 11,1 - 6,2 4,2

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 40,0 35,7 29,2 28,7 24,3 27,5 60,3 28,0 18,4

No ha participado y
nunca lo haría

- - 10,2 31,0 25,4 28,1 21,2 11,8 27,8 27,5

N.S. - - 0,8 - - 2,7 - - 8,1 4,4
N.C. - - - - - 1,2 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Contactar con algún/a político/a o funcionario/a público/a para expresarle sus opiniones
Ha participado últimos
12 meses

19,1 22,9 17,3 23,0 25,5 34,6 28,2 45,4 19,5 16,4 -

Participó en un pasado
más lejano

14,2 14,5 15,3 13,5 13,7 25,1 22,4 6,4 11,4 8,3 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

34,2 31,9 33,1 41,3 45,9 21,5 34,2 21,6 21,4 40,3 44,2

No ha participado y
nunca lo haría

31,8 30,3 33,3 22,2 14,5 18,8 15,2 26,7 47,7 35,0 55,8

N.S. 0,3 0,3 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,9 - 0,4 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Contactar con algún/a político/a o funcionario/a público/a para expresarle sus opiniones
Ha participado últimos
12 meses

- 29,7 22,7 14,2 22,1 11,1 21,9 7,4 15,9 10,2

Participó en un pasado
más lejano

100,0 3,3 8,5 12,0 11,9 14,0 - - 18,6 15,2

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 48,2 37,0 30,9 30,4 29,8 38,1 69,3 28,8 31,7

No ha participado y
nunca lo haría

- 18,8 31,8 42,9 35,7 45,1 40,0 23,3 36,8 39,3

N.S. - - - - - - - - - 3,6
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Donar o recaudar dinero para alguna causa
Ha participado últimos
12 meses

45,6 48,0 46,8 38,6 61,8 61,0 78,1 55,2 47,9 61,5 44,2

Participó en un pasado
más lejano

21,3 20,0 22,1 24,1 19,4 19,8 15,2 21,9 35,2 33,0 55,8

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

17,7 15,2 16,8 15,5 13,4 15,7 2,3 16,9 4,6 - -

No ha participado y
nunca lo haría

14,8 16,9 13,7 21,8 5,3 3,5 4,3 5,9 12,4 5,5 -

N.S. 0,2 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,5 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Donar o recaudar dinero para alguna causa
Ha participado últimos
12 meses

- 70,2 49,2 58,4 28,7 33,9 42,3 7,4 44,8 30,7

Participó en un pasado
más lejano

- 29,8 6,8 21,7 33,0 23,4 - 18,1 10,2 23,9

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- - 41,3 11,1 22,4 24,7 50,5 60,5 22,8 16,6

No ha participado y
nunca lo haría

100,0 - 2,7 8,8 15,9 17,7 7,1 14,0 21,2 23,5

N.S. - - - - - 0,1 - - 1,0 2,1
N.C. - - - - - 0,2 - - - 3,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asistir a una reunión política o mitin
Ha participado últimos
12 meses

10,7 13,8 11,6 11,1 14,3 29,1 7,4 19,0 12,9 17,1 -

Participó en un pasado
más lejano

33,6 31,8 39,0 35,6 42,1 46,1 58,0 37,7 23,1 47,7 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

22,6 19,3 21,7 25,2 31,1 15,0 11,4 15,1 17,2 26,4 -

No ha participado y
nunca lo haría

32,6 34,9 26,8 28,0 12,5 9,7 23,2 28,2 46,8 8,8 100,0

N.S. 0,2 0,1 0,0 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,3 0,2 0,9 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asistir a una reunión política o mitin
Ha participado últimos
12 meses

- 3,5 10,1 4,0 4,6 3,9 19,9 7,4 3,2 4,0

Participó en un pasado
más lejano

100,0 39,6 44,4 41,2 18,8 21,3 5,6 13,6 14,0 28,0

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 4,7 15,2 18,7 34,1 27,0 44,1 55,7 26,9 11,2

No ha participado y
nunca lo haría

- 52,2 30,4 36,0 42,6 47,4 30,4 23,3 55,9 54,8

N.S. - - - - - 0,4 - - - 2,1
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Hablar o tratar de convencer a alguien acerca de sus opiniones políticas
Ha participado últimos
12 meses

33,0 25,7 31,0 45,9 52,4 49,0 32,2 46,7 32,5 74,1 -

Participó en un pasado
más lejano

12,2 12,7 16,0 8,5 9,1 9,3 24,1 12,8 1,6 13,8 25,5

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

9,1 12,8 7,4 9,0 6,6 26,9 22,5 10,8 8,0 - -

No ha participado y
nunca lo haría

44,6 48,4 44,1 36,0 29,9 14,7 21,2 29,7 56,1 12,1 74,5

N.S. 0,3 0,3 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,8 0,3 1,3 0,6 2,0 - - - 1,8 - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hablar o tratar de convencer a alguien acerca de sus opiniones políticas
Ha participado últimos
12 meses

- 27,6 52,7 27,8 28,8 24,9 58,9 7,4 19,6 21,7

Participó en un pasado
más lejano

100,0 16,0 6,7 8,3 3,6 11,8 16,1 11,8 10,8 8,4

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 3,6 6,8 4,6 4,5 10,4 3,8 43,7 10,7 6,7

No ha participado y
nunca lo haría

- 52,8 33,8 59,2 63,1 52,4 21,2 37,1 58,8 60,4

N.S. - - - - - - - - - 2,8
N.C. - - - - - 0,6 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Asistir a alguna reunión o consulta local organizada en su municipio
Ha participado últimos
12 meses

18,9 12,9 22,9 22,6 27,4 29,3 26,7 16,2 20,2 30,0 -

Participó en un pasado
más lejano

23,4 19,8 27,3 21,8 26,4 40,0 44,8 40,3 9,9 18,9 25,5

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

36,7 43,5 29,5 34,9 38,3 30,8 23,3 32,1 48,4 48,8 74,5

No ha participado y
nunca lo haría

20,3 22,9 20,0 20,7 7,3 - 5,2 11,3 21,5 2,3 -

N.S. 0,4 0,4 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,4 - - 0,6 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asistir a alguna reunión o consulta local organizada en su municipio
Ha participado últimos
12 meses

- 20,6 34,6 20,3 34,4 7,5 3,8 - 28,9 11,3

Participó en un pasado
más lejano

100,0 26,2 24,7 20,7 21,2 16,8 14,0 6,2 13,7 26,4

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 21,7 34,8 18,1 32,7 44,7 67,5 70,5 32,3 37,0

No ha participado y
nunca lo haría

- 31,4 6,0 40,9 10,1 29,7 14,7 23,3 25,1 22,6

N.S. - - - - - 0,3 - - - 2,8
N.C. - - - - 1,7 1,1 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Colaborar con algún grupo o asociación
Ha participado últimos
12 meses

33,7 31,8 28,2 39,5 57,7 54,0 47,2 33,2 33,7 45,3 44,2

Participó en un pasado
más lejano

21,7 21,7 23,2 16,8 20,6 25,2 39,2 26,3 35,6 33,5 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

25,9 29,8 26,4 30,9 17,3 17,1 7,8 26,2 26,0 21,2 -

No ha participado y
nunca lo haría

17,9 15,2 22,0 12,8 4,4 3,7 5,9 14,3 4,7 - 55,8

N.S. 0,4 0,1 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,4 1,4 0,1 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Colaborar con algún grupo o asociación
Ha participado últimos
12 meses

- 35,2 39,7 38,4 26,9 25,0 22,8 6,6 35,7 30,4

Participó en un pasado
más lejano

100,0 47,1 21,2 33,1 31,0 20,1 25,4 13,7 13,1 15,9

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

- 17,7 37,9 14,1 17,8 28,4 40,1 67,9 32,9 16,3

No ha participado y
nunca lo haría

- - 1,3 13,5 24,3 26,5 11,7 11,8 18,3 31,8

N.S. - - - 0,9 - 0,1 - - - 3,4
N.C. - - - - - - - - - 2,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Participar en una huelga
Ha participado últimos
12 meses

9,9 7,3 7,1 11,5 16,3 3,1 3,2 39,3 12,1 26,2 -

Participó en un pasado
más lejano

44,7 35,7 51,9 25,6 61,7 77,3 77,9 47,6 19,7 70,2 18,6

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

21,7 21,2 22,7 33,1 19,4 15,9 9,3 8,3 25,9 3,6 -

No ha participado y
nunca lo haría

22,5 35,6 17,7 27,4 2,6 3,7 9,7 3,0 33,8 - 81,4

N.S. 0,6 0,3 0,6 1,6 - - - 1,8 - - -
N.C. 0,6 - - 0,7 0,1 - - - 8,6 - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Participar en una huelga
Ha participado últimos
12 meses

- 20,2 10,8 9,0 - 8,8 52,1 58,5 8,3 9,1

Participó en un pasado
más lejano

- 67,7 38,9 55,0 61,6 37,3 12,2 6,2 54,3 40,4

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 4,7 44,2 17,9 24,4 21,3 24,6 21,4 24,7 9,0

No ha participado y
nunca lo haría

- 7,4 6,2 18,1 14,0 28,4 11,0 13,8 12,6 39,4

N.S. - - - - - 1,8 - - - -
N.C. - - - - - 2,3 - - - 2,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Firmar una petición/recogida de firmas
Ha participado últimos
12 meses

31,4 23,9 30,8 30,3 63,3 30,1 47,3 46,7 38,6 78,5 44,2

Participó en un pasado
más lejano

42,3 47,5 44,0 40,1 33,5 68,5 50,9 30,9 16,4 15,1 55,8

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

14,5 15,7 14,2 18,9 3,1 1,4 - 11,1 20,3 6,4 -

No ha participado y
nunca lo haría

10,9 12,8 10,7 8,7 0,2 - 1,8 11,3 12,4 - -

N.S. 0,4 - 0,1 0,3 - - - - 12,2 - -
N.C. 0,5 - 0,2 1,7 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Firmar una petición/recogida de firmas
Ha participado últimos
12 meses

- 29,5 44,8 24,0 21,0 22,8 21,7 26,6 28,4 22,4

Participó en un pasado
más lejano

- 58,9 37,0 40,1 35,5 45,1 22,1 52,9 51,4 35,5

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 11,5 15,7 24,1 19,3 20,1 45,5 13,8 11,6 9,0

No ha participado y
nunca lo haría

- - 2,5 11,8 24,2 11,2 10,8 6,6 8,6 27,2

N.S. - - - - - - - - - 3,8
N.C. - - - - - 0,9 - - - 2,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Participar en un blog, foro o grupo de discusión política en Internet
Ha participado últimos
12 meses

9,7 6,3 7,4 18,1 22,9 8,7 - 3,0 13,6 6,1 -

Participó en un pasado
más lejano

6,9 7,0 4,9 8,4 12,8 1,7 9,3 4,8 6,8 16,0 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

21,7 28,4 19,6 24,4 21,0 36,7 34,0 37,4 14,5 35,2 -

No ha participado y
nunca lo haría

60,9 56,9 67,8 48,1 42,9 50,4 56,7 54,8 65,1 42,7 100,0

N.S. 0,2 - 0,1 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,6 1,4 0,1 1,0 - 2,5 - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Participar en un blog, foro o grupo de discusión política en Internet
Ha participado últimos
12 meses

- 6,2 22,0 7,9 5,3 8,7 10,4 7,4 5,6 3,1

Participó en un pasado
más lejano

- 12,7 13,3 7,8 - 8,9 - 11,8 1,0 5,1

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 3,6 23,5 8,9 37,5 21,4 24,2 43,9 18,5 6,5

No ha participado y
nunca lo haría

- 77,5 41,1 73,6 56,4 60,1 65,4 36,8 74,9 84,0

N.S. - - - 1,9 0,8 - - - - 0,8
N.C. - - - - - 0,9 - - - 0,6
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Contactar con medios de comunicación para expresar sus opiniones
Ha participado últimos
12 meses

8,7 8,4 7,8 11,3 15,0 5,9 9,3 18,4 16,9 4,8 -

Participó en un pasado
más lejano

11,8 11,3 12,9 10,8 11,9 13,9 26,9 13,7 22,0 7,2 -

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

34,3 30,8 35,0 40,1 36,5 41,8 30,0 27,1 25,8 61,0 -

No ha participado y
nunca lo haría

44,2 47,1 43,9 37,8 36,5 34,9 33,8 40,8 35,2 27,0 100,0

N.S. 0,5 0,7 0,4 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,5 1,7 - - - 3,5 - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Contactar con medios de comunicación para expresar sus opiniones
Ha participado últimos
12 meses

- 9,7 11,1 3,1 10,8 6,6 5,3 30,1 3,5 5,6

Participó en un pasado
más lejano

- 14,2 11,0 11,1 6,7 12,5 3,6 18,1 7,5 10,1

Nunca ha participado,
pero podría hacerlo

100,0 32,1 22,7 37,7 46,2 31,9 59,1 21,2 47,0 24,8

No ha participado y
nunca lo haría

- 44,1 55,3 47,0 36,3 48,1 26,1 30,6 42,0 57,8

N.S. - - - 1,2 - 0,9 5,9 - - -
N.C. - - - - - - - - - 1,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta C1
Cambiando de tema, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 Izquierda 10,5 0,8 18,5 - 22,6 6,7 4,1 25,2 3,1 12,8 -
2 6,5 - 8,8 - 22,2 12,0 1,6 33,8 - 36,5 -
3 13,4 0,3 24,2 1,0 33,4 39,8 14,1 23,7 4,5 28,1 -
4 8,3 1,3 12,4 1,0 8,7 20,5 30,4 4,8 19,9 13,6 25,5
5 23,5 30,2 21,2 10,9 8,0 17,4 27,4 - 27,9 2,8 18,6
6 6,6 16,4 1,4 3,7 0,5 - 18,3 - 17,0 - 55,8
7 8,2 18,5 2,6 13,4 0,5 1,1 - 3,0 21,9 - -
8 6,9 14,5 2,1 25,3 2,2 - 2,0 6,5 - - -
9 2,5 7,4 1,4 5,5 - - - - - - -
10 Derecha 6,4 8,3 1,2 36,1 - - - - - - -
N.S. 1,8 0,7 1,2 - - - - - - - -
N.C. 5,4 1,7 5,1 3,2 1,8 2,5 2,1 3,0 5,6 6,2 -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
Media 4,88 6,67 3,54 8,16 2,71 3,35 4,43 2,64 5,21 2,54 5,30
Desviación típica 2,52 1,72 1,98 1,80 1,47 1,19 1,36 1,93 1,46 1,05 1,13
(N) (2.217) (437) (667) (201) (236) (31) (19) (15) (15) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 Izquierda - - 4,6 3,1 4,5 10,5 12,9 - 9,7 5,3
2 - 27,5 7,4 6,5 - 2,1 3,8 7,4 8,8 3,2
3 - 15,8 11,4 4,7 1,7 6,4 - - 5,3 6,0
4 - 14,1 21,4 7,4 1,1 8,4 7,2 6,6 8,3 10,3
5 - 16,5 26,4 43,9 49,4 39,5 22,1 43,9 27,0 17,3
6 100,0 17,7 5,3 8,1 15,0 9,4 19,4 - 3,7 5,1
7 - 8,3 19,0 8,4 6,9 5,8 13,2 19,2 15,5 9,0
8 - - 2,3 - 1,4 3,4 13,4 16,6 2,8 4,8
9 - - - 0,8 - 0,2 - - - 2,4
10 Derecha - - 1,3 5,6 - 5,6 7,9 6,2 3,5 4,9
N.S. - - - 1,5 - 0,4 - - 8,2 14,4
N.C. - - 0,8 10,1 19,9 8,5 - - 7,2 17,4
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
Media 6,00 4,06 4,72 5,08 5,13 4,89 5,55 5,90 4,72 5,26
Desviación típica - 1,78 1,86 1,94 1,32 2,16 2,50 2,13 2,30 2,39
(N) (0) (10) (37) (46) (27) (257) (37) (6) (42) (120)

CIS
Estudio nº3490. PARTICIPACIÓN POLÍTICA Diciembre 2024

Pág 149



 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.388)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
0 Con toda seguridad no
iría a votar

8,9 6,5 5,4 1,0 0,3 - 3,2 - 1,6 - -

1 0,9 0,5 0,6 - 0,4 - 3,2 - - - -
2 1,0 0,2 0,9 0,2 0,4 1,4 - - - - -
3 1,0 1,1 0,2 - 0,4 - - - - - -
4 0,8 1,2 0,7 1,2 0,3 - - - - - -
5 2,8 1,3 1,8 2,9 1,1 2,5 - 5,9 - - -
6 1,9 0,7 2,4 1,7 0,5 - - - 16,4 - -
7 1,7 1,6 0,9 0,2 2,1 - - 4,8 3,2 - -
8 4,6 2,2 4,2 4,6 4,9 5,0 12,3 8,3 7,2 - -
9 5,2 4,9 4,4 0,9 6,4 3,1 14,9 21,7 7,5 6,2 -
10 Con toda seguridad,
iría a votar

70,5 79,5 76,9 87,1 83,3 88,0 66,4 59,2 64,1 93,8 100,0

N.S. 0,7 0,4 1,8 - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
Media 8,41 8,90 8,93 9,48 9,56 9,63 9,00 9,18 8,87 9,94 10,00
Desviación típica 3,16 2,74 2,62 1,60 1,35 1,29 2,39 1,38 1,96 0,25 -
(N) (2.371) (446) (699) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

- - 7,3 15,6 18,6 42,0 5,3 11,8 0,9 1,7

1 - - 3,4 1,1 2,1 3,2 - - 1,2 0,4
2 - - 3,3 4,9 2,4 3,5 - - - 0,5
3 - - 5,2 3,9 3,5 2,3 8,8 - - 0,4
4 - - 7,3 - - 1,1 - - - -
5 - - - - 13,1 8,1 - - 4,2 5,2
6 - 10,7 1,1 - - 3,9 3,8 - - 2,2
7 - - 0,7 2,2 3,8 3,5 - 42,9 5,2 1,4
8 - - - 1,0 11,6 7,1 10,5 - 9,7 5,2
9 - 6,2 - 2,9 1,0 6,3 10,5 16,6 20,7 4,7
10 Con toda seguridad,
iría a votar

100,0 83,1 71,5 68,3 42,2 18,2 61,2 28,6 58,1 77,9

N.S. - - - - - 0,8 - - - -
N.C. - - - - 1,7 - - - - 0,3
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
Media 10,00 9,51 7,82 7,55 6,44 4,09 8,40 7,36 9,03 9,18
Desviación típica 0,00 1,30 3,65 4,03 3,99 4,14 2,89 3,29 1,77 1,98
(N) (0) (10) (38) (52) (33) (280) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.388)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA)
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 21,5 1,1 60,2 0,8 14,3 10,9 2,8 - 4,5 19,2 25,5
PP 14,3 63,5 0,9 9,7 0,2 - - - - - -
VOX 8,8 4,8 1,1 61,7 - - - - - - -
Sumar 3,8 - 3,0 - 26,8 - - - - - -
Podemos 3,4 - 0,8 - 29,1 - 1,6 - - - -
Se Acabó la Fiesta 1,7 0,6 0,1 10,5 0,5 - - - 3,3 - -
ERC 1,1 - 0,3 - 2,0 57,1 - - - - -
Junts 1,0 - 0,4 - - - 69,1 - - - -
BNG 0,7 - 0,6 - 1,4 - - - - 72,3 -
EAJ-PNV 0,7 - 0,5 - - - - - 73,2 - -
EH Bildu 0,7 - - - 0,3 - - 78,4 3,1 - -
PACMA 0,6 - 0,1 - 1,0 - - - - - -
CCa 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Otro partido 1,4 0,6 0,3 - 2,2 3,1 3,1 - - - -
En blanco 3,8 2,7 3,5 1,2 0,5 - 2,3 - - - 18,6
Voto nulo 1,9 0,5 0,2 - 1,8 - - - - - -
No votaría 5,5 2,3 1,9 1,2 1,1 - - - 1,6 - -
No sabe todavía 22,9 22,4 23,3 10,2 17,1 25,8 18,9 21,6 14,4 8,5 55,8
N.C. 6,3 1,5 2,7 4,7 1,8 3,1 2,1 - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 4,0 - 0,5 2,5 8,3 16,8 46,7 1,2 1,1
PP 100,0 - 3,7 4,1 6,4 4,8 10,5 7,4 9,8 0,3
VOX - 4,7 11,8 4,6 1,5 8,6 36,6 - - 3,8
Sumar - - 0,5 - - 1,4 - - 1,2 -
Podemos - - 1,6 0,5 - 0,8 - 14,1 - 0,4
Se Acabó la Fiesta - - 9,9 - 2,5 2,4 - - 2,7 -
ERC - - - - - - - - 1,5 -
Junts - - - - - 0,5 10,8 - 1,2 0,7
BNG - - - - - 0,1 - - 1,5 -
EAJ-PNV - - - - - 0,4 - - - -
EH Bildu - - 2,7 - - 0,1 - - 3,0 -
PACMA - 67,4 - - - 1,2 - - - 0,3
CCa - - - - - - - - - -
Otro partido - - 22,0 0,9 1,7 2,5 - - 8,9 0,7
En blanco - - 1,9 39,3 2,1 8,6 3,4 - 1,0 1,0
Voto nulo - - 3,9 - 66,5 4,7 - - - 0,4
No votaría - - 6,9 8,3 8,3 28,6 5,3 11,8 2,1 4,8
No sabe todavía - 19,3 32,3 40,6 7,0 24,0 16,7 20,0 54,6 34,1
N.C. - 4,7 2,9 1,1 1,5 3,1 - - 11,2 52,4
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=1.422)

Pregunta C4R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sumar 13,2 0,3 26,7 - 23,6 11,0 - 14,2 - 13,0 -
PP 9,2 5,3 5,7 33,7 0,3 - - - 7,6 - -
PSOE 8,9 8,3 8,1 - 22,3 16,0 7,8 11,8 8,5 9,0 -
VOX 8,0 24,1 0,5 14,3 - - - - - - -
Podemos 5,3 - 9,0 - 14,2 5,9 - 13,0 - 2,6 -
Se Acabó la Fiesta 2,0 0,9 0,4 9,8 - - - - - - -
ERC 1,1 - 0,8 - 1,5 7,9 18,7 - - - -
PACMA 0,7 - 0,4 1,0 1,5 - 3,4 - - - -
BNG 0,7 0,1 0,5 - 1,2 - - - - 7,0 -
EH Bildu 0,6 - 0,6 - 0,8 - - - 22,6 12,2 -
Ciudadanos 0,5 1,5 0,2 0,4 - - - - - - -
EAJ-PNV 0,4 - - - - - - 12,9 12,9 - -
Junts 0,2 - - - - 7,3 7,8 - - - -
CCa 0,2 0,5 - - - - - - - - 100,0
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

12,9 11,0 13,0 20,2 15,9 - 4,8 10,6 21,3 7,8 -

Otro partido 4,6 1,6 3,9 3,2 6,1 29,3 15,2 3,8 - 20,0 -
En blanco 8,6 16,4 5,7 4,6 4,4 2,7 18,4 3,8 7,4 9,4 -
Voto nulo 1,8 0,5 2,8 2,2 - 11,7 - - 2,0 12,2 -
Ninguno 10,3 16,2 7,2 8,1 1,5 - 13,6 26,6 13,2 - -
N.S. 9,9 10,7 13,9 2,5 5,9 8,0 10,3 3,5 2,1 6,7 -
N.C. 1,0 2,6 0,6 - 0,7 - - - 2,4 - -
(N) (1.422) (316) (487) (172) (187) (22) (15) (12) (14) (10) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sumar - 20,1 3,0 - 7,1 4,3 - 10,9 7,7 -
PP - - - - - 22,4 15,7 44,1 - 2,5
PSOE - 4,6 6,6 9,3 - 2,3 16,9 10,8 2,9 14,6
VOX 100,0 - 6,4 - 14,4 6,7 4,8 - 11,3 -
Podemos - - 2,6 - - 1,7 - - 2,1 -
Se Acabó la Fiesta - 6,1 - - - 4,2 6,9 - - -
ERC - - 2,6 - - 1,8 - - 11,2 2,6
PACMA - - 4,9 - - 0,5 - 24,4 4,7 -
BNG - - - - - 4,4 - - - -
EH Bildu - - - - - 0,4 - - - -
Ciudadanos - - - - - - - - - -
EAJ-PNV - - - - - 0,3 - - 9,6 -
Junts - - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

- 4,3 17,7 - 11,6 11,8 - - 3,2 -

Otro partido - - 25,5 - - 5,9 - - 16,2 -
En blanco - 47,2 16,5 28,2 29,4 8,2 10,5 - - 9,6
Voto nulo - 5,2 1,6 - 27,7 1,0 - - - -
Ninguno - 8,2 6,0 19,4 9,8 15,4 29,1 9,7 14,4 63,9
N.S. - 4,3 6,7 43,1 - 8,5 16,0 - 16,8 4,2
N.C. - - - - - 0,3 - - - 2,7
(N) (0) (8) (20) (6) (5) (88) (28) (4) (15) (13)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=966)

Pregunta C5R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 15,4 0,5 52,5 - 4,8 22,7 - - - 33,0 -
PP 7,5 24,8 0,8 21,9 - - - - - - -
VOX 2,8 7,8 - 35,1 - - - - - - -
Podemos 1,9 - 0,2 - 13,8 - - - - - -
Ciudadanos 1,7 6,6 0,2 6,4 - - - - - - -
IU 1,7 - 1,9 - 10,5 - - - - - -
Sumar 1,6 - 1,2 - 14,9 8,7 - - - - -
ERC 0,8 - 0,9 - 0,9 37,1 - - - - -
EH Bildu 0,5 - 0,2 - - - - 64,2 - - -
Junts 0,4 0,3 - - - - 56,4 - - - -
Otro partido 4,5 6,2 2,5 4,5 6,4 - - - - 67,0 -
Ninguno 44,5 42,3 24,3 27,3 29,3 15,9 34,8 27,5 - - 25,0
N.S. 6,9 3,6 8,9 - 7,3 4,9 - 8,4 77,5 - 75,0
N.C. 9,8 8,0 6,3 4,7 12,1 10,8 8,8 - 22,5 - -
(N) (966) (131) (225) (36) (54) (9) (4) (3) (3) (1) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 10,5 2,0 - 7,0 13,6 - 1,1 4,1
PP 44,4 - 0,6 9,8 11,5 - 19,5 4,6 0,9
VOX - - 2,5 - 1,4 - 37,2 - -
Podemos - 5,3 - - 1,0 - - 9,7 2,5
Ciudadanos - - 4,5 1,5 1,1 - - 1,5 0,2
IU - - 1,1 - 2,8 - - - -
Sumar - 4,5 1,7 - 0,9 - - 0,9 -
ERC - - - - 0,6 - - 0,9 -
EH Bildu - 2,3 - - 1,1 - - - -
Junts - - - - 0,7 - - - -
Otro partido - 33,3 3,9 4,1 3,9 - - 3,7 3,9
Ninguno 55,6 28,7 81,3 84,6 59,8 86,4 43,3 60,2 46,6
N.S. - 11,8 2,4 - 5,2 - - 6,6 11,1
N.C. - 3,5 - - 3,1 - - 10,8 30,6
(N) (2) (18) (46) (29) (195) (9) (2) (34) (162)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.388)

Pregunta C5a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 26,7 1,3 74,0 0,8 15,4 17,4 2,8 - 4,5 22,0 25,5
PP 17,1 70,5 1,2 13,5 0,2 - - - - - -
VOX 9,9 7,1 1,1 67,2 - - - - - - -
Sumar 4,9 - 4,1 - 31,3 2,5 - - - - -
Podemos 4,1 - 0,9 - 32,3 - 1,6 - - - -
Se Acabó la Fiesta 1,8 1,2 0,1 11,3 0,5 - - - 3,3 - -
ERC 1,4 - 0,6 - 2,2 67,9 - - - - -
Junts 1,1 0,1 0,4 - - - 79,9 - - - -
EH Bildu 0,9 - - - 0,3 - - 92,2 3,1 - -
BNG 0,8 - 0,6 - 1,9 - - - - 78,0 -
EAJ-PNV 0,7 - 0,5 - - - - - 73,2 - -
PACMA 0,7 0,2 0,4 - 1,0 - - - - - -
CCa 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
Otro partido 3,0 3,0 0,5 1,1 2,3 3,1 3,1 - - - -
En blanco 3,8 2,7 3,5 1,2 0,5 - 2,3 - - - 18,6
Voto nulo 1,9 0,5 0,2 - 1,8 - - - - - -
Ninguno 14,4 10,1 7,1 4,1 6,0 4,6 8,1 5,9 - - -
N.S. 2,8 1,1 2,8 - 1,6 1,4 - 1,8 12,4 - 55,8
N.C. 3,9 2,4 2,0 0,8 2,7 3,1 2,1 - 3,6 - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 4,0 5,0 2,3 2,5 11,3 20,2 46,7 2,0 4,9
PP 100,0 10,7 3,7 4,1 7,4 12,7 10,5 13,6 13,0 1,2
VOX - 4,7 11,8 6,9 1,5 9,6 36,6 11,8 - 3,8
Sumar - - 2,6 - - 3,6 - - 1,9 -
Podemos - - 1,6 0,5 - 1,5 - 14,1 6,7 2,7
Se Acabó la Fiesta - - 9,9 - 2,5 2,4 - - 2,7 -
ERC - - - - - 0,4 - - 2,2 -
Junts - - - - - 0,9 10,8 - 1,2 0,7
EH Bildu - - 2,7 - - 0,8 - - 3,0 -
BNG - - - - - 0,1 - - 1,5 -
EAJ-PNV - - - - - 0,9 - - - -
PACMA - 67,4 - - - 1,2 - - - 0,3
CCa - - - - - - - - - -
Otro partido - - 39,0 4,4 1,7 5,0 - - 11,5 4,4
En blanco - - 1,9 39,3 2,1 8,6 3,4 - 1,0 1,0
Voto nulo - - 3,9 - 66,5 4,7 - - - 0,4
Ninguno - 13,4 10,5 40,4 15,8 31,2 18,5 13,8 41,5 42,0
N.S. - - 5,7 2,1 - 3,6 - - 4,5 10,3
N.C. - - 1,7 - - 1,5 - - 7,4 28,4
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.388)

Pregunta C6
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votó 85,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 11,8 - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 1,6 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,2 - - - - - - - - - -
N.R. 0,2 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 88,8 97,3
No votó - - - - - 100,0 - - - -
No tenía edad para votar - - - - - - 100,0 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 100,0 - -
N.R. - - - - - - - - 11,2 -
N.C. - - - - - - - - - 2,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta C7R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 26,1 6,7 71,5 0,9 3,3 3,1 5,2 - 1,3 2,8 25,5
PP 16,1 69,6 2,0 5,9 - - - - - - -
VOX 10,1 6,0 0,5 73,8 - - - - - - -
Sumar 5,3 0,1 4,2 - 36,1 - - 3,0 - - -
Podemos 3,8 0,4 1,9 - 25,4 3,4 - - - 8,0 -
ERC 1,6 - 0,5 - 4,1 63,4 5,0 - - 2,6 -
Se Acabó la Fiesta 1,6 0,4 0,6 10,7 1,8 - - - 3,3 - -
IU 1,3 - 0,9 - 8,1 - - - - - -
Ciudadanos 1,3 2,8 0,1 1,0 - - - - - - -
Junts 1,3 - 1,0 - - - 79,1 - - - -
EH Bildu 1,1 - 0,1 - 1,2 - - 92,2 3,1 - -
Compromís 1,0 - 0,8 - 7,3 - - - - - -
BNG 0,8 - 0,9 - 0,8 - - - - 75,2 -
CUP 0,7 - - - 0,2 21,9 1,6 - - - -
EAJ-PNV 0,6 0,1 0,1 - - - - 3,0 55,4 3,6 -
PACMA 0,5 - 0,7 - 0,3 - - - - - -
Otro partido 2,6 1,5 1,9 1,1 3,9 2,5 6,5 - 4,5 7,9 -
Ninguno 15,5 8,7 7,3 5,8 6,4 2,2 2,6 - 28,4 - 74,5
N.S. 5,1 2,4 4,7 0,7 0,8 3,5 - 1,8 - - -
N.C. 3,8 1,2 0,2 - 0,3 - - - 4,0 - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 6,3 1,9 7,5 3,6 14,5 24,0 46,7 3,6 5,5
PP - - 2,8 9,8 7,4 7,2 6,6 13,6 20,2 2,6
VOX - 4,7 1,3 6,9 - 10,9 32,0 11,8 3,5 4,5
Sumar - - 2,2 1,5 - 1,6 - - 5,2 -
Podemos - - 3,7 0,5 - 1,6 - 14,1 7,1 1,3
ERC - - - - - 1,3 - - 0,6 -
Se Acabó la Fiesta - - - 1,2 5,2 0,8 - - - -
IU - - 1,6 1,0 - 1,0 - - 1,2 0,4
Ciudadanos - - 3,7 8,0 8,6 1,6 3,9 - 1,0 0,3
Junts - - 1,7 - - 1,0 10,8 - - 0,1
EH Bildu - - 3,8 - - 1,1 - - 3,8 0,8
Compromís - - - - - - - - - -
BNG - - 2,4 - - - - - 1,5 -
CUP - - 6,5 - - 1,2 - - 3,2 0,3
EAJ-PNV - - - - - 1,3 - - - 0,4
PACMA - 38,2 - - 3,5 0,3 - - - -
Otro partido 100,0 - 22,5 6,5 1,3 2,6 4,6 - 2,4 1,3
Ninguno - 48,2 32,4 42,7 67,8 42,4 7,0 13,8 15,5 28,2
N.S. - - 8,3 14,4 - 8,6 5,3 - 19,6 15,1
N.C. - 2,7 5,3 - 2,5 1,0 5,9 - 11,7 39,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta C8
Ahora le vamos a hacer unas preguntas de clasificación, ¿cuál es su estado civil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Casado/a 46,1 53,6 50,3 42,9 48,3 48,3 85,5 25,9 40,2 46,4 100,0
Soltero/a 33,2 23,8 26,0 44,7 42,5 29,8 11,3 64,8 36,7 50,8 -
Viudo/a 8,4 5,4 14,2 2,1 2,4 6,0 - 4,6 16,2 2,8 -
Separado/a 2,7 5,7 0,4 3,0 0,6 - 3,2 3,0 - - -
Divorciado/a 9,6 11,5 9,1 7,2 6,3 15,8 - 1,7 7,0 - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Casado/a - 29,1 29,4 41,7 32,1 29,5 8,9 21,1 25,2 57,9
Soltero/a - 21,3 51,8 40,5 58,3 42,4 91,1 67,0 44,2 17,8
Viudo/a - 5,2 1,0 7,9 1,7 13,7 - - 7,3 6,6
Separado/a - - - 1,1 1,0 1,5 - 11,8 15,2 7,3
Divorciado/a 100,0 44,4 17,9 8,9 6,9 12,9 - - 8,1 9,9
N.C. - - - - - - - - - 0,5
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta C9
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Vive solo/a 18,2 17,2 22,7 24,6 13,4 16,4 1,8 7,2 18,4 16,6 -
2 personas 33,3 29,3 37,5 28,1 37,6 31,3 30,3 34,2 16,9 29,3 81,4
3 personas 20,3 22,4 16,0 17,5 17,3 28,2 20,4 34,0 29,6 13,1 18,6
4 personas 20,3 22,0 15,9 22,8 24,4 24,1 27,5 18,1 29,2 29,9 -
5 personas 5,7 7,1 4,7 6,5 6,1 - 20,1 6,5 5,9 11,2 -
6 personas 1,4 1,6 2,2 0,5 0,4 - - - - - -
7 personas 0,4 0,2 0,3 - 0,9 - - - - - -
8 personas 0,2 0,1 0,0 0,2 - - - - - - -
9 personas 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Más de 10 personas 0,1 0,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,5 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
Media 2,69 2,80 2,51 2,61 2,77 2,60 3,34 2,83 2,87 2,90 2,19
Desviación típica 1,32 1,33 1,32 1,30 1,24 1,04 1,19 1,05 1,23 1,36 0,52
(N) (2.384) (447) (708) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Vive solo/a 100,0 11,9 11,6 18,9 7,3 16,4 - 6,6 17,3 15,5
2 personas - 37,9 10,9 36,2 42,4 30,2 - 35,9 26,3 45,0
3 personas - 17,1 34,8 13,4 38,3 24,1 28,8 13,8 25,8 23,4
4 personas - 5,6 34,0 29,4 10,4 20,4 42,2 37,4 27,5 12,2
5 personas - 27,5 7,9 2,2 - 5,7 17,4 - 3,2 2,6
6 personas - - 0,8 - - 0,7 11,6 6,2 - 0,8
7 personas - - - - - 1,5 - - - -
8 personas - - - - - 0,9 - - - -
9 personas - - - - - - - - - -
Más de 10 personas - - - - 1,7 - - - - -
N.C. - - - - - 0,1 - - - 0,5
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
Media 1,00 2,99 3,18 2,60 2,80 2,82 4,12 3,07 2,73 2,43
Desviación típica - 1,49 1,14 1,17 2,29 1,37 0,97 1,37 1,14 1,03
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (282) (37) (6) (49) (174)

Pregunta C9a
¿Tiene Ud. hijos/as menores de edad, ya sean biológicos/as o adoptados/as legalmente o aportados/as por su pareja?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 27,0 34,1 23,1 31,9 29,8 30,5 38,3 33,1 36,5 19,1 18,6
No 73,0 65,9 76,9 68,1 70,2 69,5 61,7 66,9 63,5 80,9 81,4
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí - 7,1 33,6 25,4 25,0 27,7 - 49,6 38,9 13,3
No 100,0 92,9 66,4 74,6 75,0 72,3 100,0 50,4 61,1 86,2
N.C. - - - - - - - - - 0,5
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 en C9a)

(N=740)

Pregunta C9b
¿Cuántos/as?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 hijo/a 51,6 49,4 52,8 29,4 67,1 51,2 33,5 51,6 60,5 68,9 100,0
2 hijos/as 38,0 34,6 39,4 58,3 31,7 48,8 40,6 39,4 28,5 12,5 -
3 hijos/as 9,1 15,0 6,3 11,9 1,1 - 25,9 - - 18,7 -
4 hijos/as 0,6 1,0 - 0,4 - - - 9,0 11,0 - -
5 hijos/as 0,5 - 0,5 - - - - - - - -
11 o más hijos/as 0,3 - 1,0 - - - - - - - -
(N) (644) (153) (164) (66) (72) (10) (7) (5) (6) (2) (0)
Media 1,62 1,68 1,64 1,83 1,34 1,49 1,92 1,66 1,62 1,50 1,00
Desviación típica 0,86 0,76 1,15 0,64 0,50 0,53 0,83 0,97 1,04 1,08 -
(N) (644) (153) (164) (66) (72) (10) (7) (5) (6) (2) (0)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

1 hijo/a 100,0 71,7 65,8 89,3 48,0 76,1 33,1 65,1
2 hijos/as - 25,8 34,2 10,7 41,1 - 39,5 24,3
3 hijos/as - 2,5 - - 8,0 23,9 25,7 9,1
4 hijos/as - - - - - - 1,7 1,4
5 hijos/as - - - - 3,0 - - -
11 o más hijos/as - - - - - - - -
(N) (1) (13) (13) (9) (78) (3) (19) (23)
Media 1,00 1,31 1,34 1,11 1,69 1,48 1,96 1,47
Desviación típica - 0,54 0,49 0,33 0,86 1,06 0,83 0,74
(N) (1) (13) (13) (9) (78) (3) (19) (23)
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Pregunta C9bMT
¿Cuántos/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 hijo/a 13,8 16,8 12,2 9,4 20,0 15,6 12,8 17,1 22,0 13,2 18,6
2 hijos/as 10,5 11,8 9,1 18,6 9,5 14,9 15,5 13,0 10,4 2,4 -
3 hijos/as 2,8 5,1 1,5 3,8 0,3 - 9,9 - - 3,6 -
4 hijos/as 1,6 0,3 - 0,1 - - - 3,0 4,0 - -
5 hijos/as 0,1 - 0,1 - - - - - - - -
11 o más hijos/as 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
No tienen hijos/as
menores de edad o N.C
(C9a)

71,1 65,9 76,9 68,1 70,2 69,5 61,7 66,9 63,5 80,9 81,4

(N) (2.562) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 hijo/a - 7,1 24,1 16,7 22,3 13,3 - 37,8 12,9 10,3
2 hijos/as - - 8,7 8,7 2,7 11,4 - - 15,4 8,8
3 hijos/as - - 0,8 - - 2,2 - 11,8 10,0 4,2
4 hijos/as - - - - - - - - 0,7 10,7
5 hijos/as - - - - - 0,8 - - - -
11 o más hijos/as - - - - - - - - - -
No tienen hijos/as
menores de edad o N.C
(C9a)

100,0 92,9 66,4 74,6 75,0 72,3 100,0 50,4 61,1 66,0

(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (349)

Pregunta C10aR
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sin estudios 3,8 1,8 8,6 1,6 - - - - - - -
Primaria 11,2 10,4 12,1 6,1 17,3 - - - - - -
Secundaria 1ª etapa 27,9 26,4 34,8 36,8 18,8 19,1 - - 33,3 - -
Secundaria 2ª etapa 15,7 18,4 11,4 17,6 12,7 19,7 4,1 30,1 13,7 30,2 55,8
F.P. 13,3 9,5 9,5 16,7 14,7 18,4 21,1 25,0 10,8 20,0 18,6
Superiores 27,3 32,4 22,2 21,3 36,5 42,8 74,8 44,9 42,3 49,8 25,5
N.C. 0,7 1,1 1,4 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sin estudios - - - - - - - - - 10,6
Primaria - - - 9,8 11,7 13,5 - - - 19,8
Secundaria 1ª etapa - 27,5 28,2 24,2 37,8 17,1 33,7 - 44,9 26,3
Secundaria 2ª etapa - - 17,6 19,3 13,1 19,0 44,0 41,9 15,1 13,7
F.P. 100,0 14,6 16,6 14,7 8,6 23,8 22,3 24,1 10,4 9,7
Superiores - 57,9 37,6 32,0 28,8 25,7 - 34,0 29,6 19,9
N.C. - - - - - 0,9 - - - -
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta C11
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Católico/a practicante 19,2 28,7 15,4 29,9 7,4 3,1 14,9 2,5 24,4 7,3 -
Católico/a no practicante 36,9 52,7 38,9 45,8 10,2 22,0 43,3 9,6 22,4 - 25,5
Creyente de otra religión 3,1 2,0 2,6 0,6 3,7 - - - 12,4 - -
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,9 3,6 12,8 8,1 21,9 24,2 26,2 15,5 10,7 22,3 55,8

Indiferente, no creyente 9,7 8,3 9,8 6,5 11,3 17,1 13,1 30,9 24,3 5,2 18,6
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

16,1 4,4 17,4 8,3 44,5 33,6 2,6 41,5 5,9 65,3 -

N.C. 2,1 0,4 3,1 0,8 1,0 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante 100,0 6,2 19,3 24,4 10,0 9,4 22,5 13,8 15,7 37,1
Católico/a no practicante - 33,9 7,0 34,6 43,3 36,8 33,4 11,8 32,3 32,3
Creyente de otra religión - - - - 13,3 8,4 4,6 43,7 - 1,3
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

- 35,4 32,6 21,0 4,6 17,1 30,7 - 7,5 10,9

Indiferente, no creyente - 20,6 12,9 11,3 18,6 8,9 - 6,6 20,1 5,9
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

- 4,0 20,9 8,8 10,2 16,2 8,8 24,1 23,5 6,9

N.C. - - 7,3 - - 3,2 - - 0,9 5,6
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C11)

(N=1.560)

Pregunta C11a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Nunca 25,5 16,9 34,3 21,0 24,3 13,0 26,3 40,1 15,7 - 100,0
Casi nunca 24,5 29,0 26,1 23,8 16,0 64,7 46,0 15,0 21,5 - -
Varias veces al año 22,4 23,1 18,2 29,6 20,2 22,2 2,2 - 3,3 100,0 -
Dos o tres veces al mes 9,5 9,8 8,1 11,3 1,7 - 3,6 24,6 20,4 - -
Todos los domingos y festivos 11,9 15,9 6,5 11,4 24,1 - 22,0 20,3 39,0 - -
Varias veces a la semana 5,6 4,0 6,6 2,9 13,8 - - - - - -
N.C. 0,5 1,2 0,2 - - - - - - - -
(N) (1.416) (373) (404) (158) (51) (8) (11) (2) (10) (1) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nunca - 21,6 5,1 8,4 46,7 32,4 11,8 - 30,3 26,1
Casi nunca - 14,5 8,5 22,2 34,5 19,3 16,4 36,7 24,6 14,8
Varias veces al año - 51,1 28,3 32,9 10,9 24,3 41,7 - 16,5 23,2
Dos o tres veces al mes - 12,7 9,1 2,4 2,3 12,5 - - 7,3 15,6
Todos los domingos y festivos 100,0 - 49,1 29,9 - 5,3 13,1 19,9 21,4 11,9
Varias veces a la semana - - - 4,1 5,7 5,1 16,9 43,4 - 8,4
N.C. - - - - - 1,0 - - - -
(N) (0) (4) (10) (31) (23) (154) (23) (4) (24) (124)
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Pregunta C12
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Trabaja 51,4 57,9 43,1 64,1 55,3 66,5 70,6 73,9 44,8 72,6 44,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,0 21,8 24,9 16,5 15,8 25,5 27,1 13,8 32,2 16,3 55,8

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

4,0 2,2 6,5 0,7 0,4 3,5 - 1,9 - - -

En paro y ha trabajado
antes

8,9 6,3 7,8 12,4 12,8 - 2,3 3,0 19,9 - -

En paro y busca su
primer empleo

0,4 - 0,7 - 1,2 - - - - - -

Estudiante 5,2 4,2 2,3 4,6 4,9 4,6 - 7,4 - 11,2 -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,8 7,3 10,5 1,1 7,1 - - - - - -

Otra situación 2,2 0,4 4,1 0,6 2,5 - - - 3,1 - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Trabaja - 93,7 63,2 48,1 83,1 53,3 43,3 62,6 56,3 27,3
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 6,3 5,4 23,0 2,5 12,9 - - 14,1 41,5

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - 11,0 - - 7,3 0,3

En paro y ha trabajado
antes

100,0 - 7,5 13,6 5,5 12,4 - 7,4 8,8 8,8

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - 0,4 - - - 0,4

Estudiante - - 20,4 7,8 8,9 5,9 56,7 30,1 8,4 3,2
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 2,6 5,4 - 1,3 - - 3,2 15,5

Otra situación - - 1,0 2,1 - 2,9 - - 1,9 2,2
N.C. - - - - - - - - - 0,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C12)
(N=1.300)

Pregunta C12a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Asalariado/a por cuenta
ajena

82,3 81,1 87,1 71,0 89,8 89,7 87,7 81,0 84,6 90,3 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,0 11,8 2,5 12,4 1,1 - 6,1 15,0 - 3,3 -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

10,8 7,0 8,8 15,0 8,6 10,3 6,2 4,0 15,4 6,5 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - - 1,6 - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 - 1,6 - 0,2 - - - - - -

Otra situación - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 - - 0,3 - - - - - -
(N) (1.228) (259) (307) (133) (133) (21) (14) (12) (7) (8) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

75,1 71,1 83,9 43,3 85,8 73,9 81,1 80,8 83,7

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

3,5 3,2 6,7 1,7 4,5 - - 2,2 6,9

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

21,4 25,7 9,5 55,0 8,9 26,1 18,9 14,3 6,3

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - 0,6 - - - -

Miembro de una
cooperativa

- - - - - - - 2,8 3,1

Otra situación - - - - - - - - -
N.C. - - - - 0,2 - - - -
(N) (10) (24) (25) (28) (151) (16) (4) (28) (48)
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Pregunta C12ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Directores/as y gerentes 3,4 7,2 1,3 6,1 1,1 3,1 9,9 - 5,1 5,9 25,5
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,1 13,8 11,0 7,7 19,6 30,6 38,3 26,4 14,4 32,9 18,6

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

7,5 8,9 6,7 11,9 7,3 4,5 3,2 17,9 5,6 13,8 -

Personal de apoyo
administrativo

6,0 8,7 4,6 7,8 5,7 15,7 4,7 2,9 8,6 16,4 -

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

9,4 9,9 8,2 12,2 6,6 3,7 10,2 8,6 2,9 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

0,9 1,1 1,2 1,1 - - - - - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,7 2,4 4,7 5,9 9,8 - - 11,1 - 3,6 -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

2,9 2,6 2,7 6,6 2,0 - - - 2,8 - -

Ocupaciones
elementales

2,2 1,8 2,1 2,0 3,0 5,1 4,3 7,0 1,6 - -

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,0 1,5 0,5 2,1 0,2 3,7 - - 3,9 - -

Otra ocupación 0,1 - 0,1 - 0,1 - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,0 21,8 24,9 16,5 15,8 25,5 27,1 13,8 32,2 16,3 55,8

Estudiante 5,2 4,2 2,3 4,6 4,9 4,6 - 7,4 - 11,2 -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,8 7,3 10,5 1,1 7,1 - - - - - -

Otra situación inactiva 6,2 2,5 10,6 1,3 3,0 3,5 - 1,9 3,1 - -
Parados/as 9,3 6,3 8,6 12,4 13,9 - 2,3 3,0 19,9 - -
N.C. 0,3 0,1 0,1 1,0 - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes - 3,1 5,3 9,8 8,0 1,3 - - 2,5 2,0
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

- 25,5 20,7 14,2 19,7 13,8 - 20,4 11,6 6,9

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

- 6,8 10,2 7,3 3,4 7,1 - 28,5 9,9 4,0

Personal de apoyo
administrativo

- 15,4 1,1 2,6 3,0 6,1 - 6,2 4,5 4,7

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

- 42,9 12,0 8,7 23,5 11,4 36,1 7,4 8,6 2,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- - 2,4 - 11,7 0,6 - - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

- - - - 3,5 6,8 7,1 - 7,6 2,5

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- - 10,5 1,2 10,3 2,2 - - 10,3 0,4

Ocupaciones
elementales

- - - - - 2,6 - - - 3,6

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- - 1,1 2,4 - 0,8 - - 1,2 0,9

Otra ocupación - - - - - 0,2 - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 6,3 5,4 23,0 2,5 12,9 - - 14,1 41,5

Estudiante - - 20,4 7,8 8,9 5,9 56,7 30,1 8,4 3,2
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 2,6 5,4 - 1,3 - - 3,2 15,5

Otra situación inactiva - - 1,0 2,1 - 13,8 - - 9,2 2,5
Parados/as 100,0 - 7,5 13,6 5,5 12,8 - 7,4 8,8 9,2
N.C. - - - 1,9 - 0,5 - - - 0,7
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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Pregunta C13
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
No tiene/n ingresos de
ningún tipo

0,3 - - 1,4 0,3 - - - - - -

Menos o igual a 300 € 0,5 1,5 - - - - - 3,0 - - -
De 301 a 600 € 2,4 2,2 3,7 2,5 0,9 - - - - - -
De 601 a 900 € 6,0 5,3 6,5 3,2 3,6 - - - - - -
De 901 a 1.200 € 10,8 7,0 12,4 13,2 4,8 4,6 - - 16,9 2,8 -
De 1.201 a 1.800 € 19,2 17,0 23,3 23,2 14,2 16,7 - 14,0 5,0 13,8 -
De 1.801 a 2.400 € 17,1 19,2 16,5 20,0 23,9 13,9 6,6 15,4 23,2 12,0 -
De 2.401 a 3.000 € 12,7 12,9 11,6 12,9 15,0 22,8 26,7 3,0 11,6 39,6 -
De 3.001 a 4.500 € 14,7 16,9 13,8 10,7 19,7 25,5 28,9 28,3 29,1 11,9 -
De 4.501 a 6.000 € 6,6 9,2 5,5 4,8 6,4 10,3 22,9 14,2 8,5 12,8 18,6
Más de 6.000 € 3,9 5,3 1,9 4,6 2,9 3,1 14,8 2,5 5,6 7,1 25,5
N.S. 3,3 2,1 2,1 1,7 7,7 - - 8,6 - - -
N.C. 2,4 1,3 2,6 1,9 0,6 3,1 - 11,1 - - 55,8
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

No tiene/n ingresos de
ningún tipo

- - - - 6,9 0,6 - - - -

Menos o igual a 300 € - - - - - 2,0 - - - -
De 301 a 600 € 100,0 - - - 15,0 2,1 - - - 1,6
De 601 a 900 € - 4,7 - 5,9 - 11,2 - 13,8 14,0 8,3
De 901 a 1.200 € - - 12,2 26,3 11,7 10,4 8,8 30,1 18,4 17,4
De 1.201 a 1.800 € - 5,1 10,6 18,7 22,5 15,5 7,0 35,8 13,7 27,3
De 1.801 a 2.400 € - 13,6 7,0 8,7 10,9 13,6 25,2 14,1 20,9 12,8
De 2.401 a 3.000 € - 48,4 7,0 14,8 9,7 15,4 12,6 6,2 8,0 5,3
De 3.001 a 4.500 € - 16,5 25,2 14,2 14,6 11,8 23,2 - 13,3 6,7
De 4.501 a 6.000 € - 8,4 17,8 3,4 6,1 6,2 7,5 - 4,3 2,6
Más de 6.000 € - 3,3 9,0 4,3 2,6 4,8 15,8 - - 2,8
N.S. - - 4,8 2,2 - 4,9 - - 3,6 7,4
N.C. - - 6,5 1,5 - 1,6 - - 3,8 7,9
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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 SÓLO A QUIENES SON DOS O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en C9)

(N=2.116)

Pregunta C14
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
No tiene ingresos de
ningún tipo

13,6 10,1 14,3 9,1 17,7 6,7 2,3 11,2 9,2 13,4 -

Menos o igual a 300 € 2,4 2,4 1,1 6,0 1,3 - - - - - -
De 301 a 600 € 7,0 7,6 6,9 4,2 5,1 - - 9,3 - 7,7 -
De 601 a 900 € 8,1 4,5 10,2 3,3 6,8 - - - - - -
De 901 a 1.200 € 13,6 11,4 15,8 10,2 9,4 2,3 5,0 12,2 20,7 2,9 -
De 1.201 a 1.800 € 23,7 20,6 25,3 29,6 31,7 45,8 12,5 19,9 16,3 36,7 -
De 1.801 a 2.400 € 15,9 23,5 13,6 14,4 15,3 31,6 32,4 19,5 40,3 28,1 -
De 2.401 a 3.000 € 7,2 7,5 6,7 15,1 8,7 9,8 13,7 16,0 4,9 2,7 18,6
De 3.001 a 4.500 € 3,7 6,9 2,7 3,4 2,7 - 22,0 - 6,5 4,3 -
De 4.501 a 6.000 € 1,1 1,1 0,9 1,5 0,8 - 7,9 - - 4,3 25,5
Más de 6.000 € 0,9 1,8 0,4 0,8 0,4 - - - 2,0 - -
N.S. 0,4 0,9 0,8 - - - - - - - -
N.C. 2,3 1,8 1,4 2,5 - 3,7 4,2 12,0 - - 55,8
(N) (1.954) (370) (550) (157) (208) (26) (19) (15) (13) (9) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

No tiene ingresos de
ningún tipo

12,1 10,3 11,6 15,4 11,2 54,7 32,2 7,3 17,3

Menos o igual a 300 € - 9,5 17,0 - 0,9 16,2 - - 0,8
De 301 a 600 € 5,4 11,7 4,7 19,1 11,2 7,1 - - 7,6
De 601 a 900 € - 15,3 2,4 4,6 14,7 14,2 14,8 19,5 6,7
De 901 a 1.200 € 31,2 1,2 19,1 13,8 10,9 3,6 14,5 23,9 27,6
De 1.201 a 1.800 € 9,7 17,1 15,6 14,3 23,9 4,2 38,5 21,8 17,5
De 1.801 a 2.400 € 18,5 22,0 15,9 9,9 14,7 - - 21,1 4,6
De 2.401 a 3.000 € 6,8 7,6 4,3 11,2 3,9 - - 5,2 3,9
De 3.001 a 4.500 € 9,0 3,8 6,7 2,2 2,6 - - 1,0 2,9
De 4.501 a 6.000 € 3,5 1,5 - - 1,8 - - - 0,3
Más de 6.000 € 3,7 - 0,9 1,6 1,4 - - - 1,9
N.S. - - - - - - - - 0,4
N.C. - - 1,8 7,9 3,0 - - - 8,5
(N) (9) (33) (42) (32) (236) (37) (5) (41) (148)
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Pregunta C15
Teniendo en cuenta todas las fuentes de ingresos de todos los miembros de su hogar, en la actualidad, ¿les resulta muy
fácil, fácil, difícil o muy difícil llegar a fin de mes?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy fácil 6,6 7,7 5,4 7,0 9,8 11,9 6,4 6,5 5,6 9,6 -
Fácil 41,9 45,3 43,0 36,1 38,5 56,1 53,5 84,0 37,8 74,1 100,0
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 5,3 4,7 5,0 5,2 3,8 15,6 9,5 1,8 4,7 - -
Difícil 32,7 28,6 37,8 31,8 26,0 8,2 30,6 - 51,9 16,4 -
Muy difícil 11,7 13,4 7,1 19,6 19,3 8,2 - 7,6 - - -
N.S. 0,3 0,1 - - 1,9 - - - - - -
N.C. 1,5 0,2 1,8 0,3 0,6 - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy fácil - 8,8 17,1 5,1 1,1 7,2 6,8 - 2,4 2,0
Fácil - 25,2 43,8 38,5 49,0 39,6 55,2 44,2 24,6 36,8
(NO LEER) Ni fácil ni difícil - - - 3,9 - 4,5 3,6 - 7,5 12,6
Difícil - 38,6 30,0 25,3 39,2 36,2 25,5 55,8 49,4 32,2
Muy difícil 100,0 27,5 9,1 27,3 10,7 9,8 8,9 - 12,5 9,2
N.S. - - - - - 0,2 - - 3,6 -
N.C. - - - - - 2,6 - - - 7,1
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)

Pregunta C16a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Clase alta y media alta 4,1 6,9 2,4 3,1 3,9 12,0 7,0 1,8 19,8 - 18,6
Clase media-media 42,3 50,4 43,9 39,5 30,1 26,0 50,7 59,9 45,8 30,1 81,4
Clase media-baja 13,7 14,7 10,2 22,8 8,2 15,1 16,8 11,3 19,8 17,1 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,8 6,4 12,9 7,7 29,2 32,0 18,4 8,9 8,6 18,1 -

Clase baja/pobre 17,4 10,4 18,1 24,2 25,4 15,0 - 6,5 - 19,0 -
Otras 6,9 10,9 6,8 2,7 2,3 - 5,0 3,0 6,0 15,7 -
N.S. 2,2 0,2 4,2 - 0,9 - 2,1 8,6 - - -
N.C. 0,7 0,1 1,4 - - - - - - - -
(N) (2.388) (447) (712) (208) (241) (32) (19) (16) (16) (11) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta - 5,6 11,6 2,7 2,6 3,3 8,8 - 1,1 2,9
Clase media-media 100,0 56,2 28,1 43,9 24,4 45,9 50,3 30,1 39,4 34,5
Clase media-baja - - 17,1 9,6 7,1 15,1 12,6 19,3 20,4 18,9
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

- - 29,8 14,2 1,7 9,0 16,6 16,6 10,6 13,4

Clase baja/pobre - 27,5 9,2 12,6 61,3 18,1 11,7 27,4 20,9 11,1
Otras - - 4,3 17,1 - 6,8 - - 5,0 11,2
N.S. - 10,7 - - 2,1 1,3 - 6,6 2,5 5,9
N.C. - - - - 0,8 0,6 - - - 2,0
(N) (0) (10) (38) (52) (34) (283) (37) (6) (49) (175)
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